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1. 1 ZESRAEAH) EREAT R PSR AL A R A S S

2CH,OH +0, - 2HCHO +2H,0
2CH,OH + 30, — 2CO, + 4H,0

BEARNEBRREH, Bl 5 KES=2: 4: 1.3 (BERH), RN

Jo P R REALERIE 72%, FREERIUWCE N 69. 2%, RIHE

(D
(2)

(1) R FEN:;
(2)  [RMyEs H HSAREI A

. (1 B .7 RERMNKEFEER:

~Y_0.629 _

0.9611=96.11%
(2) MARMNBFRFES P, Pl &R KES=2: 4: 1.3 (BRI,

LBEN [ MRS IR REHE A 100mol B, T 5 S 28 FRIRE R R

Hoy BEIR 432 vi0 E/R ¥ nio (mol)
CH:0 | 2/ (2+4+1.3) =0. 2740 27. 40

H
=25 | 4/ (2+4+1.3) =0. 5479 54. 79

7K | 1.3/ (2+4+1.3) =0. 1781 17. 81
BT 1. 000 100.0

BRI Xy, FEERIEN Yo, REIE (1.3) M (1.5) KW/ RMNE

HY PR, A S AR A BER B na e AT e 235008 -
n,=n AO(I-XA)=7'672 mol
nP=nA0YP=18.96 mol
nc~=n Ao(x A-YP)=0'7672 mol

A

Ny =Ny, +Nnp+2n~38.30 mol
n0=n00-1/ 2]11»'3/ znc=0.8788 mol

nN=nN0=43.28 mol

FEL, [ pvas i BSR4 A -

#ia bR RMAETTR, K (. BR (no) FER (o) HIEE/RES )

A5y | BURE (mol) | BESR G 2E%
CH0 7.672 6. 983
H
HCHO 18. 96 17. 26
H0 38.3 34. 87
CO; 0. 7672 0. 6983
0z 0. 8788 0. 7999
\P 43. 28 39. 39

1. 1.

2 T R A SRR B — SRS e AR, HERRMWT:

CO +2H, < CH,0H




2CO0+4H, < (CH,),0+H,0
CO+3H, < CH,+H,0

4CO+8H, & C,H,0OH + 3H,0
CO+H,0&CO,+H,

TP RS, R ERET — AR R LT B, A TIRA
BRI R, A R AEIARAE, R S B Ja SRR A0, TR A A
BARBONE F R, ARAB ML —EWBRERDEE, K2 LI ESE
VUESREESEAREEGEE Y. FTRREFREIEE

S i)
=47
AR Bkg/hlﬁﬁﬁﬁ@? Akmol/h
a3 E 48
100kmo1 S AE

<
<

SRSy B Ja SRR R (mol)

Aoy RS WBE BRI
cO  26.82 15. 49
Hy  68.25 69. 78
C0; 1.46 0.82
CH,  0.55 3.62
N 2.92 10. 29

FH B A 4 ik CHsOH 89. 15%, (CHs) 20 3. 55%, CsHgOH 1. 10%, H,0 6. 20%, 34

HNEEASE. EREENAERET, HRHASARDBRH S, BERERH
SR RETHEERES, X kg HFEM S, HEMHERAN CO; 9.82g, CO
9.38g,Hy 1.76g, CHs 2. 14g,No5. 38g. HEHSIERBR LA 7.2 (ERK),

WA
(L (1) —FBRREEGRENEEEIE,;
(2)  (2) HFEERARKRENEERE.
(1) BegetERI SRR E R 100knol/h, WIARIE D4R, THERERER
SARURES ER AU T
W4 | BEIRJERE | vio(mol%) |Fio(kmol/h) | JREESH
Xio%
Co 28 26. 82 26. 82 72.05
Hy 2 68. 25 68. 25 13.1
CO 44 1. 46 1. 46 6. 164
CHy 16 0.55 0.55 0. 8443
Ne 28 2.92 2.92 7.844
5875 100 100 100




o xi=yiMi/ ZyiMio BERLRSEIYBE R & Mo=X viMi=10. 42kg/kmol .
ZVS B B JE AR L (IR AR R -

Hoy | BEIRIRE | BEIRSyE y;
Co 28 15. 49
Hy 2 69. 78
CO 44 0. 82
CHy 16 3. 62
Ne 28 10. 29
IS378 100

KR g B s rs 78R

M,m=2 ylMl=9.554
NBIRZ S AR A Akmol/h, FHFEFHIVRE N Bkg/ho SR N, MK
5:

5. 38B/28 X 1000+0. 1029A=2. 92 (A)
AN RETH YRS

100X 10. 42=B+9. 554A (B)
BRSL (M) (B) BIATIRE, s

A=26. 91kmol/h B=785. 2kg/h

NG FEY) R CO BE RN

Foo=0. 1549A+9. 38B/ (28 X 1000)
¥ REH AL BEARNE

Fco:4. 431 kmol/h

# CO AT N
_Feoo~Feo _ 26.82—4.435 _ 0
Xeo="Fo, 268 4%

AR SRR Y BUR G, IR REEEH O AR CO BER R
F’co,o=100 X 0.2682+7.2X100X0.1549=138.4 kmol/'h
LA CO AR EE Ak % N
+_Foop—Feo _26.82-4.435 _ 0
X oo = P T R 16.18%
FEYIHE EE RS T YA 1 CO2 COs How CHLFIN, ED K
p_ (082+938+1.76+2.14+538)B _  oion 0

1000
B R B N
(B-D) X #/Ma=(785. 2-0. 02848B) X 0.8915/32=21. 25 kmol/h
Frik, FEEReRR
Y 5=21. 25/26. 82=79. 24%

F R A LR Oy
Y #=21. 25/138. 4=15. 36%




2 R RizhHhEEA

2. 1 FE— RN AL IR R NS AT A BFIKE R, RNHET A &SRR
12.23% (EE), BEWHIHERN 1g/u1L, KNY) A KBS FEN 88. HEEEE
TARKTEEES T, MK A IR FE R RIARS AL R BER T -
RMNEE (h) [ 1.0 2.0 | 3.0 | 4.0 | 5.0 | 6.0 | 7.0 | 8.0 | 9.0

Ca(mol/L) [0.9[0.61]0.42/0.28|0.17|0.12|0.08|0.045 | 0.03

Wk & 2B TE] 8 3. 5h [ A KRR,

f#: IR RIS 455 A FIRBEAREERE, 1EH Ca~t BIRR ML, A%
T¥ER A t=3. 5h RS PIZk, B KEZE.

DIZE I #HE A
o= % =-0.125mol| L.k
B (2.6) KR B KRR N
r =ﬂ=0 125mol ! I.h
A dt ’ )

2. 2 BRI NS THE 300°C L AT R Eetb N .
CO+3H,—> CH,+ H,0
HEAFEFN 10m], FEMSH CO IS &R 3%, KA Ny, o Sf, st OJR
BHSIE QIHTER, JAH O Co i ER:
Qo(ml/min) | 83.3]67.6|50.0|38.5|29.4|22.2
X (%) 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70
AR Hut O RS AR E A 50ml/min B CO AL EE .
. R—ABIRNES, HRMEERTH (2.7) fkRER
r,= —ar,
A~ d’/]r
F,=F,1-X)=0C,1-X))
dF, = _roAod/YA
WU MR ZE A RN A«
o X, . dX,
ry= QOCAOJ—I/R = Cam
H Xa~Vr/Qo YEE, 3T Ve/Qo=0. 20min M) mAEDIZE, BIFZ&M T B dXa/d (Vr/Qo)
fHa.

Vi/Qemi | 0.12 | 0.148|0.20|0.26 | 0.34|0.45
n
Xa% 20.0| 30.0 [ 40.0|50.0|60.0|70.0

_0.65-0.04 _
a= 034 1.79

i CO HIBE L&y



P 0.1013 x0.03 4
c, =-4_-_0 . = 6.38x10"* mol/l
o BT 8314x%10° x 573 X mo
_ HA _ _4 _ _3 .
r,=C, FiAIAR 6.38x107" x1.79 =1.14x10" mol// /.min

2. 3 ©HITE Fe-Mg AT LKA R N A IE 2 N Bh F1 £ T5 R A -

0.85

r=Kk,yc y;';:kmol lkg-h

FHF yoo M yooz A —E AT K S ALBR IR (8] BEJR 202, 0. 1IMPa Fs J7 & 700K B
RN IERE B kyZTF 0. 0535kmol /kg. ho WEALFIA LR AN 30m2/g, HESR
B 1.13g/cmd, RitHE:

(1 (1) PARPEARER Ry R R 2 5 4 ko

(2> (2)  PARDAHSHIEAR A v A 2 2 kg

(3) (3 DA RN FR A R B 2 8 4 ko

(4) (4 DABEIRIREERIRIR MY R A R (R 2 3 ko

il FIA (2,100 XKk (2.28) KB EFRIME. EREST IS HRT
(R BAAT B R m?/m®

ML, =pk, =113 % 10° x 0.0535 = 60.46&mol | m’ ./t

@k, =Log,=— Ps___} —1.78x10 O kmot i m* 4
a, p;*x30x10
—(Lyg (1 \oss _ kmol
3k, = ()&, = (Gb73)"" x0.0535 = 0.1508 eI P
_(RT\n ;. _ (8.31x107 x 700 0.45 _ m> 045 kmol
D, =( 7 )Yk, =( 01 )** % 0.0535=10.333( Tmo [) ( kg1 )

2. 4 FEZSE FHHTVRAR R N A+B—C+D, ZEiZEME IR R RN .
r,=0.8C C%* mol/ /- min
K A A B IAIERIREEYY A 3mol/1 HIRENE AT RN, SR 4min B A )
. HEPEMMRNSERRNERE, B AMBRWIEREHES, BIA
1. 5mol/1, WAJIE/ NIEZRNX T, B

r, = 0.86'}4'56215 — 0.86:24 = 0.8(1240 a- XA)z
B (2.6) F\AT40

, _—4C, _ _dCc,1-X)] _c &,

/3 dr A gy
ARANEZE T

dX

Co—gt =08C,(1-X )

A
ax, _
a-x)- 0.8C ,d¢

BRar&



XA
1- X,

0.8C,,r=

13 X,=82. 76%.
A

2.5 WABBNOMSARA A 3.5%NH;,20.8%N,,62.6%H,,7.08%Ar %
5.89CH,. %35 7E 30MPa [E /1 F#fE. CAMBLFIRE A KR E R 490°C,

SAEFEERRAN 10% (mol), RITHIZAKIRMER, 7F Fe UK LEE
F R N 2 K -

rekn. 25/ 2P/ kol me h
=kpy, ., g mol | m

woR M omow g E=1158x10'JImol | 450 C w
_ 3 0.5 3 _ 2
k2—2277m (MP”) /m ‘h’ EkllkZ_KP, 4:90°CH7J‘, Kp mjﬁi?ﬁi—l‘ﬁ

log A, =2047.8/ 7 —2.4943log 7" — 1.256x107* 7+1.8564 x10”” 7*> + 3.206
E: m ARSI K.

ff: B H 450 CHR AT ko fH, TR ZTE490°CF, MEEERH 490°C
BT ko {E -
A (2.27) &, KRHEBEFEF A:

A k exp( —_E’) 2277/ —17.58x10*/8.314x723 1 145 X 1016

£, Aexp( ) 1.145x 1016 g7 17580°/8319723 _ 4 0555 10 (MPa)"S | .1

490°C i) Kp {Eﬂﬂﬁ'@, éﬁﬁﬁtﬂ
log A, = 2047.8/763 — 2.494310g 763 — 1.256 x 10~ x 763 + 1.8564 x 1077 x 763
+3.206 = -1.2524
K,=5.592x107
K ki fH:
k .
2 _ 2
K= é k= Kk,
A =(5.592x107%)* x1.055x10* = 33m* (MPa) "’ | m’ .
K& 55 BB :

YN, +3 H, & A,




v

P~ . ﬁAOXA
A
p/' =
1+y,0,X,
\Z
YIO _7yAOXA
A
y/- = , p/_ ZY/'P
1+yAOSAXA
- 43
Y10 =20.87%, SA:#_
2
A%
Yro _AYAOXA
_ v,
YR 1+.)/AOSAXA
0035-—11*(12087*1r;
0.10 = 2
1402087 *(-2)* X,
45914.X , = 6.5
X ,=0.1416
_ Y a0 _YA()/YA
) e ——
1+r,0,X,

_0.2087(1-0.1416)
T 1+0.2087*(-2)*0.1416
=0.1904

3

Yuo _IYAOXA

1+ p,,0,X,
_0.626-3%0.2087*0.1416 05
1+0.2087 *(-2)*0.1416 '

Yu =

=—2

716

pxuz—3MPa

px2=5. 718MPa

pue=17. 15MPa

PAr+
CH4:4- 137MPa

»,=y/P

BH oI5 R 5y RAEHA
NH3 10%
Ne 19. 06%
He 57. 18%
Ar+ | 13.79%
CH4

REEZE A :

P 2
r=kpy, lﬁ_lauq — 4, Aag‘lfj
3 H, 2

- 33.0x5.718x%—1.055x104 x

=4.023 x10° s’ | m’ cat . /(179.6kmol | m* cat /)

3

17.15'°



2.6 TTHAEAN LM T-X B, BT AB 2 P47 %k, NP 2 &AL A 4k, AM
RAFIR L, HB RSFF R, ARYE T T P K [E] % -

.

(D () AR MR R AN AT R R ?

(2)  (2) R NI 2R B ?

(3) (3) TEEHELZLE, AD,0,EMEFH— A ER A, W— R R/N?

(4) (4) TEERAEL E, U,C,R 0,F & B A, H—AEERELR, W—K
RN

(5) (5) FECRWEAF, HERHEERK?

(6) (6 MREEFFAWEF, AW — SERRK?

i KE2.1 K 2.2

(1) A RN AT R N

(2) RIS W I

(OM R K, A REE R/ M RERRK, A RIERE/N

(4)0 R K, B REE R/ H REERK, B RIERE/N

()R REZE AT C REH C REHEAT R RUEH

(6)M RUEZ R K R85 £ A 7 1) SR T H, M AR
R KD

2. T FERHAT — S ABRAS B R N3N 1 BT 98, KA B106 AL REAT I,

W IE R R AL e 9-629x10° T/ mol s Rz peis 5 1, W1 & PR SER
550 °C i )3 % Y fiz iR B A 400 °C I 3 88 K 25 /4% 2

e WERTATE, RNEERTEERFES, HELEHHER, TR
MR R RS k b, TR R B LSRR R R Y L

Aexp( £
Tss0 _ s _ RT, " _ e% ﬁm_ﬁ _ e%(é-i) ~23(f2)
Too Ko Aexp(R_;“; 0)

2.8 WIEF, FEGUIEILH] AT SO UL IR I, BURVLAL N THO, B 829N
BRUF R S SO%ET R IR FERLEE . —SLIBAE SRR AL F IR TE S R 4 e
% 921X10° T mol, (et BEsT 2, RS-

soz+%o2 © 50,
TR R SR WA



log &> = 4905.5/ 7: — 4.6455

PR N s s — = 9.629%x 10° S/ mol
e (1) R EILZE KR 80%HT &4 45115 .«

PL 100mol A 3EHE
X SOz 02 SO3 Nz >
0 7.0 11.0 0 [82.0]100.0
0.80 | 7(1-0.80)=1.4 | 11-5.6X0.5=8.2 | 5.60 | 82.0 | 97.2

Pso, = Prg, =0.1013x1.4/97.2 =1.46 x 10~ (MPa)
Po, =Py, =0.1013x8.2/97.2 =8.55x 107 (MPa)
Pso, = Psp, =0.1013x5.6/97.2 = 5.84x 107 (MPa)

Py, = P, =0.1013x82/97.2 = 8.55x 107 (MPa)
(2) K5 IR R S~ 7 45 Ko {EL:

p 3 o _3
K,= = 05 5_24 x10 05 43.26
Pso, P, 1.46x10 (8.55 x10 )
(3) KPR E Te

log &> = 4905.5/ 7: — 4.6455

_ 4905.5 _
7.= 6.282 =T780.94

@RI (2.31) AR RIEAE £MH
E=F-AM_9211x10" - 2962x10" _ 1 40310° 7/ mol

, 2
(BYRIF (2.31) SKIBHIRE To
N A 780.9 _
Tor= 2z W E 1+ 8314x780.9 | 14.03 7390044

1+Z~_2& E (14.03-9.211)x10*  9.211

2. 9 FE—E A I NA% AT T 5RO S M -
A+ B> R r,=1.6C Jmol|m’ - h

245D r,=82Ckmol| m’ - h
X rr, 0 M BIRARTY) R B D MAERGER . RNAMEEAASBREESY,
Horp A IREEA 2kmol/m?, RTHE A AL B 95% N B 75 HJ I S I TH] o

. RN A HITHFEIEZE NN P R MR 2 A, BJI
R,=r,+2r,=1.6C,+164C% =1.6C,(1+10.25C,)

FIA (2.6) &
_% =1.6C,(1+10.25C,)

Rz



A-X )+ L

¢ 1 1025 e 10.25C
1.67= [ ~( 1025 CA+1)JCA— In(1-X,)+In P
10.25C,

7=0.6463/1.6 =0.4038/%
2. 10 ZEAEAL T FAT = WK S MR «
CH (CHY,+ H,—> CH(CH,), + CH,
CH (CH), + H,—> C.H.CH, + CH,
= NS O BRI ZH R 66. 67%H2, 33. 33%=F 33, 7E 0. IMpa & 523K F&E
RN, 2 NAsH O =R EN 80%H, HIBASMAEMESEN 20%,
kK
(1 (1) RS8OSR .
(2)  (2) FEXBANRMRISSIFEFTES A
r,= 6300CAC‘2:5km01/ m -k
r,= 34006'66‘;:5km01/ m -h
T H 0 &b — FR IR A R R 25 /0 ?
fi#: DL 100mol it EuE, & X W=FERENHILE, Y HERR HERE
%ﬁo
(1) (1) HYelgsEsk B O SR
W2 FR | X=0 B} X=0. 8 i
=HEFEHF Q) | 33.33 | 33.33 (1-X)
& (B) 66. 67 | 66. 67-33. 33X-Y

—HFEFE(C) 0 33. 33%-Y
F %52 (D) 0 33. 33X+Y
FHEXK (E) 0 Y
r 100. 0 100. 0

BB &4, BEKFEMEEN 20%, Frolf:
66. 67-33. 33X-Y=20

f#18- Y=66. 67—33. 33X 0. 8-20=20. 01kmol (FFZEHE)
AR BRI R 33. 33X0. 8-20. 01=6. 654kmo1
ARSI B e 33. 33X 0. 8+20. 01=46. 67kmol
FIRM=FHEREE. 33.33X (1-0.8) =6. 666kmol
SR EEN: 20kmol
W ORSARK: =FHEZE 6. 666%, &S 20%, — FFEZE 6. 654%, F 4% 46. 67%,
B L5 20. 01%.

(2)  (2) HBAEEHTE, ZHERKHOWER:

Y 0.1x0.3333 -3 3
C,= = ="7.669 x107° kmol| m
AN RT 8.314x107°x523

C,=C,(1-0.8)=7.669x10>(1-0.8)=1.534x10" &mol| m’




—_0.20 -3 _ -3 3
. 0.06666XI'534XI0 4.6 x10" kmol | m

— 0.06654 -3 _ -3 3
C.= 0.06666 > 1.534x10 =1.532x 10" Amol| m

— _0.4667 3 _ -3 3
c, 0.06666 1.534x10™ =1.074x10"" kmol| m

—_0.2001 3 _ -3 3
C,= 0.06666 x1.534x10™ =4.603 x10™" kmol | m

R.=r,—r,=6300C,C% -3400C,C"°
= 6300x1.534x 107 x (4.6 x10*)** — 3400 1.532x 10" x (4.6 x 107)"*

= 0.6555— 0.3533 = 0.30224mol | m’ ./
2. 11 78 210°CERE T BT IRE IR 2.6 i SAE 20 it IR N«
C#.N0, > No+1ca.cro+ L ¢ /.00

BRNA—FATY RN, RMEEERSERERNRRA
£=1.39x 1014 exp(—1.897 X 104 /I')(S_l)’ B NEEEE T, BEN
a5 E KA 0. 1013MPa, SR A IR SEAHER 2,88 , Wt B ILARIR 2 A8 20 22 0 80%
I, NEAEER 28 i 3 s 2 B I R AL B 2
FARAEERN, CBRAEBER RS D?

e (1 EFIRE, HRNAARRA:

A—> B+ % C+ %D
2 R A KRR A -

r,=kC,=kC,(1-X,)
BONBRAR S, RINY) A RIBIEEIREE A -

20 0.1013 2
C,.= = . =2.523x102mol !l
AN RT 8314x107°x483

r,=kC,(1-X,)=139x10" exp(-18973/ 7)x C ,(1- X))

=1.39x 10" exp(—18973/483) x 2.523x 102 x (100.8) = 6.112 x 10* mo// .5
TR 7. 6 143 AT
R,=r,=6112x10"°mol|l.s
ZRE I B
R, = %rA =3.056x10° mol/ l.s
() EELR, BTRNERREESN, BAERERE, W (2.49) RA
KA BB R B

6,4=th/0,4=1+0.51-0.5_1 =1

BT RNYRMA, HH: ya=lo
H1 (2.52) AT RAGL 7 (B T IR JEE -




_Co,(-X,) 2523x107%(1-0.8)
171+6,0,0,X,  1+1x1x0.8
r,=kC,=1.39x10" exp(-18973/483)x 2.803 x 10> = 3.395x 10 mol/ /.5
LEE A R «

R,= %rA =1.698x10°mol/ s

=2.803x10 2 moll 7

2. 12 Fike 5 KA SAERMALT K 750 CERE T KR RN R -
CH,+2H,0— CO,+4H,

JEBIS R 5K ZES BRI R 1 4, BEXMNRNN & RN D—%, B

41 k=21/mol. s, RK:

(1) (1) RMNEERETHT, REXFIGHEERN 0.1013MPa, HRNAFHO

19 CHy ¥ {3y SO%F, C0p i Hy 22 Rk R %52

(2)  (2) RNEEEFBAT, HAEEmM (1), COp AR RE
R (1) HEETERNERRRA:

A+2B>C+4D  r.=kC,C,

MFERESRE, NEF
c,=C,1-X)
C}=‘an_2ChA;

P,  01013x0.2
N RT 8314x107°x1023
C,,=4C,, =4x2382x10"° =9.528x10" mol |/

4 Xa0=0. 8 B

C,=C,(1-X,)=2.382x10"x0.2=4.764x10" mol//

C,=C,—2C X, =9528x10"-2x2.382x107° x 0.8=5.717x 10" mol//
R.=r.=kC,Cy=2%x4.764x10"*x5.717x107° = 5.447 x 10 mol| I.s

R,=4r,=4x5.447x10"° =2.179%x10"° mol/ L5
(2) X TEERE, BNMRFRNIE, 6 (2.49) XAREEBEREKARL
5A=ZU,/UA=—1+4_1_2 =2

1
RN A BRI R IG5

1
-1 o2
Yo =114

B (2.52) NASREHLE K 80%T HIRE -
_C,(1-X,) _2382x107°(1-0.8)
A71+6, 70X, 1+2x0.2x0.8
_Cp-2C X, 9.528x10°-2x2.382x107 x0.8
s 1+6 p,X, - 1+2x0.2x0.8

=2.382x10"3moll 7

=3.609x10"* mol|/

=4.331x10°mol/ 7




r,=kC,C,=2x3.609x10"x4.331x10°5 =3.126 x10 ° mol/ L.

R.=r.=3.126x10"maolll.s
2. 13 7 473K <55 K B Ik T AT AR .
(1) A->3R r,=1.2C mol//-min
(2) A—>2S ry;=0.35C moll7/-min
(3) A>T r,=2.1C mol/l/-min
A Ca W) A IR (mol/1), [k AR HE S A& A —3F (A,
oK 5 A FIF AL 85%hY, HFFMEERL D?
We 7k (1), SERIBBERAH O
B SERE A BRE AR D ST [N R 5 S R A R

r.=0.4C,

T

o R LR «
R,=r,+r +r,=2.175C,

PA—JBE/R R N A FEHE, o BEIRAACEON -

5,=24 3,925 5, 21 1 03
275 275 275
IR A -
Cp=titao . OIOX0S 1 eg. 102 moti
RT  8314x10° x473
UES)

_C,(1-X,) 1.288x1072x0.15
47146y 0 X, 1+0.5x0.38x0.85
R,=2.75C,=2.15x1.6625x 10" = 4.572x 10" mol/ | /.min
FE (2), W CERN:
__Cu(-X)
14y, ). 6,X,

=1.6625x102mol 7

6AR

[y



35 X, =2x 03 «0.85+1x 22 1 0.85-0.3245
AR YT 2.75

_ 1.288x1072x0.15
4 1+0.3245%0.5
R, =275C,=2.75x1.6623x10"° = 4.571x 10 mo// /.min

Tk (3), FIAYRMEE AT 43 B3R H R N A AR R & S B RIEREME Sk, Ss,
IR SK =9 R & S B yr, vs, SK1F A B4 85%HT 14 %

yAO(l yR .Vs y]')_006453
14+2p o Vot Vs

C,=2C,,y,=1.288x107x0.06453x 2=1.6623x 10° mol |/
R,=2.75C,=2.75x1.6623x 10" = 4.571x 10™ mo// /.min

=1.6623x 10 mol !/

Y=

EEF':
0.4C, 0.4
£~ 0.4+0.25+2. 1)C, " 275
0.25C, 025
5= (0.4+0.25+2.1)C, 2.75

0.4
94 0.85=0.1236
Yr=275

0.25
« 0.85 = 0.07727
Fs=37s

2. 14 7E Pt AL AT R R R M -
CH,CH(CH), > CH, + CA,
LAA, B K R AIRARFRER, KA, RNMPEMT:
(1) A+0c & Ao
(2) Ao & Bo + R
(3) Bo < B+o
BRI RNERZRLER, AHESFRREESFREETE.
" ﬁﬁﬁfﬁi@%ﬂﬁ%&%iﬁﬁu%@ BRRE NS, HEPIZERF

A+c Ao KA=‘0;9” 0,=Kpp,

A

Ac>Bo+R  r,=k0,-kpo,

Bo < B+o K= ’geV 0,=K,p0,
B

PAZRTH J REIE 2 5 FE kAR AN RN AR E 2
k@ kpRGB




EEH:‘BA-'-BB-FBV:l

1909210\ 13t
K pb,+Kk,p0,+0,=1

.
_ 1
"1+ K., p+Kzpg
159090 e
r,= }KAPA _ bﬁﬂpﬂ _ P —Pelr) K,
0" 1+ K p,+Kpy 1+ K p,+Kp, 1+Kp,+K,p,
H

k=kK, K,=kK,lkK,

2. 15 FER A ALA F3HT 2% A0 R B
2C,H,+0,->2CH,O0
WAk 2(A)+(8) > 2R

HR NP EA R
(1) A+oc S Ao

2) B, +20 & 280
(3) Ao+ Bo & Ro +o
(4) Ko & R+o
ERBEZDREREHIR, RESHIHNETE.
. MIEEREHS R ESEURE, RRERNPERI, HRIELGE
PP, BHANKERRRE:
WM)A+o0c & Ao 0,=Kkpp,
(2)8,+20 < 2580 0,=\K,p,0,
4Ro & R+o 0,=K,p0,
HEA I N PRI A T 2 AR T J MY R T PSR R -
r,=k0 0,— k0,0,
RIWEBEEZEN 1 RREN, WA
0,+6,+0,+0,=1
519
K pOy+\Kyps6y,+K,piH),+0,=1
L LSLIECY

0, = 1

K p,+Kypy+ Kopy
15900000 o\ g R R, 8.




WA\/PB - Pl K
A+ K p,+Kypy + Kopyp)

r=kK pK,p,0)—kpK P} =

Hrp
k=kK, K, K=FklkK,
2.16 WH RN A> B+ D, 35 NS BERUTF
(1) A+0c & Ao
(2) Ao —> Bo +D
(3) Bo < B+o
# (D) BEBEFPE, {ERHIHEFE.

f#: SEEHSTHEZEN:

DA+0 < Ao n=kp0, k.0,

(2)4Ac > Bo + D r,=k40,

(3)Bo < B+o rn=£k0,—k,ppb,
HF (1) 2EREHIPE, 5 (2) PEAMYERN, HRMNERNET (1)
IR, W

kaApAeV - kd,«te,«t = kse,«t
e,

0 =kaApAeV

A
ko+ £k,
PRI & AR )

do

— 2 =k0 k0, +k,p0,=0

dr
kK
Kyyp=kb +k,pP, = (kS f:A +K,5P5)0,
s TRy

2

kok
0,= (;';“’A + Ay ps)0, 1 Ky
Ay aA

E]%JBA'FGB'FO,,:I

159092 00 LR, LEEE:
1

0, =
14 Fals +K,p,
kS + ka
e o0 RO R, bR N 2 R
kP
kK p,—k adl"A
“ kst hy _ Aok (P

’i:

1+ Buili g, kst Rtk t (ks R)K,p,

S+¢4



2. 17 —RABRAR B N -

COA)+ H,0(B) -> CO,(C) + H,(D)
ERIRRE T, HIhEHEARRA:
_ Ap.Ps
1+ X .p,+Kcpc
BRI E 2% NS R NP R
i RIFPEE, BERPPEUT:
(DA+o0c & A
()46 + B— Co + D
3)(o < C+o
B E P REHPR, HEETERAR TN R VR ETTE:
r=kg0,p,
HR{BPIP AN T4, WA:
0,=K,p0,
O.=K.pH,
E?BA+98+9V=1,ﬁ}
_ 1
V_1+Kﬂy+la%
15000 o, A
kK. PPy _ Ap.Ps

- 1+ K p,+ K. p, - 1+ K p,+ K p,
ke K= KoK R SRS . (B IR 2 TS e — .

2. 18 FIH X 2. 1 %R, RARSEMMO AR TR,
fft: SERRSERIE IETE,
WH—RZATN L RN, HEERIAEXN:
dc,
=——A=fC
7y p A
R

C
At =In("2
n( CA)
in(Ca)
B G~ e,

t (h) 0| 1 2 3 4 5 6 7 8 9

ln(@) 0(0.44 | 0.83 ] 1.25 |1.60 | 2.10 | 2.45 | 2.86 | 3.43 | 3.84
4 2 1 3 9 8 7 2 8 3

ERA—ELZ, HA%EN0.425h, BBRB—ZRNEGEK, Ha ¥ mET




FN
r,= -% =0.425C ,mol| l.k
FATI EK R3S % 772
B Cot Wigk, EMZ EBUETEI R 0, 1, 2, -----Oh X RLAMYIZ, W T

MRS, KA VL KRB % MK dCy/dt 28, RJa L
dCs/dt~CaVER, BTRHJ dCo/dt {HIN T RFT7R:

t (h) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Ca(mol/1) |1.4[0.9]0.61]0.40|0.28[0.17|0.1|0.08/0.04]0.03
0| 0 2 5
dCy/dt (mol/1. | 0.7 | 0.4 [0.29]0.19]0.14(0.09| 0.0/ 0.03|0.020.01
h) 0 5 5 1 7 5 6 3 5 5

WA—HZAHE RN, H dCy/dt~CEBB—E%, HAZEN 0.501, HI
SRR RN
dc,
r,= "y =0.5C mol|l.A
B E T EE SN, RGBT, B
ln(—%) =lnk+nrInC,

AR y=brax B, FIAHZIEEIE, RERMNEE n=1. 004~1, KNEE
HWHUE N k=0. 4996,

T H—HEHE AR A Co~t HhEk, R R FE AKX t KT, KB dCy/dt
ZAE, MRS AR RESR R

2. 19 7 Ni 4L EBEAT F bR Al R .«
CO+3H, < CH, + H,0

EH S0 75 200 °C B FF 458 A2 BRE 2K Roma & CO 1 Hy 1990 FE Do, pu 2 IR R TN F

pco (MPa) 0.10 0.18 0. 408 0.72 1. 05
puz (MPa) 0.1013 0.1013 0.1013 0.1013 0.1013
R
o 7.33x107° | 1.32x107% | 3.00x1072 | 5.28x1072 | 7.70 x 10>
mol
£-min

IR MIIBN TR IR R R, W B/ 3Rk — ALK K R Y %
B OE R N R
A HAEEWE HERTEN:

Tew, = k'Paconyz
EHHTENS EREFA 0. 1013MPa FIfEEE, RMNMERAXFHEA:

— a
Ty, = KPco

o oLy .




Inz,, =Ink+anp,, g V=b+ax

V= Inz, ,b=Ink, x= +lnpco’ i 227 5 T /INTTT 5 HY /N — e i
RYHHE

G XLy mY Ky
[Zx] -my X

”=;[ZJ’-”ZJ‘]

Fg| v X x? Xy
-4.916 | -2.303 | 5.302 | 11. 32
—4,328 | -1.715| 2.941 | 7.421
-3.507 | -0.897 | 0.804 | 3.144
-2.941 | -0.329 | 0. 108 | 0. 966
—2.564 | -0.049 | 0. 002 | -0. 125
Y | -18.26 | —-5.293 | 9.157 | 22.73
B EINERN a, b BE, £

_ (—18.26) x(—5.293) - 5x 22.73

(-5.293)* - 5x9.157

Ol | [ DD | =

=0.957~1

= %[—18.26 —0.957 % (—5.293)] =-2.639

£=1.144x10"
Ry, = rem, ="1.144 % 107 p, Akmol| g.min

2. 20 ZERHHEALHI |, ISR KB ) R RN -

_ Ap P
A+ K,p,)
N pa, s AR LIERERI S . 18 4T3KEiR TR EIE T
5 paX psX rX
103MPa 103MPa 10*mol/g. min

1 8.990 3.230 0.672
2 14. 22 3.000 1.072
3 8. 860 4. 080 0. 598
4 8.320 2.030 0.713
5 4. 370 0.890 0.610
6 7.750 1. 740 0.834
7 7.750 1. 820 0. 828
8 6.170 1. 730 0. 656
9 6. 130 1. 730 0.694
10 6. 980 1. 560 0.791




11| 2.870 | 1.060 | 0.418
BRI BE T A LI 4 25 IR BRSP4 5 4 Ko
i BRI EELAL:

Ap.Pr - PAPB 1

A+ 4A,p,) Jk J_ s
& y=btax. HH

= |24Pr p-
J ; ° \/— \/—,x Pz

- x2X xy X r” X
Fs| oy 103 10° 10 10 8%
1 |0.657|3.320 | 1.043 | 2.123 | 0.678 | 0.90
2 10.631]3.000 | 0.900 | 1.892 | 1.126 5.0
3 |0.778| 4.080 | 1.665 | 3.172 | 0.568 5.0
4 [0.4872.020] 0.412 | 0.988 | 0.829 | 16.3
5 |0.253] 0.890 | 0.079 | 0.225 | 0.582 4.6
6 |0.402 | 1.740 | 0.303 | 0.700 | 0.833 0.1
7 |0.413] 1.820 | 0.331 | 0.751 | 0.816 1.4
8 |0.403| 1.730 | 0.299 | 0.698 | 0.665 1.4
9 |0.391] 1.730 | 0.299 | 0.676 | 0.661 4.8
10 |0.371 | 1.560 | 0.243 | 0.579 | 0.787 0.5
11 |0.270 | 1.060 | 0.112 | 0.286 | 0.369 | 11.7
Y |5.056 | 22.87 | 5.668 | 12.09 5=4.7

_ 2.287x107* x5.056 —11x1.209x10™
2.287* x10™* - 11x 5.688 x 10°°

b= l[5.056 —169.1x2.287 x 10‘2] =0.108
11

=169.1

1
k=—=85713
5

K, =a\Jk=169.1x/85.73 =1.566 x 10

_ 85.713p.p,
(1+1.566x10° 5, )

TRzl =47%, GRES N\HEMN.

2



3 EXRIIEE
3. 1 755 IR A R 838 AT R L ER A R«
CH,COOC,H, + NaOH — CH,COONa + C,H.OH
%R NN LR LR R EEAMIYA— R . RNIFIRE 4R LB R S EAPRIR
Bk 0.02mo0l/1, R NIEZREEEZET 5.61/mol. min. ERFEZFEN LT 95%.
] :
(D (1) HRMBFBHEIRMNAERA I b, FTFEZ KK RN E ?
(2> (2) BHRMBFBHEIRMNAERA 203, Bk RN R 2 %42
_ J‘XA/MA :c J‘XA/ MA _ 1 % XA
Ao (_RA) Ao kiocio(l_XA)z kcAﬂ I_XA
_ 1 y 0.95
. (1) 5.6x0.02 1-0.95

(2) TR Ta] B 4% B S R B TR 45 5 28 B OR/NTE SR, i DA RS TR 475 04
2. 83h,

=169.6min(2.834)

3. 2 FUAESR IR A B I B 28 T S 2. B8 1 B AL & Y
CH,CICH,0H + NaHCO, > CH,OHCH,0H + NaCl + CO,
PLAER=Z, %, P28k 20kg/h, fFH 15% (EE) [ NaHC0s KW & 30% (&
B) MR CEKEBRERR, RNFZERHEZERRBREMERLE R 1: 1,
BABRMHER 1.02. ZXMNEZEMBRREG N —H, ERMEE TR
N BEET 5. 21/mol. h, BEREZEIEFT] 95%.
(1) (1) EHEBIEFNEY 0. 5h, RIFE R B8 17 AR
(2)  (2) FEEEHEZABEO0.75, R R NSRS R,
ff: [OWE, WREY, MR TESH A 80.5,84 F 62kg/kmol, &/
W= Z —FE: 20/62=0. 3226 kmol/h
0.3266 < 80.5

=91.114¢/ &
gaEE s, 0.95x30%
w =190.24g/ A
AN ERBE. 0.95x15%
 — 91.11+190.2 27587/ A
JREMATR & - 1.02
= 932661000, o sy ot 1
ROTEHUEIRE - 0.95x275.8
VAP
:CA‘)J-XAf HA _ 1 J’XAf HA 2: 1 y 0.95 22.968ﬁ
° KC,.C, kC,* (1-X,)° 52x1231 1-0.95
R AR V.=0,(¢+1)=275.8x(2.968 + 0.5) = 956.5/
V= 5 = % =12757

(2) () REEMSZFRAR. S 075



3. 3 NIERAN 5 Eh R 1 J % «
C,H,COONa + HCIl = C,H,COOH + NaCl

RAZHZOH RN (AR A —HK), FEEREH SR M T 50
CHR THAT RN AIEL . RN TG0 B RSP BER A 1, BT #iE =Y
HAT IR, ZEA R it S S B 1] S B 10ml [ S¥& FH 0. 515N ) NaOH YW E
PAH B R R N ERIRE . AR ) BB JE]F MmﬁﬁﬁimTﬁmT
I, min 0 10 | 20 | 30 | 50
NaOH Fi&, ml |52.232.123.5(18.9(14.4|10.5
AR 5 5250 = e B 444 AH (] A 1) Bk S B 28 AE P2 TR, F=& 0 500kg/h, H AR
R R BRI PR R ) 90%. WRITE R N3 IR NARI. B (1) ]
BEEAN DA INIE kMR E (50°C) Bt Elh 20min, HAEIIHGEFEF AR
TR (2) BB RIEYERER 10min; (3) NSRS ) N4 EEE .

f#: F ABR SHRNRRRNAEARF UMY R, FIHLERRAKH
E—IZIE R E (SR RIIRE, FHAFFERAFELS N 1: D

A
C,= CB:()'IL;SX Vool 1

TRAKH A KPR
x _Ca=C. _525-105
o Cp 52.5
X, =X, x90%=0.8x90% = 0.72

0.515
c,=C,1-X))= 10

DL LA PR BRI B2 X B ] 1 1 -

=0.8

x52.5x(1-0.72) = 0.0515 x14.Tmol | 7

B &, 24 C=0.0515X14. Tmol/1 B, Frxf A RN EY B 48min. HT7EME
BT, TRIER R NE2S 1) R TB] 5 R B8R BT R /NTE SR, B DA AR F= R & R
PRI I N B TR] 842 48min.

WK=& A: 500kg/h=112. 6mol/min.
FrERBRAE R 112. 6/0. 72=156. 4mol/min.

A EE 2 o,=F,1C,=156.4/(0.0515 + 52.5) = 57.84// min

s, V= G+ 4)=57.84x (18 + 20 +10) = 4512/
St R R, 4512/0.8 = 56407

3. A FERER R AR, TEZEINAA T M TR I Y«
A+ B> R

—1.1x10%e (—w)c ' C hmol | m*

HR MR TTREA -
ﬁ*ﬁﬁA&B%WEQ&QmeUmﬁiu,ﬁﬁTmiuﬁKoﬁﬁ&
IR N 55T -4000k J/kmol » [ NTTUHIS ¥ WA E R, 490 A A1 B MIIRERFT



0. 04kmol/m®, RMREWINIFHRAEIE 4. 102k]/m®. K vHE . RIFFAHES R SR
EYREE N 50T,

(1 ) RIHE A BREEERIE 85% T 7 R 5 At Ta] B b Bt F7 S5 70 B
(2)  (2) MREREWRIEVIMENATYIR, BEAR? W42

f#: (1)

_ 0.04 x [—(~4000
7-7+ CoCA) v _x y-323+ <[~(4000)] X,=323+39.01X,
4.102
Fo

Xy HA Xy HA

= R c
A0 J.ﬂ (_RA) A0 J.ﬂ kcACB
—Caf s ~91.324
1.1x10" exp(— c.a-x,)
A0 e 3 39.01x )t X
(CHEBERFHD

7=323+39.01x0.85=356.2K
(2) & A &EHA A R, B Xa=1. 0, M B _EE MRS, t—oc, XBREATRE

.

3. 5 FERI &K [z B 88 HF HEATVRAE S B -
A+B->C r,=kC,C,
C+B->D r,=kC.C,
A FIBIEEIRE A 0. 1kmol/m?, C, D FIFIIEIRE NE, B E, RMEEN i #,
C4=0. 055kmol/m3, Cc=0.038 kmol/m3, T MH}IA]G ta B, Cy=0.01 kmol/m3,
Cc=0. 042kmol/m3, &K :
(1) (1) ko/ks;
(2) (2) F¥Y)CHBRRIKRE;
(3)  (3) XN CHIBRIRER A FIELE,
. ()EFEANBEE, Frbh:
r,=kC,r,=kC.r.=r,—r,=kC, - k,C,
IEEATN
-4 = k;CA
V/4 (A)
-Le_ke,-ke.
dr (B)
(B) A (A) K&
4 | _AC
dac, £C,
R T RS



)

¢,= Ca (@]ﬁ_g

1- i% CAO CAO

4 )
Rt t1, Ca, Ce K to, Ca, CeBHEARN (C) AL
0.42x0.55" - 0.38x0.1" = 0.42x 0.55 —0.38x0.1

25
xX= i% =0.525= A
4 1
(2) ek B R L&
1
A
! A
X g =1- (k—) 1 =0.7425
2
(3) 7=¥) C KB KR
A
Y, = 1 (1-X,)4 —(1-X,) | =0.4905
9 1 ~ ﬁ
kl
FEY) C B RKIRE
Cprax = C o ¥ max = 0.1x 0.4905 = 0.04914mol | m’

3.6 PRSI [A]ER R N 88 ATV R
Aot sd-5 54
BILEH R IR AN A A As, A HIVRBER 2mol/1, 7ERMAREE T ki=4. Omin~
1 ko=3. 6min!, ka=1. bmin~t, &K :
(1) (1) RMNAHE 1. Omin B, RNYIRKIERK.
(2) (2 RMNETGRIERR, RMNYIRKIHR.

k3
(3 (3) HEBENEH A A S O Ay e T KR,
R R 4L
B ARSI R RN, T4 B TR, AR HT R AR
AT PIRE R, SRR T I BRI

A<b s 4,55 4 w
w k=0 (n) sty A 44 (B)
wh =0 () sty h >4 A4 ©)
%klzﬂ,kzzﬂﬁ, (A) ;T:t%"E%JI%_)Az_)A3 (D)

s (D) BARHHK—FATEES RN, 7JRREGFE (A X8, T
AR (B) , (€)X D) XK.
¥ (W) 3, ATFIH A TR



- kG- KC,

(1

dC, . .
7,2 =kC +K5C - £C, - KC,

(2

dc, '
7; = kG - K,

(3)
R SR GR A A -
C¢.(0)=C,,C(0)=C(0)=0 (4)

BRLSR AR ML T R T 45

Cl:Clo{

bk kK | @+ £)E (B+ ) ]
af a-Blala+k) PB+E)
k£, LA (@t &) (B+ A
afp a-B| «a B

kk, kK [ eﬂ’}}

(5)

Cz = Clo{
(6)

+
ofp a-Bla B
Ko, %P R st
of = ki, + ki, + kK (8)
o+ B=—(k+4k+k+k) ©)
AR IR 25 R A AT THE -
(1) % =40min™", £ =3.6min"',4, =1.5min "', £, = 0,7=1min

i (5) ~ (9) R
C, =0.5592moll/

C,, =0.5098moll/

C ., =0931molll
(2) Bt—oo<if, H (B) ~ (9 KF

C,=C,=0 C,—>20molll

v _ . 1
3 stk = O, 2 iooepp, gy =4.0min,
# =1.5min "', £, =3.6min "’

c,=0

C,=1412molll

C,=0588molll

G = Cw{
(7

3. T Wit — [ P B SRR AT T SR R -



A+2B—>R  r,=KCC

24+B>S  ro=kKCC,
HEIFZY A R, B KM A 57 HA GBI, ki .
(1) (1) a2

(2)  (2) ERAZERERTRMNESBE, ey X&E?
(3) (3 HAFMERMA, Hky 2 ?

= |V,4| r _ HC.Cy _ 1
|VB||RA| /C,C,+25CC, 1+%
B (D £Cy
B E%n, AKAES 8, FAE Gk, Coimr, {HEIT B Mtk m BASE, #K
V- YA N7 = 5 S S
(2) fRIE CA &, Cary, AT FERIFIARZEBRET:

(3) FEMER NS, EHAME CufK, Cofd, LA B —IREIMARMNEE, K5
0 A.

3. 8 TE—/MAEFI S 3001 1 J 58 86 °C AR F IR E A 3. 2kmol/m? 13T 4R,
BRSPS Y g

CHCO(CH,),COH — CH,COCH, + CH,OH

AEFERBAAE . ZRNA—FRN, RNEE T RMNEREHET 0.08s7,
B AL 98. 9%, R EEBNIFEE.
(D () R R EES A2 BRI R NAS, FHickh B ER B8 15min;
(2) (2) WRREBRRRMNE;
(3) (3 RHBE_RHMKITHESER;
4) (4 EFHEAENWERARKREEIN—FF HEHEAE, GREME?

e (1

_ J‘Xf'f ax, -C J‘XAf ax , 1l 1

= —4 = —In
P RY) PNk CW-X) k O1-X,
= 1 In 1 =56.37s5=0.94min
0.8 1-0.989

V.=0,(t+12)=0,(0.94 +15) =300/
0, =300/15.94 =18.82// min

sy Com = Can Xy = 32x0.989=3.165mol/ /
sy Oy = 18.82 3.165 = 59.56 mo// min = 335.94g!

(2) &RRTLE
_ QOCAOXAf _ Q)XAf
" KC (- X,) A1-X,)
_VA1-X,) 300x0.08(1-0.989)

’ X, 0.989

=0.2669// s=16.02// min




ZFMFE:E.Q) wem = 16,02 % 3.2 % 0.989 = 50.69m0// min = 285.94¢/ /

(3) WHERENBDTRHEEN R, XRHTEREETRNYKRER,
I o3 R 8 ) i R

(4) BT ZRMNA—FRMN, B ERTETH, FoRR RN AR e R
pigs, HEBHCEEAL, HBT Colgin—»Mf, WCwtEin—»Mf, ML&M
AN A% TR B P B I — 1

3. 9 FEIAIEK [z M A% T SRR BEAT T FIVRH S N -
A+B—>R  r,=1.6C imol|m’ /

245D  r,=82Ckmol| m’ ./

o B r A RIATEY) D K R IAERGER . RN RIERE A K& B RIIBAW, HFA
IV E 5T 2kmol /m3.

(1) (1) TFE ARG ARIE 95%ET BT () R ML B [a] 5

(2)  (2) AREMER 5%, RFKERRZ/D?

(3)  (3) EFHERMNEEAL, ZRD KKEIL 70% BERIIE?

4) 4 BHEERNHRBRE, RNEESFERHBBHAEE, REFETR
5 (1) WxMNEIAHR, ARFEGERBTIER] 95%?

(5) (B FEEBINIBBHEIER, AREARMBERIET 95% HEE&MHF
AAZ, RUEREZD?

(6) (6) FRAFEMBEKEEE, BABMARNBAN, FiHRNE A% (1) it
HE R EMA R NN . B B HIEN In®, AN 0.4m®, HITH A
TnsERt, #H49 A Fraeik B IR & R IR

. (1) FE_FE2. 9K t=0. 396h=24. 23min
(2)
ac, 1.6C, 1

S = ( ”) ( “ )—
dC, 1.6C,+164C, 1+10.25C,
C,=C,01- XA) = 2(1-0.95) = 0.14mol| m*

Co=| " ~SpdC,=["- L _ 1 pasiasc)f
e, A 1410250, 1025 L
= 0.23054mol | m’
,_Cp 0230500
CAO

(3) BHHAL KA A 0.95, HIBEFAEE, WD KB EREE R
2x82C,  328(1-X,)

271.6+164C, 34.4-3238X,
D WL -

AIREZZ A
SR D BT Tow

095 32.8(1- XA)dX =0.8348 - 0.7
344-328X,




(4) MERARNAS, FH T =t=0. 3958h, A

0.3958 = Cn—C
1.6C,+16.4C

R 8. C4=0. 4433
x,-En=C,

FrbA: CAO
Xt B FEIX PR B I T B LR E AR B 95%.
(5)  (5) XEBRARMNES, & X=0.95, W R AFIKER:

X
Y,=SX v 0.95 =0.4691

Y~ 111025C ,(1- XAf) 1+10.25% 2(1-0.95)
(6) MR E1F A1 S MR R TR iRk [/ R 5. D TSR 4H A
M AbZ  R R, FESKH A R R FIRERER AR R, FIHWT
It 7 FE 4 -

ac,) , 1.6C,+164C )V =0,C,,
xta: A (D
Xt R:
arcy,)

=0.7784 < 0.95

~1.6C V=0
2)

V=N+0¢f (3)
V,=1m’
FER MR (£=0. 4038h, A5 & BEL t ~0.4h) PPK; 0.4 md i) A B R
) = 04 _ 11
Nk, o 0.4
KA RIS BAER, FES A5 B RITEEY, A FIREN 2kmol/ m3. KA 1M

_ 3 _ 3
Hgmie, BVB=1m P =04m o cre o m o A mw B b -
C, =0V} ot m

T
qWC)_ AV, dC,
dt & df

dC)_ o AV A,

dt a " df

av
_—Qo

(WA (1) (2) ARUEW T IRt TR

X, T-Ci_16C,-164C"
dr 1+7# (4)




140, e
dr 1+7 (5)
It &AE: =0, C4=0, Cg=0
A] et — PR AT HE R . BUP K AL=0. 02h, HEKZE t=0. 4h B ] .
F t=0.4h BF B Ca A1 G W] DL 3 AT A B EF R Ml X+ H -
X, = NAo -, — cAoVA_ CAV
NAO CAOVA
P Vi AT IO A BARFR, H Vim0, 4m3;Cao IFT NN A IR E, H
Cao=Tkmol/m?; VA RMERNYRFIMER, V=1.4m3.
¥,- (4 4
RIBEAT LAV R AR CuVa
3. 10 ZEFAN IR R N 25 B BRI R 4t SR AT WA Y
2458  r,=68C.kmollm’.k
B>R  r,=14C kmol| m’ .k

TR 4 A BV EEN 0. 2kmol/m3, FE N 4m3/h, BLSK A FIE K ELE K 90%,
A :

(1) (1) BERNAERERNMEIZEZD?

(2)  (2) MEHBF=Y B MR RELD>?

(3) (3 Witk BFrREECAh B MR R K, BREABLENLD? KR

R NARTR e ME R % 2> ?
e (D
QOCAOXAI roAO(XAZ B XAI)
V=V, + ¥, = +
1 i klcjo(l_XAl)z kzcio(l_XAz)z
1+ X, ~ 1

2 =
% Eatsk dvy/dxy=0 g 1~ Xa  (A=Xp)
3 _

)I%_ X2=0. 9 'fﬁ)\_l::—tt, )I_\“J 100(1 — XAI) =1+ XAl
B2 18 Xa1=0. 741
i DR [ AR AR ) 5/ IMEL A

V-V, ¥, - 4 0.741 . 0.9 - 0.74:1

68x0.2| (1-0.741) 1-0.9)

)

RB = 346'; — 14C3

Co=Co(l-X,)=0.0518

R, =34C% —14C,, =0.09123 - 14C,,
Vi — Cp — Cao
o, Ry,

} =3.249+ 4.676 = 7.925m’

7T,=



3.249 C,
g 4 0.09123-14C,
f#15 C5:=0. 005992 kmol/m?
- 4676 C,-C, _ Cp —0.005992
m 4 34C,-14C, 34C,(1-X,) -14C,,
fi# 15 Cpa=0. 00126 kmol/m?

7,2 Cs _ 2x0.00126 1.26%

B [ « C, 0.2
(3) FAR BN B Ik, KA ES BT HFE i M2, 44 A B
IR RN
cAi—l _ cAi —7.
686:24,. !
Clh‘ _ Cb‘i—l =T,
s 34C,-14C,;
M i=1 F¥,
Co—Ca =1,
68C7, D
(4 _r
34Ct, -14C,, ' (2)
M i=2 fY,
cAl _ CAZ =1,
68C., (3)
C,, _r
34C%,-14C,, ° 0
H (1D @l Cu A (2) KA Cor; B (D M Cu A (3) AT
H Cuos 4 ot K Co RN (4) XM H Coo, HOA T, T2 MK E, B
Cyy = S(C15T1575) (5)
K Co HHEH . BB, BAE C R, NIFRN ik —JuR BRI :
oC oC

5 _0,"=8n_

0T, 0T,

s ERBA SRR LA 71 K 7 oo A BN o, e Pr T D ) s
H Co B RBT R NARRAE R B AR K 11, 128N (5) NEPAIkH B & &R
B, MIIATE—2 K H Venax. K 71, T 248N Cazs W H Xaz= (Cao—Caz) /Cao PSR B2

3. 11 FE R MR AR 4 490cm® f) CSTR A REAT R 55 W B 22 A 5 V% 6 o A R B2«

X A:




ANH, + 6 HCHO—> (CH,) N, + 6H,0
R (A) ——NHs, (B)—HCHO, & NiEZHFERH
r,=kC,.C,  mollls

3
Ao A=142x107exp(-=3090/7) | o1 0 em e o v v 1 9k BE 49 0 b
1. 06mol/1 A1 6. 23mol/1, & H LA 1. 50cm3/s K EHA R NV 8%, & MG E R BCY
36°C, BEARAHBEEE, RREAHIIE Xa J S5 H YRR S
IR BE Ca K Cao
i

Co= 406 _ 2.03 molll
2

Cp = 632 _ 3.16 molll
2

0,=2x15=30 cm’ls
C,=C,1-X)

C,=C,y - g C,X,=316-15x2.03X,

4 =1.42x10° exp(-3090/309) = 0.06447

— roAoXAf _ QoCAoX Af
. 6
kCAC; kCAo(l o XA)(CBO a Z CAoXA)z
3X

490 = /A _

. 0.06447(1- X, )(3.16 -1.5x2.03.X )

2
o X, —3.075X", +3.162.X ,, —1.077=0

%ﬁ: XAfZO. 821
RNVESH O A, B EIRES A
C,=C,(1-X,)=2.03x(1-0.821)=0.3634  moll/

C,=C,, - g C,.X,=316-15x2.03x0.821=0.6602  moll/

3. 12— L LHRBERS, 2.2kg/h KIZEE A 1. 8kg. h MBSERIAT AT RN . &%

AR AR AR R 0. 01m®, R MNARER 100°C, BRI N R34 H 508 4. 76

X101 /mol. min, [ ¥ (BERIKME) FIEEEEN 1.63X10* 1/mol.min. &

VR ) % FE A 864kg/m?, AR EBAER I LA 1L 60%, RILPERRAZNEH.

i SHRRNZERBRAR
cAi—l — cAi

- kchcB - kzcccp (A)




AB,C,D 3 ARKZE,R, ZBRIEFK. HITERRE:
CB = cﬂo - (cAo - CA)

C'c: CD:C"A‘)_C’A

PNEVIE Jin7 - Siip
188648 monis
4.0x 60
L BTV S
4.0x 46
. 0.01x 864 x 60 _129.6 min
5 ERBCERAA (0 R, LEEE:
C,,=0.04056C%, +1.5113C,, — 0.887 (B

321 M (B) stdsy, 0-04056C% +1.5113C, -0.887=C,, =6.48
R 15 C,=4364 moll [, X , =0.326

12, M (B) sy, 0-04056C, +1.5113C, —0.887 = C, —4.364
%Zﬁ: CAZ = 3'20 mo[/ [’XAI = 0-506

2 i3 U] (B) stasyy, 0-04056C% +1.5113C,, —0.887=C,, =3.2
wrm, Cu=253  molll, X, =0.609
B =2 EEEARVE IR,

3. 13 DABRER A AL, BHEEERAI T BER A HIGEER T . CEENEERS
RN, —H RN 3ud, H— & WA 1w’ ALK BN THRAEFEER T H
WIP v e R SRIELLRME, FAREERRA 0. WREH 0. 15kmol /m?, T ERNUIKE
oF, ZRNXEERA 2 &K, ERNEETRNEZEHFT 1. 20°/h. knol,
BEURBERR M B A A/ N T 50%, XBE RMNETIASBRRNE, RINAE
BRI BRBT R T IRRF=ERHK? A4 ? Wi ERIE KT £5 3
FIBETR T Ber=8. WRIITHRRNRE—HRN, XFE G RES )BT M
e ?

it ARMNEBHRT 1, Frol BTN G 2/NEFEHT, KEFEEA RRFERR
THerERK. WA

Vrl _ cAoXAl _ L

Qo kC'jo(l B XA1)2 Qo

Vr2 — CAO(XAZ _X,n) :i

Qo kC;o(l o 1‘,,42)2 Qo

“RBOLAEER R (8 Xa2=0. 5 RN

0.5-2.75X,+25X, - X3, =0

%Zﬁ XA1:0. 223




0 - A ,(1-X,) . _12x0.1501- 0.223)* x1
! X, 7! 0.223

simn T = O Cao X = 04873 0.15x0.5=36.55  moll h

WRBATIR— R RN, ATHATI T8

(1 Q) DRSS, KRMESEE:
Vi CaXa L

Qo kcAo(l o XAI) Qo

V. — CoXp—X4) :i

O K,A-X,) 06,

Bor =, H¥ Xm0, 5 RN, HEEHR:
X -3X,+05=0

A3 Xa=0. 1771

0,- A1-X,) _ 1.2(1-0.1771) _

B LA X, 0.1771

RS T e B 0,C X, =5576x0.15x0.5=0.4182 kmol| h
(2) RIRBLASHETT, /DR NASTE)S |

Vi  Cuxa _ i

O #,(1-x,) O

Vo _Co(xpn—%4) 1

O #,(1-x,) 0O
#1453 Xa1=0. 3924

- 34(1-X,) _3x1.2(1-0.3924)

B - X, 0.3924
PRI BN RN, EET KB M.

=0.4873 m | A

5.576 m | A

=35.575 m | h

3. 14 2R FHAT L5 ZWMAT RN A B+C, RREEHisET
5m!-®/kmoll-5. h, A HIWE AN 2kmol/m3 FIWEW AN R MEEE KW EN 1. 5m3/h,
RAFIHETFFIBIT A KL% 9% i B K RMAR: (1) 2RFR N
5 Q) BASARRMARRR NS EE; (3) fRiF L RNMARE/MITTRT,
AN AV R 58 R B
. (1) 2RRRNES

oC.X,  1353x2x0.95 _18.02 e

TORCHA-X,) 5x2% x(1-0.95)'
(2) (2 PFNFHIRERA RN BB




V. - QOCAOXAI
s kcz,: - XAI)LS
— roAO(XAZ ~X4)
r2 k@: (1 _ A,A2 )1.5
wF P =Va, pioim .
XAl :(XAZ_XAl)
(1_ XAI)I.S (1_ XAZ)I.S
¥ Xa2=0. 95 RN B, i EH 2] Xa=0. 8245, FrbA:

V,= kcgoff)ilﬂ 15 2.379 m’
| )

BERG ukmy. L =2,=4758  m
(3 (3 sHwERE 1, g o180 -

3

3

3. 15 JRBFLL 0. 5m3/min VR EELEE N R M AR A 20m® VR I N 2%
BT Y
A—> R r,=kC,
2R D r,=kC
Ca, CRWZHS A L RIIRE . ra WA A FIBIEZE, vk D FERBEZ. B

A FIWRESET 0. 1kmol/m3, RMNIEE T, ki=0. Imin!, ks=1.25m3/kmol. min,
R R A% HH DA A B R R HICR

i 8
T = 5 = 2 =40min
o 0S5
T = CoX, _ X,
£KC,(A-X,) 011-X))
B A
X,=080,C,=C,(1-X,)=0.024kmol/ m
T = C =40
kch_Zkzcjr
B4

100C% + C,— 0.08=0
C, =0.023724mol| m*

y _ Co 002372

A = 0.2372
c, Ol

3. 16 ZEEVR I R MEAs T SR BEAT T IR R B



24 B r,=kC - kC,
A+C—*5 5D r,=kC,C,
BEELEZ R 3601/h, Hidr 2 25%A, 5%C (BIRREH SEIHE), BBZELET
0.69g/c m3. FHEI A KRN 92%, RitH:
(1) (1) PR AR
(2)  (2) BEDHWE, Si8EEET, ki=6.85X10°1/mol. s;

ko=1.296X 10797; ks=1.173X1051/mol.s ;B HI4rFEH4 140; D KT EN
140,

f#: B Mp=My=140, T LA My=Mc=70
_O,pW, 360x0.69x0.25

F,= =0.88714kmol| A
M, 70

¢ Fu _O88TLA000_, 0

) 360

=GP _360x0.69x005 o i
M, 70

o= 211000 _ o 4929 mor1 1

360
T = CaX,
24 C - kC,)+ £ C,C. D

CB

T =

klcj —£Cy (2)
T = cco — Cc
4CCc (3)
f (2), (3) RAHIE:
C,=- ktC
1+ 47 1)
— CCO
© 1+#zC,

(5)
K (@), (5) REEBREHRAA (1D KX, wrEHy « WRETERX, B2H -
=3. 831X 10°5=106. 4h

= = _ _ 3
(1 A1) RMAER V. =10, =106.4x 360 = 38300/ = 38.30m~

@) (2 #RA @) g Ce=1016molll g\ g sy,

y, 26 21016 _ o) 00y
C, 246

st A e, G~ C=20,+C)




BT
C,=C,—C,~2C,=C,X,—2C,=2.46x0.92-2x1.016=0.2312mol//

C, 02312

D =9.40%
LA D i R - Co 246

3. 17 #E CSTR AT TR R M.
CH, +Cl,— > CHCI+ HC
B O W @A) D
C H.Cl+ Cl,—*% CH,CI + HCI
) (O D) (A 2
CHC,+Cl,—5CcHC+ HC
D) (©) ) @A 3)

TR ki1/ko=8, ka/ks=30, Cze=10. O0mol/1, EAFERIIEI=1. 4, k; T=1 1/mol, (
TR, RUTERNEH OB, MD,T, CHIKE. 84N RNNE R MYE h—
Ko

. Cao=10kmol|m’ k| &, =8, 4,1 k,=30,Cy | Cpy =14, k7 =1

SR F 45 B,M, D, T, C kM =
cﬂo — CB C. = CBO

B:ir="2 "¢ C - "5
kC,C, 1+ C, )
Mo C, , MZSC}Q
kKC,C.-k,C,C, 8+C, @)
Dir— C, C, = 30C,.C,,
kC.C, —kC,C, 240 + C, 3)
T:7= Cr ,c,:iccc,,
kC.C, 30 @
c:C.-C,,—-C,-2C,-3C, 5)
B (5) A&
8C.Cc. 60CcC, 1
14C., =C.+C,+2C,+3C,=C.+—2¢+ cM L CC
s Ten T D T 7¢ 8+c, 240+C. 10 7 ©
BN (1), (2), (3), 4), (6) X (HAHE, HARIED:
B (2) A&
_8C,C. 8C,(C,
¥ 8+C, (A+C)8+C,) s

H (3) Xf5:



_3c.C, 240C,,C;
7240+ C, 240+ C )1+ CHB+C,) (g
(D, (M, B) XA 6) 15
14C,, = C,+ 8CnCe 480C,,C; . 24C,,C..
1+ C)8+C.) (240+C)A+C)8+C,) (240+C)1+C.)8+C,)
e, C..+475C..+3562C7. - 9232C,. — 26880 =0
f#15: C=0.908 kmol/m3

C,= 10 2.3014mol| m®
KN (1) K& 1+ 3.345
823003345 _ < irnkmoti m?
RN (T) R 8+ 3.345
=2 35S, 338kmot ! m®

C,= % x 3.345x 2.238 = 0.03124mol| m’

RN (4 A5
wif, 144Cp = Co+ €y +2C, +3C;

By 1.4x10=3.345+5.427 + 2x 2.238 + 3x 0.0312 14.0=14.0

3. 18 RIEHIE 3. 12 FHE K& ML 2 i, A BFE ST R M4
HTREFELESR? WMRN TRENMT & _REFrIFE, R 0. 001
m’/s MITTEELEHN RN, HEFHEAE, RITRESHE, EFAKLT
HIEAESR? REATRESLEI?

fi#t: Bl 3. 11, 3. 12 %0:

~R,=kC ,C,=1.37x10" exp(-12628/ 7)C ,C hmol | m’ .s

7, =326K,0,=0.01m | AV, = 2.65m’

C,, =4.55kmol| m*,C,, = 5.34kmol | m’

AH, = -33.5k71 mol=-33.5x10° kJ | kmol

pCr =198047 | m* K

BRI, 1= 0PCHT-1,)=198(7-326) )

BRI R

7, = CAH )RV,

=33.5x10° x 1.37x 10" exp(-12628/7)C,, (1- X, )(C, — C o, X,)x 2.65 (2)
7-7- CaCA) o

YebRA IR PCo (3)

H (3) Xf5:



pC
X, = »__(T-T;
A CAO(—AH,)( o) (4)

4 @ KA @ AE:

e
=33.5x10° x1.37x 10" exp(-12628/7)C, | 1- L -7
9, xp( T) A0|: CAo(—AH,)( 0)
C_
{cﬂo 1 P M’; )(T— ]‘;):l x 2.65 = 553.3x 10" exp(—12628/ 7)(128.8— 0.62917 + 7.677 x107* 7*)

(5)

B (D A& G) XEERS:

T | 326 | 330 | 340 | 350 | 360 |362.5| 365 |367.5| 370
q |44.1(63.87|149.7|314.8 | 586.7 | 670.8 | 756.8 | 851. 8 | 942. 1

W LB, WRNESTHAEERNES K. MR TR & _RE K
Fetb®, M Qo=0. 001m%/s, MIRFFHEFRMAAZL, MIXE KB HERLW o BT
o HETTEL o + 5 o &L R, BIERAESH. ZRIRH LREFFERTA
K. MBI 3. 11T TR, RN EAGET 373K, FSLAE L5, ATaeHEl
ENESRBER.

3. 19 AR¥E I 3. 3 Fral e i B K 45 e BHE ,  DRAHE TR) ER R AR S i 4R
BiE. WA
(1 (1) EBIELMEIAER, WREF=ELEINELREAD? IhAa?
(2) BERBRPEHRENART=EAE, IFENIZ0? REEENH 3.3
W (13 7 F AR A BT T R ?
(3) FHEBEBFERL=LFB, S TPHWERNEA (2) FHRERENT
YIEEN RN =02 —, IR R KL
. (1) EHRELFHHALEN, HIEIHFELHEHMN
V:=45121, Q=57. 841/min, WA K H 2F I 4 T =4512/57. 84=78min. IR [AJ&RERIE
B (ttte) o HBUNESEERIERT, BAETIET, FrolRMESH ORBRIKEH
TSR GER. B QEFRAL, MEELATBARKSE FFE. X
=& W TFIEESEE T R MR R E
(2) FHYERF X,=0. 72, WIAT i 3. 3 B FIEHE1E H Xa=0. 72 BT BLF R BT %
FETT SR HIX I B 2SI T =246, 2min. REEE R AR EAZR, # Q NEER ,
DATTR o AR AR FR G K 28 14240 1 417
(3) XK =1 /3=82. Imin. F|FH 3.3 BHHIEIE, TRH R~XuZFRER, 7l
KU

Xa 0 0.1 0.2 0.4 0.6 0.8
- 10.17190.1391 | 0.1096 | 0. 06016 | 0.02363 | O
Ra
WA HEE SRR =ZERALEAER, BEZEHORRPMELEN:
Xa3=0. 787,

3. 20 AR¥YESIRE 3. 8 Bl iU R EANEHE, 7EBAS R IRTR N 8 T e b



53 98. 9%, WREA AR R/DNE RN ESAT BEEE S, BESRIAP| R
&R, HF=RE SN ?
. (1) =A300 1 &VBEREES, Xa=0. 989,

y,=Xa __309
k(l_XAl) (1)
’/rz — QO(XAZ — XAI) =300
k(l_XAz) (2)

f#fS: Xu=0. 8951
AN (D FRHBERGE R AR E:

0,, = 2000808950 _ ; 8127/ 5-168.7//min

0.8951
.8 HEH

4, Gy =16.02//min

168. 7/16. 02=10. 53 f.
(2) =4~ 3001 EFHER, ERAREAKMFN, Qifm—FfF, 467 thigin
_"ﬁ%o

o BIAREARFALERME, WA fe 18

3. 21 FERNAKFRN 0. 75 m3 (VR IR N A% HEATBEBF KAl IR B, HERIMA
W ENR 0.05 m3/min, BEEFIRE A 0. 22kmol/ m3, I&JEHR 25°C, HIRHREE K
36°C, ZRPA—HAHBIR, RN ET-209k]/mol, K RH
BEEERIRARW T

k=1.8X 107 exp(-5526/T), min*!
= SEYIRE R B R, T 1050kg/ w3, R AIHK 2. 94k /kg. ‘CHHE. %R M
WA ZEEHIES, (OB R 2SR R KA. RiHH:
1) ) RS OYREEE IR E
(2)  (2)  ELIE R RNES RS HECH HRE
fi .
7, =298K,7=309K,0, =0.057" /min

AH, =-209%x10° &/ kmol

£ =1.8x10" exp(-5526/309) = 0.308
(1) (1) KB,
,__OX, 005X,
T A1-X,) 03081-X,)
fi#15 : Xae=0. 8221
R [5758 HY F1Hp e B B
C,=C,(1- X,)=0.22(1-0.8221) = 0.039144mol | n’
(2) B e ] A J2 7 58 T K Bt

=0.75




0'=0,pCo(T-T)+ (AH,) (R,
= 0.05 x 1050 x 2.94(309 — 298) + (—209 x 10°)0.308 x 0.22(1 — 0.8221)0.75
=-1914// min

3. 22 FERMNAAERFA 1 m ERN R NEF, REAKFREERS KR NA

FEW:@_I ) 2:
H,COCHCH, + H,0—~ H,COHCHOHCH,

ZRMN AR —K, RNEE T RNERFEHET 0.98h, JREHR T
FAKEHIMREA 2. Tkmol/m?, FRE P Fe A I & 5 L F 0 90%.
(D) FHRHRERE, HFHER 0. 65h, MF _F-1, 2 MHFEEREED?
(2) AABWKAEES TELERME, HAFHEAZ, WH_F-1, 2HKHME
X R
(3) At AXPMEET R BSAARR?
g, V,=1m',r = kC ,k=098k",C ,=2.14mol|}, X =09
(1 A1) —HAAERN:
1 1 1 1
z=—In = In
£ 1-X, 098 1-09
V.=0,(t-4)=0,(2.35+0.65)=1
Bt A Qo=0. 109m3/h
o5 — s vz CnX s = 2:1x 0.9 =1.89kmol | m’
7 —m e g-1.89x1/3 = 0.634mol | k= 15.15kmol |
(2) KHESTELERE
_ QOXAf _ 0,%0.9 _
" A1-X,) 0.98(1-0.9)
Bt A Qo=0. 109m3/h
7 — mi == 0.109% 1.89 = 0.20584mol | k= 4.93%%mol |11
(3) RIELEEAMKRNYIRE THRIE, RPGERE, H- K.

=2.354A

3. 23 MR 3. 11 e M R RS, B e R NSRRI R E
B HET 1. 02g/cm?, FHRPA N 4. 186k]/ke. K, 2% [z N HhFEIR E K484k, HoA
-2231kJ/kg SIEFEM, RN DEFEA 25C. H:
(1) (1) ZREFRLAD? HERALHIBRERTHEELRET 80%? BIER
BhZ A7
(2)  (2) 7E100CFE&ERE, HPERAHL/D?
. C,.=203molll,p =1.024g/7

(-AH) = 223141 kg(SZIBHER ) = 3123471 mol(SEFEM)
=78.0947/ mol(&,)

Cr=4.18647 | kg K



C,(-AH) 2.03x78.09

= =37.134K
1.02x4.186

A .
(1) HHFHR: PCm

YR E R (3. 11 %)

XA
[1.42x10° exp(-3090/ 7) |(1- X )(3.16- 3.045.X )

HAEMERS: T=298+37. 13%s.
BESTSR AT E: X,=0. 8578>0.8, T=329.9K
Al L, 4R R R4k AT PLIA B 80%.
(2) To=298K, 7E T=373K FE#AE, BPkEE Rk HEhE.

430 _ X,

3 [1.42x10°exp(-3090/373) |(1- X ,)(3.16- 3.045.X,)’

FrLAF: X4=0. 9052
m(&w)ﬁﬂ%%%5ﬁﬁﬁﬁ%%%=

9=UAL,-1)=0pCo(T-1))+ O,C X (AH))

=3x1073 x1.02 x 4.186(373 —298) + 3 x 1073 x 2.03 x 0.9052 x 78.09

=0.53024// s
B 350 ToT, BB ) R AR

3. 24 RERRAZESZEARMNBITE_RNE _EMERRN, DA
EERBRME .. EEFRELSGT (RNEE, #HORES), SRIELX
AL 80%. FEIEMAHTEN, FALE TR 70% KBERINESRENEH Ok240
£, s, BEREDRFESSRIESMS. BEMENARRER, o0
FJRF . g (L A = 2 80%?
fift: R RN, THRERMNBHHEREGLEE, SR N BFE
FEX SRRl T R, XL T S B N3 IR K, WL ET
F% .



4 BN LIE
4. 1 7E% T e 800°C S5IE T 7EVE 220 I M As TP BEAT T 1 AR I M«
CH,CH, + H,— C,H,+ CH,
FER NG iR M HEE T A -
r=15C,C% ,molll.s

R Cr & Ca BN REIWRE, mol/1, FRMEEER 2kmol/h, FiHhFAZ
5EREREET 1. HRNBJBHERN 50mn, KTHEFEREFELEN 95%
I PR S N A

i RGBT RIS R N A EF LR, R RS EREET 1,
Rp .

Cro=Cpo = C,=Cy=Cr(1-X;)

AF TR T MHAHREFREH, HF:

5
= p],o _ 0.5x 1.0133X 10 — 5.68 x 10_3km01/m3
RT 8.314x10° <1073

Fry=0,C;y =212 =1kmol| k=0.278x 10" kmol | s
FTEL, Bl R BEas AR -

) 5 dX, % dX,
V.= roroL 15C,C% roroL 1505
_ 25
~0.278x10° (" x; —0.4329x U799D T 71 5 996,
0 15(5.68x10°) (1—X,)" 15-1
3.006

=1531.1m

g, RRSHKER. 0.05%x3.14/4

4. 2ARYE IR 3. 2 FrLRE B A AE A4 R H0HR , U E JE LR AR A2 2 ]
W& KR MAAIR, JF 5 RS R N 81T .
. BRI RSB RN, FTHERSRE, £ 2FE

HH:
0,=2758//4 C . =1231moll7
Bk, Bl R N8 AR
X, ax
V,= QOCAO_[ 4

0 AC, (1-X )Cp— Cp X))
9 X, 2158 095
AC,1-X, 52x1.2311-0.95

HITHELEE R TN, 152U 4% R BNARAR/N, T Bk M X S BEARAR K,
XA T 1ALk N AT 6 B e TRLE A

= 818.6/

4.3 1.013X10°Pa f 20°C FHER MARFAA 0. 5w’ FIvE ZE L R N A #EAT — 5
R E AR M 2



2NO+0,>2NO,  r,,=14x10°C,,C, ,hkmol| m’.s

IR B BAAT 8 kmol/m3. HESZH AR 10%NO, 1%NO0s, 9%02, 80%Ny, B S FE N
0. 6m3/h (FR¥ERIL ), W RN A H O RS ARE .
f#: B N0 SR NIFEAER TN IEEASESRE, i AER:
Vr -C J‘XA MA
A A
9, ° 14x10°C.,C, (A)

N A, B AR NO AT 00 HIREETISN, HREKREH O, b (2.54) K
5

V.
Viy x
Ja v JaAry

A

J}i =
1+6 p 0 X 4
(AT SR R B 58 H O pE . E40:
5, = 2V 1 7.0 =0.10, 7,, = 0.09
|VA| 2
0, =0.6(273 + 20)/273 =0.644m" | h=1.7888 x10 *m’ | 5
0.6

Fy=——=2.677x10"kmol | h
22.4

2.677x10% % 0.1

Co= =4.159% 107 kmol | m’
0.644
-2
c,, = 281710 X009 _ 5 543, 10 kmoti m*
0.644

BrbA, R LA :

1
C,zm(l B XA)Z(CM B E CAOXA)

(1-0.05.X ,)’(1-0.05.x )

X,)*(3.743-2.078.X ) <10
1-0.05x,)°

BERAERAN W R

0.5x14x4.159x10° IX,, (1-0.05.X,)° .
1.789x10* o (1-.X)’(3.743-2.078X,)

r,=1.4x10*

-1.4x10* a-

(B)

MRS RE KRG Xa=INT%
@ﬂ:t’



Yo~ VX, _ 010-0.997)

_ 0.032%
1-0.05X, 1-0.05x0.997

Y4

0.09 - ; x 0.1x 0.997

_ — 4.227%
Y2 T 0.05%0.997 °

0.1+ 2 x 0.1x 0.997

- 2 —11.546%
PN, = 1 0.05%0.997 °

0.8
_ _ 84.197%
P =1 0.05%0.997 °

Jr: AR TSR No oy 80%, bR MR MREAS LA, WA
SHAKRKHIRE.

4. A FEWNARA 76. 2mm FIVEFE IR R NS ¥ 2 AT A DUAEF= 2.0
C,H, = CH, + H,
RN S IR B4 Bk 2. 026 X 105Pa & 815°C . HEEME 50% (mol) CoHs, Hi gt h7K
EK. HBEEST0.178kg/s. RNEZEFEWT -
P
dr

Rehopa B2 kA E. 7E SISCH, sy =105 g

K=749x10"Pa, fgreml R A28, Rk
(D (1) HEMHT PR,
(D) (D) IR AL ) 50%8T, TR RS K
W (1) BFRA—248 B—20% H—S. WAL FIOTEELETET
R AL

=kp,

Kp — poH
Py



V.
1
Va

2= 1+ p 406X,
V.
Yo—— Y.0X4
_ Va . =y,P
yi 1+ p 46 X4 T
ya=05 6 =111
yu = Yao—Y.0X4 _ 0'5(1_X/1e)
A 1+ p8,X, 1+05X,
v
Y=o _iyAOXA
Yo=Yu 1+ p 40 X4
1
B 0—_71 *0.5*X,, _05%x,
~ 1+05X,,  1+05X,,
2
K= 2sPu _ VeVt _ 05X P=1.49 *14*
P4 VP 1+05X,)1-X,)
X, =061

AL 1 BEIR Colls HEEME, RMNETEEADKEEWT:
GH, < GH, + H,H 0,

SANA ] 1 0 0 1 2
ST A 1-Xe Xe Xe 1 2+ X
R, PR SHS 5 ER:
_ AX, _ AX, _A(l-X)

i 2+Xe’p” 2+Xe’p” 2+ X,
BHANPERF

(L)2 x 2,026 x10° / 1-X, _ 7.49 < 10*

2+ A’e + ,Ye

s — g, X.=0.61
D () FEMENEK. BEERNERTEEN
4P RT) _4. JAkmol|m’ s
dr T
BIARTIE SRR 0 26 5 R A — B, B4

r = OAT805 4 00374morr s
30x0.5+18x0.5

X, =05X, =0305




RN R A

i;oJ‘ Af HA
WXy i
2+ X, RT
_ 0.0037x8.314x 1035>< 1088 [~ 2+ X, g _ 01308
1x2.026x10 o 1-X,
HErMNEK:
- OB 88m
(0.0762)" < 3.14/4

4.5 F 277°C, 1.013X10°Pa & JJ F7ETEZEIM X N 2S HEA TS 8 A4 ) B
C,H,0OH + CH,COOH — CH,COOC,H, + H,0

4 B 2) (7))
AL R R BE S T00kg/md, 76 277°CRY, B ML),
4.096x107(0.3 + 8.885x10° p,)( 2, — 2,7,/9.87.)

3600(1+1.515x10* p,)

KI5 LA Pa R, B e S I8 79 AH B] 145 B BELJ7 o] B BE AT Rkl gk
23%B, 46%A, 31%Q (HAER%), MAEIFAEE, 2 Xe=35%HF, B iR
B2/ RNERZ/D? 2.8 ZEK7 84 2083kg/h.

f#: HRNITEFBERMN RS AERSRE, BEETELRN B AN
R s, oA

Ps=Po(0—Xp)P,= Py PnXs

Pr=PuXpsPp= P+ P Xy

ARZEHASFE D E, FRMEARMERER 2 LA BERE 2, B
12. 34%B, 32. 1%A, 55. 45%Q. FEH:

P =0.1234x1.013x10°
2.0 =0.3220x1.013x10°
Ppo = 0.5545x1.013x10°

o0 = 2083 =0.01884mol/ s
3600 < 88 x 0.35

K BB REARRA BT TR

W:ijoX”ﬁ

Iy =

Jimol | kg.s

KBRS AN R, P = 101x10'4g
o AR -

4
v _ W _1.01x10 _14.5m°
p 700



4.6 ZH—F T ER A — R R :
2CHCIF,(g) - G, F (8)+2H N g)

FREA 2kmol/h IS CHCIF, SASEAETRMATME 700C, RGE—TEERR
REZEH 700 C2RE T RRY . ZERIHAE T CHCIF, AL, B30 20%. #HR
RSN DAL BRI LB 20m/s, 24t 114k CHCLF, (RIEE1L3E % 40. 8%HY ,
H SRR £ RS IKERED? BAREMIE NN 1,013
X10%Pa, 700°CH I RBGERHHET 0.97s. HRBERE—F, HEAEZHR

A2, MRMASKERS D ?
f#: RNPIREW T EPTR

S IVE >
A

. —>
ﬂfg To Tin Te=Tin
zﬁﬁfg Uo Uin Ur
AL E Xx0=0 X4, in Xa, £
BRI, Heh P =10,=1/2
24— B+2C
Fo=Fo1-X, )=2(1-020)=16

, \Y , 1
Fo=—2F X =-*2%02=0.2

B0 v, A0 40 T 3
F,, =04
o Fy =22
F,=Fqo1-X,)=2(1-0.408)=1184

v 1

Fyr =2%0.408 = 0.816

- F,=2.408

u r 5

“r_ £ 2408 ) 0945
u F, 2.2

u,=1.0945 *20 = 21.89m /s

B (2.50) R40:
0= QO(1+yA06AXA)
u=u1+yp,0,X,)

HOmE&s, HEREEERZHTE LR LEE.
u 20 7 1
=18.18m/ s

in

7, 1+05x0207,
a+ onaAXA,in)7 +05x020Z,
0

FH P AR EGE A -



7T,
u;=u,(1+p,06,X 4)7’ =18.18(1 + 0.5 < 0.408) = 21.89m/ s

0

BB TRV R AR K -
VA X, ax
— = Vr/Qm = cA,injo Y lA_ X
“, i, —— 4
71+0.5X,

HAFRB AR BN ORI H O E Xiro 8 Xa=FaoFa/Fao, AIRH
Fy, in=1. 6kmol/h, Fae=1. 184kmol/h, FTPA, Xar=(1.6-1.184)/1.6=0.26. K FH :

0.26
1 _osax,
X 0

A
XRBTRNBHIBREREEEE, BererNSAENSEESLMS, Fit,
YRERE A, MERKEFMEAE, WMNBHKEFAE, JRHEBEH
FHRZ3E 0

L=%71+0.5)m _ 20 0.452-0.13) = 6.63m
2 1 0.97

4. T BBV — R R R AT T 7 WA i
A+ B> Ryr,=kC,C,
24> S,r,= k,C}

HEF=YA R, BRS BRES . WH:
(D (1) FEERE R TER?
() (@) ERFFERRNE, SRR TR ?
(3 (3 WARBRNSE, XRRETARERIETR?

e MTFEGRR, WERENEEREE R R 052K s
&R, W3 FERE, FHBFEEEEA .

1
S =
1+24,C,14C,

BT AIEAE S Bk, CuB/MIRITF, T Coliksy, TOMIREYAH R 5 Bk
LB, MOLESK Co RREAK, B % ER:
(1) B, WRRSBRESBIEETE, WHRES A REHHFEN
A SN, REARE—AN RS LR, T ELAE B 415 R B
(2) F5RFH PRR, SR AR RAIEAS, B A 5 Wl i Ik 4 B b
i B MZEA FI4bibR
(3) SUFE SR RS, FERE B —RAIIA, RERBIMA A4S, B3
RSB E SRR A Ik

4. 8 FEE R NS H 400 CEEE T IMT S A T ERIA R, %R
WEWREET 39. 77k]/mol . IPUAE R AR KA, JFRMH Rl & Y O R b 2R FF AN
ASRIETIR T CREAZERME), W= 35%, ERME — B4R CEEHE. #
SETE R NAE N B IEER

ff: RESRERMNAEAAD, BB OB ERERFAE, H TR



x, dX
Vig-=cCc A
WHL Q5 RMERFEHRIEL, MERRNERENRAE kGxK, i, #&
I O B P AR . BAREDA -

39770

Ae ¥ 14035
On! On=hk ! k= T B

Ae_8.314x673

fRILNAT 1R To=702. 7K. BPHE = SR R 3] 702. 7K FH4E, T 35%.,

4. 9 HRHESIE 3. 8 T MANFRISHRE, SUREERRME, Rt ERME
[ O A E NGBS v S T
ARG SN AR
x, dX 1. 1
V.ig,=C 4 ___—"n
! ‘“jo K,(-X,) k¥ 1-X,
K B ABHEANG
03_ 1, 1

= n
g, 0.08 1-0.989

— 3 :
wig: G =030 min ) gy,
FoX,=0,C X, =0319%3.2x0.989 = 1.014mo// min

=1.09 <9442/ min =94.9942/ min
VST AR PER (KPS B A T AR B R, T R
AR I B R R R BN ], H R S5 PRR 07 RAH
CHINBETERIFIA T HAD.

4. 10 1335 & 3. 9 FrA e A ESE, SAEERRMNES, KNVEEM
BRI IR, TIN50 3.9 (1) RN AR, A RELEE
BAAE] 95%? R FIME &% /D7

i N TEAERE, EERR T T 5 AR B2 B RN TR ],
BT LA A PB4 R AT LUA B 95%FK . R RO 5 1] B I B 8 I A IeR Al IR, A/
EE &R 11. 52%.

4. 11 R 3. 14 P e A EdE, SUREER RN, itE: (1)
FrEf RNAAR; (2) HRABEANTEERRMNS PR, BRMARZESD?

f#t: (1) FH PFR BT B R NEARAR .

X,  dX 9,Cr3
V-0C A _20% 40
=G ""jo CSA-X)° 054

-0.5
_ 1.5x2000 [(1-095)* -1] =147
0.5x 0.1581

(2) ZFHBAPFR 8¢, HERMAERYS (1) H#HHE.

[a-x,)"-1]




4.12 TR R B PHAT AR R : A+ B C, i rkh A B
B h¥AE, F=¥)C ARk, BIEERI TR, SAHK B Friflfl, &MNAESAHF T
BEANERIEE SN 1. 013X 10°Pa, B FIMIFIZEYRIE R 2. 532X 10%Pa, NG E 340
T, RMEZEFEHHR 10203 /mol. min, THHE A FIFEILZIE 50%0F, A FIFELLE 2,
A RIEN 0. Im’/min, RNAEFREZ/D?

i WRMNASHRM, ANMETEFERE, 2LARNERE, H5H
Hops AEE, WMTEBERESRE. BB gk, K.

P =2.532x10" Pa,k=100m" | mol.min =10° m’* | kmol.min
2o =01.013-0.2532)x10° Pa, p ,= p ,(1- X )

C,= % = 2.532x10" /(8.314 x 10° x 613) = 4.97 x 10 kmol| m*

_p, 0.7598x10°(1-X,)

A7 RT  8314x10° x613
M X =50%F, A [IEE4LIEZEA .
R,=kC ,C,=10°x4.97x 107 x 0.0149 x (1 0.5) = 3.74mol | m* .min

s Gy,=0.1n Imin ;. G, =0.1x0.2532/0.7598 = 0.033 " / min

s, G =0+ Gy =0.133m /min
BEE B 78 IR B ARER A«
A ﬂ, Q) X, dX
=0C 4
0 AOJ kKC CB kCBJ“’ I—XA
0.133 1
= In
4.97x103x10° 1-0.5

=0.0149x(1- X )

=1.85x10*m* = 0.185/

4. 13 FE—TE E R R N8 F T T F R R :
A4 5P % 50

WRNB A —%, RNEE T, k=0.30min", k=0.10minl, A [KJEEENAER
3w?/h, HhAE P AQ, WAvHE P B WM Rk Bt Rod B KRN &
[ AR

ff: N—ZOERRNIEUNTRRE:

1 k| A

Y, = 1-X)""-1-X

eyl )
FREEWE, B4
0X,10X,=0  rmz.

(A)

(X,), =1- (k/k)”“"l 1( )1‘“"’3—08076
B XDafON (A RSB,



1

o101~ 08076 - (1-0.8076) | = 57.84%

(Fp)max =

P [ B R

_ (Fp)mex _ 0.5784
(X)), 0.8076

1A B B KW I J REARFRA -
Vr = ro Aoj(XA)m MA = 3 In 1 = 0.2751”3
v AC,(1-X,) 60x030 1-0.8076

4. 14 WATAT IR B -
A+ B— Pyr,=C ,CY kmoll m’ .min
a(A+ B)—> O,r,= C)FC’kmol| m’ .min
RF BT B RE. BR=YHR P,
(1) (1D BHpErEEETER.
(2)  (2) Fa=1, FRTFFIHBRTHBEERE,
(a) (a) VHEERRMNES Ci=C=10kmol/m3, C4=Cpr=1kmol/m3;
(b))  (b) HEHEBARNEE, WELEER (a);
(c) (o) JEERRMNE, RN AMBRMAFTRN FEMR. RN
A MR SR — IR g N, T B WA [RIAL B Ab 4y RIS,
fEFES2 0 b AL B IRIIR BT 1kmol/m3, S 223 H 4 A HIIR EE4Y
B2k 19 A1 1kmol/m3.

e (1) A RREHS, HIKFEY P BN R
VA’
¢ Ve c.cy 1
PTCR) C LT +al™CP 1+aCC,
@ #a=1, KTFFIEHT M KBRS,
(a) VEEMRMNAS, BFHA Ca=Cro, HeALZE T EREAMF, FrLL Ci=Cs, MFH

1
Sp= 5
1+67° Emt
Ca 1 (v dC,

S =0.326

" Cp c,j M= 10 1j 1+C%
(M%&%ﬁﬁf%

1 1

S, =8, = =—=05
o TH 1+c% 2



1
»T1+C
(c)PFR, B B U2k 4 Bodbhl, 5274 B (OWREEHET 1kmol/ms, U] Ty

1 (v dC
S, == 4_—0.732
or 19—1L 1+C”

4.15 FEVE VR N A AR EE (5. 065X 10%Pa) FREAT AR :
A—> P,r,=5923x10"° p kmol| m* .min

A—20,r,=1.777x10"° p kmol| m’ .min

A—>3R,r,=2.961x10"° p kmol| m’.min
A Pah A B4 E Pa, BBV AR AL0% (mol), HANEMSAK. FEESA
B 1800 #rvfE m®/h, FERK A KIFEALAIER] 90%, THELHTHR KSR N AR K & M
P4 Q I .
f#: WRNABERMAL, —MRHEELS MRS BRI, Tr e
Wi B (HIXE =T RN A%, ARAEE . A A KB REER

A
11 1 1 P P

R =1yt syt =1y = (059224 X LTTT +-x0.2961)x10°° £, = 1579410 2,
N ARSI

0.5922 1.777 0.2961

4= 6, + 0+ 31 mran 03

1.5794 2x1.5794 3x1.5794

8, =08, =1,8,=2 ) 5, 0.6875

_ Po1-X) 5.065x10*x0.1(1-X,) 5.065x10°(1-X,)

A

146, p,X,  1+0.6875x0.1.X, 1+0.06875.X,

0= 1800~0.1_ 0.13394mol/ min
22.4x 60
B R NARFR K -

_ IX,, dx, _ IX,, 1+0.06875.X 4X,

770 1.5794x10°p, T )0 1.5794x10° x5.065x10°(1- X )
= 0'1333 1+ 0.06875)1nL —0.06875%0.9 |- 0 =4.22»°
8x10 1-0.9
S Laamsaes,,
y--2 _2 = 0.5626

o -5

4. 16 FEFRIEP MR TE ZR NS F TR (B) BN AR T K
—FREF (MA):



B4 s M4—% 5 CO,CO,LH,O

B—*% co,co,H,0
XEA R —FRSE, RMFELAE (kJ/mol) WIF:
E:1=70800, E2=193000, E3=124800
BETEF (kmol/kg. h.Pa) 4354
A1=0. 2171, As=1. 372X 108, A5=470. 8

R RTE 1. 013X 105Pa Fl 704K ZiE 31T . BRI AEERETZSWRES, E
2K 1.8% (mol)o IRFIAEFZNR T 4 —BRET 1000kg/h, B3R H B LW K 42%.

Bk (1) rERSREAE; (2) WRAMDMAER. RiHE
(1) KR RAFALE;
(2) FHSFHHE;
(3) PR .
ff: (1D BEEA:
—-lﬂn‘::g ldr = (lﬁi + ‘kBZ)tsjg , R 15,

_ —(ky+£5)T
Co=Che ™™

1-X,= Sy _ e k)
Cr

A

dfl;m —kCy—K,C, =k Cpe ™™ _k,C,,
R — B S TR

kz
) = Coa .+ [ﬂz — g k) ] A (- X)) —(1- X,)
C, Kk +k—#k k+k -k,

E240:

70800

A =0.2171¢ 331474 —1.212x10* kmol | kg.h.Pa

193000
k,=1.372x10°¢ 33147 = 6,559 x 10~ kmol| kg.h.Pa

124800

k, = 470.8¢ 83147% — 3 58710 kmol| kg.h.Pa
Y, =042

RN LK FEH:
0.2823 = (1- X,)"** -(1- X)) |

ﬁﬁﬁ%*ﬂj: XB = 83.45%

) BRSERE. mleke . Do = Pud Bo = Fyyl Fp

Fope 1000 _ 24.295/mol | A

2y, 042x98




R R - F;=24.295/0.018 =1349.75kmol | /
(3) BRAE Xpik %] 83. 45%, BTk HEALHIE et KRG

W:i;,oJ‘XR ﬂﬂ _ 1;3‘0 J‘XR ﬂ,ﬂ
O A+ R)py (A E)pg Y (1-X)
24.295 1

= In =16296.3%
(1.212 + 0.2587) x 10 ° x1.013x10° x 0.018 1 0.8345 o

4.17 (1) GHARER RS R NYEHRE SHELRRR KM T,
(2) FATABU T ERATEATMALERETTE, HEHFRE. HERE (1),
(2) W A2t B B 4 ) 43555 T

3) sgprammn CollsCHs + = Cllo+ CHu gzt gpm
A 873K, E K FARKIBE/R LA 5. & I # AHpgs=—49974] /mol. # & ( J/mol K)
Gy T

Hz : Cp=20. 786 CHs: Cp=0. 04414T+27. 87
CeHe: Cp=0.1067T+103. 18 CelsCHz: Cp=0. 03535T+124. 85
(4 #£ (3) WFMT, MFRBLHALIEIED 708, R FLAH BRI H O

HE.
f#: (1) REXRMNERNYENRE T 550K X MM 7 1E:
wo(-AA,),
a7 = ~dX ,
M.C,

(4)
stop AL s Pt G, B RTORHERBRE F 5  R

BT ZRIFHRE; wo NS A BIFIGEREDE; WA ANS TR,
(2 ﬁn%j%)fﬁ,ﬁ?!@ Cor FEYDRLH B S35 FE AR A, B A ~P309E B R~ P34 R

T Cr iR, RS (1) 8-
T-T,=-MX,-X,)
AF: ToARMALD; X ARG FELE:
2= wo(-AH),
M,C,
BEEF (A KA EHEFE. X Xm0 i, XA Ek:
T=-T +AX,
(3) RAHIETF. T4 To=873K, Xs=0, A TR 4N B2, AL BEIR 4y %
ya=1/6, ATHE T EX (B) ik 5 ki
on(_AHr)ro

C ©

(B)

7-7 =

S € o ol R . AT To MR S, TR I 2
(CAH )y | 15y 1ol FIZENHECEAE, T



(-AH,)y, = 49974+ 20.786(298 — 873) + | :: (0.035357°+ 124.85)d7T

+[(0.044147+ 21.87)aT + | (0.10677+ 103.18)d7 = 80468.2.7 mol

MEEHER BE To 2 Y DG BE I MR K3 3F R -

C = iZ‘sz + lzvp6'15f4 + 1zpcﬁs

6 6 6 (D)

KA EASREIN LA NEUEEE R H EENFHHE. HAaeREHA:
PR (—AH g _ 1/6x 80468.2

C Pt C Pt (E)

RN RN H R4, FRUAEHE (C), (D) & (B) REL R =R M. A=222K
(4) 7 (3) MILMHT, M4 X=0.7H, g N3 H mEE:
7,=873+222x0.70=1028.4 X

4. 18 FK (A EHXREZE (B) RMLAEM— LB M), —ZmEk D) X
=L, RN
NH, + C,H,0—*— H, NCH,CH,0OH

H,NCH,CH,0H + C,H,0—*—> HN(CH,CH,0H),

HN(CH,CH,0H), + C,H,0—% > M(CCH,CH,0H),
R GEAETTHER -
R=KkC Cyr,=kC),Chyr, = K,C,C

BN RFESHE T T, Bk — 2.
(D (1D ERR R AR, FFPE .
(2) (2) BHE—FEEIRNEBEAMGEESR.
(3> (3 R 2 MER, HHEEIATR.
4) 4 RMNEZRERFRRE? AMtar

e (1) FHRH BN, Mot Hs) R E. KB B AREH
5% B I M A% DA R
l_ksz

kch
kZCM + k3CD
kch kch
LT H Cat KR, WIS ik, o5t AR RBE Cavld. i b Js
B: AVIEANT, REMAEE.
(2) RIE (1D MR, THRIFERRPE, HEB MULSBHE, A M
vEOBEE, RAELERE, MBI

S=

1+

(3) el (2> PRER.
(4) J oI [a] B4 B B TRIAT KR 161, R0 B K= M R el =4, frAeim ek
RNIEBN R, 5 e S N A TA]



4 19ARMAERN In® MEERRNEZHA, UHRIBEREHR
3. 2kmol/m? (i EME RN ARBW LAEF= A A A . 1% RN A —RATIH R
N, FH7E 86 CEE FHHT, MA RMVIEEFEHFET 0.08s!. TEAMAFHAR
WAEEEN 2. 4n’/min. WIHE THI B R T AN RERBE R IFELE.
(1 (1) BRSSP EERE;
(2)  (2) WA HBERIE, HAFHA RS RE G EEME, B
BT 1.2 n¥/min;
(3)  (3) WANRNISSFEERME, ERE R EEZ A 1: 2, BI—/40.8
m3/min, H— WA 1.6 md/min;
4) 4 HA—DMRMNAEFRA 2 n® FBEERRMEEN;
(5) (5) HRITEMNEFRFAIWREREE 4 knol/m®, HRLMHRFFEAL,
M, EFIEMELBTIESEREREEAL? HNKER =R THAL?
(6)  (6) W EFIETMITHELRIFITTRZ, NFHIREEIFFLLL, 82
e (1) WA RMAS BEBREREMER:

— — —
SYANALE AR
V_V V_F X MA F XA/ MA _F XAf MA
r=VntVn= Aojo (_—R,4)+ AoIXAI@— Aojo (-R)
GBS CHIONIES

le_e_h =1—e24/60 —0817%
(2) gRME (1),
3) A g, On=08m/min

-0.08

X, =1-¢£% =09975
i A, Gn=16m /min

008
X, =1-/0 = 0,9502
A B8 R AR

X, = %x 0.9975 + gx 0.9502 = 0.9660

(4) A—PMNAARFE 2m RF, HEERE (D,
- X :l—e_kr

(5) ¥ Cho 5 2| 4kmool/m3 b}, ™ Y a4, HHEE oLk,
Bk, FFIEMEREERAL, MR =®: (UBERRERR)

F=F, X, =0C,X,
VL RM =R’ 5 Cuo BRIE, BIF=&3in.
(6) M EFIZFHELEREBER: (a) JLAPFR BEESH—/ KK PFR, R
BERF_EMBMARMAR, HBRE—HK. (b) EHBEN, HEREF

Vil@u=V2! O, sumprmmm. 05 % * Vol Quogy, stusi

—0.08x2
X,



ERTHER. (c) M—FRNMBREFENES Co LR, EE KK ES Cio
FRIEHER R

4. 20 TEVE 2T R N 2% T A HGT T I 20 B B 2086 IR R :
CH,+CH, > CH,
RN ASHRN, RNEREFER:
r,=kC,C,
k=3.16x10" exp(—13840/7),// mol.s
BRI T 265 G NERERIEEY, BERN 440C. H4EE S 1. 013X 10°Pa,
%N BN 2 F-1. 256 X 105k ] /mol . R E & SARHIPA N B H, H Cra=154,
Cps=85. 6, Cpg=249, BAf7K J/mol. K. BESRT IR HIEIb %k 12%, RitE
(1 (D 2, PHIEER R AN DEE;
(2)  (2) FHHIE HM0CTHRT, EE (1) MHE;
(3)  (3) 440°CTHEXMNNFIHEBENIE,
e (1) WRMALRBBRRN, 250 :

A A.)IX" x, 1 JX,,(1+5AonXA)2¢YA
Qo 0 kcAcB CAO 0 k(l_XA)z(]c;/ ])2
S B R
¥ V. 1 (x.(1+6 p,X )dX,

_E_ O (1+6 .y XNTIT}) - Co”* k(l—XA)z(]‘;/T)
HOREE: T:]6+)"XA, 240 yAO:0'5’CA0:CBQ’6A:1_2/1:_1

’

FE SRR HEE 440°C % EAem 12 A, 3 440°CF o8 . 22 TmolA
hEAE, .
4 + B> R )

A 1 0 9
Xa 1-Xa 1-Xa Xa 2-Xa
BTlL, 24 Xa=0. 12 K,
V,=rz=(1-0.12)/(2-0.12) = 0.468

7, =0.12/(2—0.12) = 0.064
Cp =154x 0.468 + 85.6 < 0.468 + 229 x 0.064 = 128.1.J/ mol. K
~AH,. =1.256x10°J/ mol
__ IaCAH)  05x1256x10°
Cr(1+6 y o, X,) 1281(1-0.5x0.12)

_ P 1.013x10°<0.5

AN RT 8.314x10° x 713
REIRARN I HBAER 515

— 8.544 x 107 kmol | m®




1 0.12 1-05X,)dX,

T= 3
8.544 <10 0 3.16 x 107 exp(_ 13840 )(1 _ XA)Z( 713 )2
713 +521.5X, 713 +521.5X,
= 68.1s
PR 1 0.12 1-05X )dX,
 8.544x107 Jo 7 13840 2 713
3.16x10” exp(-— 1-X
A e s s215x U Gis L s15x)
=67.5s
7=273+440+521.5%0.12=775.6 K
(2)
£ 440°C TSR RN
k=3.16x10" exp(~13840/713) = 0.117
e 1 Jo.lz 1-05X,)dx,
~ 8.544x1073x0.117 Jo 1-x,)’
1 (1-0.5)*x, ]/0.12
= 2(-0.5)(1-0.5)In(1 - X ) + (-0.5)* X, + — > <4 -128
8.544><10_3><0.117{( HA=05)n( = L)+ COSy L+ } o
7_ 1 jo.lz 1-05X)dX,
~ 8.544x107° x0.117 Yo (1-X,)°
_ 1_3 a-05x, o 1 Joaz_ .-
8.544x10°x0.117| 1-X, 1- X,
7=440+273=T13K
(3)

440°CER RN, FTHENE, WRZNEHT RNEBEAH 2 AT 5 R )
PEED, NFERFEE RN AR RE NPT R #E
7=(AH, ), (R )V, = (-AH ), F ydX ,

=1.256x10° x 0.12.F,, = 1.507x 10* ¥, J | /
Hor Fag FRIBRAZ 4 mol/h

4. 21 WA 5K RNERZ B, BlIF= —HEE:
C,H,0+ H, 0O CH,OHCH,OH
C,H,0+ CH,OHCH,OH—*(CH,CH,0H),0
XFANR RO B R B R — S, EEEE ko/kih 2, FORIRIKSHER
ZIRMIEE/R N 20, HARETEY),
(1 (1) BERATFE RS ?
(2) (2) BMEZ_FHlERERK, BE[ZD?
(3) ANNDRAERERR MBI, 2B R ERE R LRE,
BUR FATERR I RE 88 AR T M b3, ARADIXMEWR B AAT? R v
=25, TN EE (2) WHENHLE, NI SEERZ - BHRERERER



TR PR ?
B (1) ABRFETTE, % H0B) AKREHY, HEALL, BRI A
QR W2 BRI RN -

s-1-%C
klcﬂ
STRTENARAE S 4 AZAF Cp 4, ENfF H:0 i4 8, Rk PFR, H/KMRMNEA O
R, TIRE LK AR 4 B bkl, AEXSRyFAT A Cs B K.
(2) XK, Z—8¢, —HEE (B) AERRMN, FERRKE GTZ2BFNE),
eI R AR I B ] RLA B TR, RIEEE T ER:

4G, | hG,
dc, £C, @)
g Co= Cnl=Xeh €= Coly oy 1 axmmmm,
L/ ./
dx, k(- X,) ®)
WIEEZAF X6=0, Yo=O0, fRI— I & H s 2R
1
¥, = [(l—X)‘"“"l—(l—X)J
[/ B B
1- 4,14 ©
% o
50X,
k
X. =1- 2N\V(A-Ky 1 Ky) -1- 21/(1—2) — 0.5
. ( 2 )

1
A B K SRR ZARMBER 0 20, FELRERTASA DX BiEss1L
. EEEFRAT, %4 C=0 M, HZ MR AkE, 5.
Ci=Cp—| CpXy+ Cp(X,-F,)|=0

D)
1= zc_ﬂﬂXB _C_B‘JYQ
i Co Co
NHEH: np:ing=20:1, FFLAH Co
AWNGIES
¥,=2X,-0.05 o

¥ B AN (O XA

X3+ X,-0.05=0
R — T R Xe=0. 048, LR IR Z “RCRE R, RBA S KE
AL E N 4. 8%.
(3) BANBVCKHEIR R NAS, LAREHEMERATH, FARNTRE, &
R RAGER, R X K. Wmw=25k, A4 CSTR, HERS (2) T/



FI R, EREMETRE, B2l K.

422 H — B R LB ME RN AP, HE x5 EH
R =kC.Cohmol/m’.min o o o o k=1m’| kmol.min,

N 3
Cao =2kmol| M s it 138 1000mo1 Bk}, oo A 5 99% (mol), 434 P.

ZORRAFEAT 90%.
(D ) AT RMAEREN, RAMMREKARNASE? HEH IR
FH B BEARER

(2)  (2) WMFRRAMH RN, HHE REIEIA L& RN AR
(3) (3 LRI v=colif, RMAARAZ?
4) (O ZBEAL =01, RNERAZD?
e (1) MBI NS SR T, E A Ry Bl Ca AR FERKAE

OCR) _ K€,y + Cpy)—24C, =0

4 oC,

(€, - CntCo 2400
it A 2
ﬁ: (XA)OO ZI_CA/CAQ :1_1-01/2:0.495
HEBRKHE#.

(-R,), = kC,C,=kC (C 4+ Cp — C,)=1.01(2.02 - 1.01) = 1.024mol/ m* .min
R 58 SR AT A R SRR B, W, DURRAEAL 58 1 43 Sk

Fo (X)), 1x0.99x 0.495

V = =
TRC,(-X, N Cp+ CpyX,) 60x2(1-0.495)(0.02 +2 x 0.495)
=0.008~"
_ J‘XA/ MA _ E{O J‘o-9 MA
2T Ax, 21- X )(0.02+2X,) 2x2705(1- X )(0.01+.X,)
. . 0.9
_099 1, 001+X, — 0.009m°
60x41.01 1-X, |0.495

— _ _ 3
gk, Vo =Va+ ¥, =0.008+0.009=0.017m
(2) W FTRER R 58, S0 R

HEAR BT
X, ﬂ, XAf ﬂ,
V,=Fo(+y)| " —4 = F,(1+y) N
40 jx,,l -r) * jx,ﬂ K (A-X)B+X),) )
FH B =Cpo/Cao=0. 01, AREEMEIRL, 4
oV, X, dX 1 4
—r_F 4 _F (1+ A1 _ ()
oy "“-[X,,l -R) n W)—RA(XAI) dy ®)



ax , _ A+y) X, -y X,

dy A+y) (©)
¥ (©) RAK (B) #HAF.
Xy HA 1
‘[XAI (-2, ( v Al)_RA(XAl)
J‘XAf ax _ XAf_XAl
B, X kC';o(l—XA)(B +X)) kcfm(l_X,n)(B +X,)
R a1
1 lnﬂ+XA XAf: Xy— X,
1+ 1-X,Xx, (A-X_, )B+X,) ®)
v X
Xa= 1 -
* YR D) R, e,
(B X 1ryA-X,)| A+y)1+p)X,, o
- XAf)[ﬂ +y(B+ XAf):| [ﬂ +y(B+ XAf):||:1+W(1_XAf):|
(E)

s B=00LX =09, &) tapmm:
L 091(101y)  0.909( +y)
0.001+0.091y _ (0.01+0.91y)(1+ 0.1y)

wzEkm, V=041 maymemry F, o ) tegaY =04y
) I 7 A
_ F ) 0.909(1 + v) 0.99x1.41

T RCE,(1+B)  (0.01+0.91y)(1+0.1y) 60x2*x1.01
(3) UEFRLY =P rt, BIh CSTR, R&MAARN
y 2 0.99x 0.9  004ns®
60 x 22(1 - 0.9)(0.01 + 0.9)

@ wEHmeY =%, By PR, R AER
’,=ﬁ,jxy dx, _ 0.99 lnon1+3;03
T oA 221-X,)(0.01+X,) 60x2’(1+0.01) 1-X, |0
4. 23 7EH FEA 2300°C FAEE R AT FHET S0 R 90% ) H e 1=y v A A
)il‘i:

x 3.21=0.018

=0.028~"

CH,—5 C,H,—5— C,H,—C+ H,

(4 (B) (D)
HEERTER



-dc,
a

ac, 1

d—::EkICA—kZCB

ac,
d—‘rp =hCp—KC)

—&C,

HERHEHONR
k,=4.5x10" exp(-45800/ 7),s '

k, =2.6x10° exp(-20100/ 7),s "

k, =1.7x10° exp(-15100/ 7)), s
A .
(1D (1) FHLACHABKFEY, BIEE=ZDRMN, Col M RKKERZ 7
(2) (2) EEZEBE=FBRMN, CHHIBRRNKERETLRE?
(3) (3 HBERFZFASWREREZN B RR.
(4) (4 FHEEEFRABEENRE, Yo 2Emsk?
(5)  (B) HHERMNIEE, YIS MMEEEIR? HRERNMEE, CH,
FRTMAT 4 R 3G IR R k> 7 2o T MSC 2 2 38 o 2 o 2> 2

i HUERNIUFERRRXTHN, ARNE—NEZRMERLRE, THEE
BEZRM. B2, L£h LxERBERN, HERIFEE Y, B WA
ASZIL, FrUAETFEMHE, X EUEREATRE.
(1D (1) FRBEE=F, Cl KR KBE:

£ _ 8.37x10°
) 4 — (D1 (k) _
fmax (ki) (Lo5x10°

(2) (2) FHEBE=FRMN, CHKRAXWESLE, 5 (1) HF.
(3) 3 HABEIRRSHASHEZEN B RR, B IEEHETSH

_ —KT

)1.05><105 /(8.37x10°-1.0510%) _ 7.97%14 _ (743

= M(e_klf — e_klf)
B
kl - kz
c,- 1C Kk, (e‘ki" —e ~ e’ — e_k")
kl _kz kz _ks kl _ks

FIRE AR 8 Y SRR A 23, IR BB AN E T4, &4 C L H
REEDHEESH, WCCXEREBRNBKRE, H CCRF)
c.=C,-C,-2C,-2C,

v-1-S4 2% 2% _x, y,-¥,
. Co Con Cy

Rk, FH Ci/Cro~ t BIRFRAHE LM, HoREEWT:

(4) AR RS BERIIRBE, PRI BE A I S 3R, (B B R 4
XA



(5) HEARRNRE, MY mmesl. HRERNERE, AATELRER
IR, BT BA CoHy MR B8, T Z e il

4. 24 4B % 1000K FILEFTIZEY LA 8ke/s HIVRERIA 720 26mm (O35 ZEV
IRNERS, FEH AR A 25T AN e
CH,COCH, — CH,CO+ CH,

BRMNA—RRN, RNERERSEERRRN:
Ink=34.34-34222/7
k BIBAAI R st BRYEE J18 162kPa. S 3% FIIE B R 1300K ) fEIE HuR 3k,
PIR 5 | NS AR AR RS T 110W/m2K, B5K R ER LR E 20%.
B RMNASRIHE (J/mol.K) 5EE K) KIXRWT:

CH,COH,: C,=26.63+0.1837—45.86x10°7*
CH,CO: C,=20.04 + 009457 30.95x10 ° 7°

CH,:C,=13.39+0.0777-18.71x10°7*

298K B it Jx B & T 80. 77k J/mol.
(1 (D FHEFFR RS
(2)  (2)  LH%h R B A K ) YR BE o A
filt: MR NHARZE AR AR RN, o
7, =1000 437, =1300 44, = 0.026m; M , = 58; F ,, = 8000/58 =137.93 mol/ s,

U=110// »ﬁ.ﬁ’.y,(msr,)z,8 =80.77&S I mol | gy ) 3mpE T, KRR,
1000
(AH), AH s+ [ Codl+ [ €l €l
vt span g O, ) = 8154447 | mol
LRSI G WA 2 N 4 WA XS o iR
(1)% —3.847x10°(-R,)

/4
dar  43.272 8.980
2 =— R 7. —
@ EC(,,)FC( 7

(3)(—R) =1.597 x 10" exp(-34222/T) 11";
+

A

z—0 r=7,X,=0

wei0u =Ll =LEC, =D FCy o i v, 55 7 (2
TR R R, B A R
TR S Al ] X0 Gy % T (1A

T,K Z, m Xa Ca, mol
0.0 0.0 19. 485
1000.0 | 100.0 | 0.0097 | 19. 296




1003.5 | 200.0 | 0.0204 | 19. 088

1006.3 | 500.0 |0.0643 | 18. 232

1018 | 800.0 | 0.1122 | 17.299

1027 | 1100.0 | 0. 1658 | 16. 254

1032. 2 | 1400. 0 | 0. 2205 | 15. 189

IEE] 200K BT PR, T HE L A AR R B R Al 1R K
1400 -1100

L=1400— o~ (0.2205-0.1658) =1400 - 112.43 =1287.5Tm
R e NEARF .
2
V= Zd’ 3.14 X: 026" 1287.57 = 0.6833m°

ER, SRS WMKAEELRDFERATRIEK. LR HERETEERE
DUACER R, BRSNS B R PRI, NN s RE AR, REH
BRLKM . AL, SERR EMEKEERATTERE, N%EBIRSRE T IHEK,
7B RN, XEAFLR.

(2) VTHRYEZR P 5 2 I ) S IR B e IR IR B 0 A I . G LA

4. 25 FEAFIRE 2P R VAR T HAT —FATTIE RN, B0 IR N 5 TR

Bk f K SEERXRNT
k=2x10°¢ (—m),k 3.5x10°e (—M)
%X%%%%$%9%,ﬁ@ﬁﬁﬁﬂﬁ?ﬁ@%%%ﬁfﬁﬂ%¢?
. B (2.31) R
F-F-Lam

r

\%

T %Z’zsoook,‘i':%ookﬁ, i E-F, M ~<0 s
RN TR B . B (2. 37)

T
7 = e
o . R, E
E- Zv" E
REBAEERE, Hoh T, st B TR0 Q0%Ht ITARERE, X —B AR N
7, = £- i, = : 2001;,50(:)09 =413.94
oD X R
Rin[~ 1
n[Al—XA] ol 2x10° 1—0.9]
413.9
Zor = 439 ooy 2024
1+ In
Bl 90005000 5000

B, 7E 390. 2K F#AEPT 75 B9 R N AR FR B /N o



5 {FEER R 51 5 R 2%
5. 182 F(0) R B 0) 4050 bSR3 S SL58 1 B 143 7 B B R e

[ A B RR AR, O SR LR Al
(D (D FRRMFAEERRNS, AR
(a) F(1) (0)E(1) (c)F(0.8) (AE(0.8) (e)E(1.2)

(a)
(2) Bz RN AERTR R, WK
(a) F(1) (b)E(1) (c)F(0.8) (d)E(0.8) (e)E(1.2)

(3) FiLRPEE N — N IEEAR S R, Rk
E0)dY o jo 0 £(0)d9

(a) 1«‘(00)(10)1«‘(0)(c)l*:(oo)(ol)l*:(o)(e)J.0
e (1D HRFEERRNA, A7 EEREERER RN RS, &

(5.33-5.36) ATE:
(a)F(1)=1. 0(b)E(1)=o< (¢) F (0. 8)=0(d)E (0. 8)=0(e)E(1. 2) =0
FESERRNE, H5EHEASBERER K EENES>, |

2 @
(5.33-5.36) R AJH:
(b)E(1)=e1=0. 3679 (c)F(0.8)=1- e7-8=0, 5507

(a) F(1)=1-e7=0. 6321
(d)E(0.8)= e0-8=0. 4493 (e)=E(1.2)=0.3012

(3) (3 EHE—AIEEBRS) RN, WAH:

(a) F(e)=1 ([©)F0)=0 (c)E( )=0 (d)E(0)>1

o jo O£O)S _
5. 2 FM BRI — P B 5 57 58 (2 B B 1R 40, 453 B T R Y SR R

BRI S BRI SR T -
0 <2
AD=11-2 2<¢<3
1 >3
R A e L T
0 1 2 3 4
t/min

AK:

(D (1) ZRNBBHEER MR F(0) KM EEREECS),
- 2

(2) (2 HmEo pyxOe,



(3) (3 FHHZEHRBBBECRBNIZ RN, MBS EL/D?
(4) (4 FHHRBEMEY BEECRERNZ R NS, MW SHEL /D7
(5) FHEEWRNBABRAT —EATHE RN, KNEEEH k=1nin", HILEIX
N, RSR R NES H O,
. (1) HEIT4%0 Co=C(o<)=1.0, M F(8)=F(t)=C(t)/ C(e<), Frbh:
0 <2, 9<0.8

FO)=F(H=:¢-2 2<¢<3, 0.8<0<1.2
1 £>3, 0>1.2
T B R

H (5.20) NAMRF3915 B A -
1= " tB(o)de= [ 1dF ()= | [ F(e)+ 2)dF (#)=2.5min
Bh LB IRTER. & (5.5) A

0 <2
E(t):ﬂ(t)z 1 2<#<3
dt
0 >3
P
0 9<0.8
EQ@)=tE(=:25 0.8<0<1.2
0 0-1.2
A B s

@ wFeAAE%, W/ =012=7, mpuo=1
=t (5.23) A=

c;=[ 0> E@)dD -0 = j;_':z.sezae ~1=0.01333

1/l B
(3) f (5.20) NAERERSEHN K. N=1/c,=1/0.01333=75

2~
@) 4 BTERMEA, #arpCe ~2/ P gy,
Pe~2]c} =2/0.01333=150
(5) Fi%% BBHITREE, BTCSRA N=T5, BT (3.50) BN HEE{LE -
T N Ix25 75
X =1-1/0+4—)" =1-1/(1+ —)" =0.9145
4 ( /V) ( > )

[IEE, JRAT Ay BAEEED (5. 69) AT Xa=0. 9146, PIMTETHREGRM IS .
5. 3 FHR BRI E — P LB S B 4% (45 B I TRl 0 A, 453 BT IR ML A% 7

BT 5 B TR (R R R 0
| t,s |0 15|25 |35 |45 | 55|65 | 75 | 90 | 100]




C(t),g/cm |0]0.5/1.0[2.0|4.0|5.5(6.5(7.0|7.7[7.7
3

(1) (1) AR 28 H45 B i TR) 20 A0 K3 45 B B ) o
(2) BFEXR NN IR R A, HT —RATTH RN, RNERHE
 k=0. 05571, Fivh x MBEA% HH O b b 2.
(3) FHRNHEARIPEA ERRMAE, HERMHAA, Wi R NESH O
N 2% /D2

. (1) @\ G177 HHEBRNER SRS, B

F(t)=C(t)/ C(e<)=C(t)/7.7
R W TR

t,s |0 15 25 35 45 95 65 75 95 | 100

F(t) |0] 0.064 | 0.129 | 0.259 | 0.519 | 0.714 | 0.844 | 0.909 | 1.0 | 1.0
9 9 7 5 3 2 1 0 0

e IR B AR B B Dy S 45 B B TR] 07

— 1 -
mﬁtzjotdﬁ(t)ztxl

mART, TEREEER, FRREEEIMS. hERERGs=40s,
(2) EBATHRIR RN, AR BEITRARRTTH R M8 i A%
B0 (3.12) TS R B85 BEAT — AN AT N B Ak 5 e I T PR 5%
=, X, =1-exp(—&D =1-exp(0.057)

PN AT YRR 760 88 1AL P P

X, = || X E@de= || X dF@H=[ [|-exp(-0050)dF ()
RRRBBAER (O RBATHS, KRR ¢ FF )M ERFR,
[1-expC0.050] gy g,

t 0| 15 25 35 45 55 65 75 95 100

1-e= | 0] 0.52 | 0.71 | 0.82 |0.894|0.936|0.961 | 0.976 | 0.991 | 0. 993

0. 05t 76 35 62 6 1 2 5 3 3
BLF(t) ~ (1-e™ %) fEE, W HBRSERIS:
X, =845%

(3> B WTR-HRN, FrolBEENRMERTEN, BN HH

s (LR SR T AR, B Xa= X =84.5%

5.4 T — AT B R R8s i B IR A0, RABKHRESS, WAR
JEg% Y DU s BRIV BE I T -
t,min |0[1/2]3|4|5| 6 |7]8/9][10
C(t),g/1]0]0|3|5[6|6|45|3]|2]1]0

W5

P 2
(D (1) REYRHE R Nt e e £ fjre .
(2)  (2) EERE/NT 4. Onin FIPEET G 5%




e (D WRI\EEEEHEA (5.13) REPAKY E~(t), K nrldh (5.14)

XRE . RB]HESE.
m=> OC(OAr=(3+5+6+6+45+3+2+1)0As

=(B+5+6+6+4.5+3+2+1)x1x@=30.50
Eoy- 260 _ 2010 _ @)

30.50 30.5

WIEHEMR (5.200 A (5.21) AEWHFHERERNEMGZE. HAEHESE, W

—_ D tE(HAs
Y E()Ar

2= PEWA-7

HTHE? 710, R FRE LRSS S Rt

2

Cle@ | BO |, [mwar] RO

min | g/1 min! min -
min

0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0

2 3 0.09836 | 0. 09836 | 0.1967 0. 3934

3 5 0.1639 | 0.1639 0.4917 1. 475

4 6 0.1967 | 0.1967 0. 7968 3. 147

5 6 0.1967 | 0.1967 0. 9835 4,918

6 4.5 | 0.1475 | 0.1475 0. 8850 5. 310

7 3 0.09836 | 0. 09836 | 0.6885 4. 8195

8 2 0. 06557 | 0. 06557 | 0.5246 4,197

9 1 0.03279 | 0. 03279 | 0. 2951 2.656

10 0 0 0 0 0

> 0. 99988 4. 852 26. 92

¥ EREARAN (D (B XE-FHE B o R 2=

£=4.852/0.99988 = 4.853 min
o, =26.92—4.853’ =3.372min

2 2,2 2
c,=0,/t =3.372/4.853" =0.1432

(2) BLE(t) ~t fEE (B&), FEIMERMER:

F(4.0)= j:o E(f)dt =0.362

Bk, &EERE/NF 4. Omin MIHEL A 12038 36. 2%.

5.5 B4 — &R P VR AR S 4% 452 B I TR] 20 A7 4 B2 BR 4 E (t) =16texp (-

4t),min™t, WK:




(D () “PHEERE;
(2) (2) Zi
(3) (3 ZFH;
(4)  (4) EEEE/NTF Inin FPRET & 5%,
(5)  (5) (EEEEAT Imin KIYEET G B2,
(6) FHEZERPHEBAIE, ZRMB/HL T INSERFEREERER?
() FHERYBEUE, WEESEH Pe hE/D?
(8) FHRMNYE AT, HIHAT—RAT W RN, R MIEEEHHA 6nin
L, Cao=1mol/1, &4 MK F h & BB B AN 2 55 BB R B U3 e N 8% HH D 3% 4L
#, FmAEE;
(9) & RNYRA EWRAE, HEFMHS LIRME, RdTH RSSO,
FH SO 1) 45 50 DA LG 2
. (1) B (5.20) RE:

7= j: tE(f)dt = j0°°z16te—4’dt:0.5 min
(2) FRARESL, Fril:

T =¢=0.5min
(3)  (3) ZFHATKHIEE, Frik:

1 1 .« -l
, =—=——=2min

T 05

! ! wy 4|1 gy

" F(l):jOE(t)dt:jowe dt=—4te 0+4j0e dr=0.9084
Rk, EBEEE/NT Inin BIYEET G B2 28 90. 84%.
(5) 17 FN)=1-09084=0.0916  secgupon kF 1min okt i 9. 16%.
(6) BUHHEFTE:

o4 = |, (8-6) E(O)ab = [ 9 £(6)d0 -9 = [ 6746270 -1

= 3" 1205
2% o

RYE L ZBBRRUSHE T ERRRE:

c, 0.5
2 _
(D@ob_&i)%uﬁﬁﬁﬁﬁk,ﬁ#ﬁﬁﬁ%ﬁ?eﬁﬁ%%?&%:
GZZL_L(I_B_PZ)
° Pe P2

KAREES: Pe=2.56.

(8) HR—FHAW R, FrlAMET R3S H DGR BERT Y BUER, T
%% B BRI AT RS, g5 RN Lo
KAZLERPAER, | (3.50) B



(4 1 1

= Xy=c. " = ~0.16
Y Cy (kMY (1+6x0.5/2)
g, Xor=170.16=0.84

KAV BARE, §rE5 2 Pe=2. 56, FrlA:
a=(+44kt/Pe)” =(1+4x6x0.5/2.56)" =2.385
RN (5.69) R

CA 2
4 _4gl{(+a)’ exp| -
C {( ) XP[

A0

Pe(l —a)

2

}—(1—&)2 em[——kﬂ;a)}}

= 4x 2.385/{(1 +2.385) exp[— 23¢( ;2'3 i )} —(1-2.385) exp[—2'56(1 ;2'385)}}
~0.1415
CA
Xy =1-Z4=1-0.1415 208585
ISR A0

(9) FIBSHFRBEN, F—goRTsRRy, R CA0=Ca™ g

Ca | “CAD gy - [ e e16edr= [ 162" dr=0.16
CAO 0 CAO 0 0

e g DAL A Xa=0. 84, THELLERFITIAN 2 2B BMRA T R4 R
I

5. 6 SO AATE 2K N 10m FI5RE B AR AR L 3 [ N8 AT — AT
WA, HRMNEZEES kA 0.2661/mol. s, FEEHKRE Cwoh 1. 6mol/1, ¥kl
TE R NEAR A 2RI R 0. 25m/s, SEIG W i S R 4% Y O #E4L 24 80%, A T /b
RIBHIEN, DK RN ESKESCR 40m, HEEHAZE, RETHEK S KR N8
=T Sy

. YRNVIBBKE L=10m K, HENRK

vV L 10

T=—"L=—=——=40s

0 U 025

AC T =0.266%x1.60x40=17.02

B0 X,=0. 80 FrLLl: 1- X4=0. 20,

i ik #CaT 51— X {5, FIFIME 5. 23 ATEEA: Da/UL=4. F7 LAk A % 5
RH:
Da=4UL=4x025x10=10m"/s
MR NS KEHCh 40m, HBENA
r':izﬂ:MOS
U 0.25
g, AC.qt'=0.266x1.60x160 = 68.10



TR NS BERAE, Bl A BR S Da EAE, Frld:
DalUL'=10/0.25/40=1

AR 5. 23, g1 %CaT' 5 Dal UL t52545. 1-%,=0. 060.
Bl 28 O AL RN X=1-0. 060=0. 94.
BREBTRNBKENKE, #RRERD, BEHOBAERRE.

5.THE—ANEWIMENR P LT FHRY A—~>B, R EH
r4=9mol/min. 1, BEEIKE Caoh 10mol/1, WARTER VBN KISEEE N a] £ 4
Imin, B FRBR DB THE R N 38 H DR,
(DD (1) FRNYEAER R AR
(2)  (2) FHERNYEAERTRAE.
H¥ LIRTHHE SRR, 5488 5. 5 1T
. (1) Izlx%:ﬁﬁmﬁﬁﬂ:, T AR R N e E = (5.24) , HX
RHAR R, T=7=1min, gp),
c.,-C, 10-C,
T= = =1
R, 9
ey C,=\molll X,=1-C,/C,=1-1/10=0.90

(2) BEIFAE BRFL RN, BOREHBEHRAERE (5.38) K, SEfiERF Ca(t)
5t MIRR. FERBR NS

¢, =9mol/ min ./
Ry ERE.
10
1.0-0.9# 1< —
Ci_ 9
C, 10

0 - —
9

L3R £=10/9min K 5EA R ]. T AV IR B 58 15 % e 1A 4305 0 :

E(0)= lexp(—t/r) - itexp(—t/ ?)

T
RN (5.38) R
o 10/9 1 -

1-X,=[ (C,/C)EWdr=| " (1.0- 0.9¢)—exp(~#/ 9t = 0396
B kit 11 e X g = 0:604
BHUERT L, WTRERN, HALGZEHEE, RESAE, W OBGERAR

Rl . BRI H DA 0. 604, KT FIB S NIRRT H OFHE
EE 5.5 B—R% RN, FrRlRESNH ORBEEEAEM.

5. 8 FERAT G5 B I IR) o A ) S s o SEIRREAT — BT R N AP
HRPGEHEFEHN 2mint,



)= { 0 =<1
exp(l-2) ¢>1

TR 3 PR F Bl T 3 BB B K B AT AR B TS R MR Y D SRR, TR
25 T HLER

B (1) AR SR, SO EERISE Pe. K ILTH R SR LK

- 2

RIS A A E— 2 5 %6

= 0°° 2E($)dr = | 0°° texp(l — d¢=2.0min

o} =['FE@a-1 = rexp(l-Ddt—1
= [ 7 exp(1- fyar - J;tz exp(l— Adf—7 =5— 4= min’

6l =021f =1/2>=0.25
2 2 2 —Pe
i =0.25
ﬁﬁoe Pe Pez( c”)
BERAE: Pe=6.8. A (5.69) R, B
a=(1+44kt/Pe)’* =(1+4x2x2/6.8)"* =1.831
FrbA A

c, _ 4x1.831 _0.0542
CAO

(1+1.831)° exp[—%g(l - 1.831)} —(1-1.831)° exp[—%g(l + 1.831)}

RN8% H DR Xa=1-0. 0542=0. 9458
(2) FABHRER, XNF—&RMN:

a2 _~CAn=en20)
i D ,
- X, = j: €D poare- jf exp(-24)exp(l — Hdt= jf exp(l - 3£)dr=0.04511

CAO
R8s H DAL Xy=1-0. 04511=0. 9549

FIRBR T E TR, X2 TR NS AT R — RIS R Y,
BESNIHITLEM.



6.2 ARG F KA N EEHEIFR

6.1. 7E34%0 R BRI MALF |, SRatTsRy A< B, A=Y B 1
WREE Cp WONBERT, RIIERE r HIERERR, £F5 FHISHE R BLHA=Y B 1
WAL

(1) ) 2 i2EE

(2) (2) A FEEs

(3) (3 A I HOEHREE R

I -FER H Cpgy Cas K Coe UHIRHAIE, BT RINSMER. MAFISEIE,
AL FUBORL P b B IYREE, Cpe 2 B ISPHWREE. WLLF=4 A IYREE CA K
PBEFT, T SR AT 2

R A=) B B AR

m CB | | " CB | 1 I"EE | 1
| | |
. L I E CBo=CHe !cns i CBo=CEe "_‘“\\i I
|Cns E CBG N_) Ch= I CEG
CBc ! | — : Ir\l—>
I I I |CBG I |
P ; N N T N
0 R R+ ﬁ, 0 R Rty 0 R R+
(W NFES (2) PN Bl (3) RSN H ¥ A e 2w
CEBer>(Be= Bs= B3 TRe= CRe~"Rsa=0RG CBe™~CRc=>CE:=CEG
QU= A BIWREE Y\ BERR
CA
CA | ! i CA | 1 | |
I : | : I :
CASI | CAG | | oAG | CAG
CAc — + , |
I i casl i ' cas|" |
Che | I CAc=Che I
| | | | CAc=CAe I |
o ] ]
0 R R+ % 0 R R+ts 0 R R+
(Vs hEEd @) EEH (3) M & s 2w

6.2 AN FIBURL AR TH 1S RAE R BN 11Twim?K S AR 1) 2% BRI H A 7
A 0.8kg/m3 F 2.43/kgK, A Al BB 45 it REK.

fifh:

1=J,1J, = (kepC, 1 A)S, I Pr)**,3LS, IPr=1

ky=h1pC,=117/0.8x2.4x10° = 6.094x 102 m /5= 219.4m | &

6.3 FARALF, L B 0 3.60g/em3, FURE 3 B 4 1.65g/em3, LY R X 4 100m2/g.
BoRZAE LA FLBR R AEIFL A2,
i



Hp,=p,(-¢,),75e,=0.542

<7 >=2¢,18,p,,f3<r>= 65.64
HV,=¢,/p,=0.542/1.65=0.328cm’ | gl 145

6.4 T A1 ERAE AL I HE RN 2.7g/emd, FURLE Ky 3.8 glem’d, LER TH AR 4
16m?/g, KR A BETFHIRAN AR RETH IR R (AL IR T AR,

fi#h:
FRETHBRL KR IER= p S, = 60.8m° | ml

BREIVKENRER= p,S, = 43.2m" | m/

6.5 RIER - H RN ) N FIF #A R E T RiE K (6.23)F1(6.24).
() == M,
a=2,(-R,)=k,Cok.a,(C..—C)=k,Cy

i EAFRC g = ( ~hsa, t KA, + 8k ha, Aa)/“'

1%5E X n, = £,C5l £,C6

=4, (15 T+ 4K,C ;T ha, )/uqumT
=(V1+40a- 1) B BR 6.23)3%

RHD = £,C, ;1 k,a,
@FBIR
a=1/2,(-R)=k,C ka,(C—Cy)=kCy

AR C2 = (—kw £ R+ 4kzﬂa,2”6jm)/2k6am
X m =k,CLIECE
=k, + B+ ARGC ) 24,2,C0

1/2
:_%a+§ M+4:(1+%— 1+Da2/4]



r 1/2

~ 2+Daz_\/(2+D”2)2
|2 4

_| 2+ Dd 14 :
2 (2+Daz)

IEN6.24):, K F : Da=#,C,)% | ka,

1/2

6.6 7EF5IH ZnO-Fe203 A i [ PR 5 S 4% o BT 2K & RN
2C,H, + 3H,0— CH,COCH, + CO, + 2 H,

B ANPR B I AL A FE L EE 43 51 4 0.10Mpa,d00°C /S AR CH, & &5 3% (mol),
R NEE TR A r=KC KT Ca A CoH, (IR BE 7 A H ) k=7.06 X 107exp(-
61570/RT),h" iR ZAL I 4MY BUA 2% R 7 B8 A (L FHIBURL EL A2 0.5em, Bi0RL
JE 1.6g/cm’,C,H, § HUZR $ 7.3 X 10-5m?¥/s,/SAAKG E 2.35X10-5Pa . s, K244
JREFE 0.2kg/m?s.
e A AT

G=0244gI " -5

Re =0.005x0.24/2.35x10 ° = 51.06

(260.03 +18x0.97)273
22.4(400+ 273)

J,=0357/(c,Re™*) =0.2485
S, =2.35x10°/(0.3303x7.3x10 *) = 0.9746

G
k=7 —
G ij(S)2/3

c

0.33034¢/ '’

p:

=0.1837m/ s

—61570
8.314x 673

k,=klp,=02039x10° n'lhg s

£=1.06x10’ exp[ } =1174.6 7/ £=0.3263 // s

a, =(0.005)’ /En(o.oos2 x 1600} =0.7577

Da=k, | kea,=0.00148
1
1+Da

=0.9985

Nz =



6.7 LR BB RNV KA Z 2.1em, K 80cm 3 EHZ 6.35mm (4R M FH4T
ZIEE AR N, RS A 2.0 2.25%(mol) [ 25 S, 70 IR N 58 A AL W75 P=1.06
X 105Pa, T c=4T0K, 2. }% 554, % 35.7%, 08 2. 550 % 23.2%, .40

C.H,+ %02 — CH,0 AH =-9.61x10° J/molC,H,

CH,+30,— CO,+2H,0 AH,=-125x10° J/molC,H,
BRURL AR TH X SAH R AR AR R ECH 58.3w/m?K R 2% 4 1.89g/em’. 5 2.
HMET R PER D 1.02X 107kmol/kg - h AR Z AL FISM R TE -5 T EA[R]
PO JBE 2.
fidts
(—R,)=102 mollkg-h

(-AH)= (—A15r1)E +(-AH,)| 1- E) =5.001x10°J/ mol
35.7 35.7

A =583 wim® k=2.099x10°J/m* K -k
Ky nd;

am = V 2 = 1
s Ludp,

=0.50 »/ kg

T -T,=(-R)-AH) ha,=48.59 K

g

6.8 —Zi% 5 ] M
A—>B5C
7E 0.1Mpa % 360°C FHEAT, 241 ki=4.368 s-,k,=0.417 s, {1k, 71 ks 25 B %y
1.3g/em3,(Kga)a M (Kgam)s 34 20em3/g . s.ihK Y Cy/Cac=0.4 I H KIF=4) B
1% I SE TR PR AN AR A A2 72 T B (1 1 I e
fi AN BTE R W B, B (6.35) 15 :

s =1 0AT3x04 4018
4.368
AN R I, H(6.34) 775
L1 04173x04(1168) o0
1+0.01605  4.368(1.01605)

R
D, -51P _g168

k4,
D,-%P_g 01605

k4,

6.9 7£ Pt/ALO; AL =T 200°C A &= ST E — S8R = MY, B 4 467
FIFLZE A 0.3cm?/g, LR THIFR 4 200m?/g, 50k 2% FE 4 1.2g/em’, f155 KI-F 24 3.7.CO-



FRTREY CO MEHET BRECH 0.192em?/s. X3k CO 7EZ M LI FUkL
A BRE.
f#:(r,)=2V,18,=304,A=10"° cme,=V,p,=0.36
Al2(r,)=16.6>10, 55 FY L, H :
D, =9.7x10°(30x10"°)\/473/28 =1.196x10” cm’ /s

De=Dg, It =1.164x10" cm’ | s

6.10 RXHERER AL B Y HCR RE F3R185K(6.60).
i
2C,=uvH:

4C, 1d'u 2du 2u
+
da rdr*t rdr r
F A b & 50t ok H1(6.55) it AT A B B #1175
dlu
=b'u
ar
A 8 =4, De
(A)(A) R REST IR TR LA
r=0 du/dr=0; r=R, u=C,sR, 3B
SRR B (A)E:
C-C R, sinh(4r) ©
4" "4 p sinh(8R,)
ﬁljﬂib”ﬁi%ﬂﬁﬁj‘ﬁﬁ)if‘ﬁﬁﬁ:

(—R,) = Dedn 327,_3 D)

(A)

HORRE 4|, RADRE:

(-R,) :47er¢sCASDe( 1 _l]

tanhg, o,
HAY B T I E X
AR ¢ C
n—” g2 Me( 1 1} 3( 1 _iJ 5
hd 7r Rk C, tanhg, ¢, ) ¢, tanhg, ¢,

XF 9, —bRp =R,.\|k,| De



4 9-4,13=2 [E,1 Do EHRTHEN

1 1 1
! _E(tanh(scp)_ﬁ] “
) B0 B4 (6.60) R, (E)= 2 (6.60) 1 X —TER.

6.11 ZERRFEAEILF FREATS A A B0 8 R B, 12 R B A — R AN AT 38 TR R EL
FUSRLE AR A 0.3em, SAATERR. FHEBT BRECH 4.5X10°m*/h, R SR H
KB RREA 44.2wim? . KA BEAE R R ECA 310m/h, & B 3308 -
162kJ/mol, S, A8 /& A FIWRE R 0.20mol/L, SZL6 W 5 A (IR W % N HE Z K
1.67mol/minl, Rl :

(1) (1) Ah#RE 7%} R N 2 R ;

(2) (2) RWI BRI RRER R ;

(3) (3) 4REMES[MHEMAERBEZEE.

fi .

R,=1.67mol/min-/=1.002x10°mol | m* - 4

WA A7 RE S K 6.79)= :
RTZ 1.67x 2 x10°

C 4, 0.2(310/60)

BAUNE % R AN B W A,

A AT RRE 7 B2 FH (6.82)K, 58k H ¢,
_RL
¢s - _D

€eC ¢

=0.8081x107° < 0.15

=2.783

K ¢’ =¢,, Mo, = 2.783, 7] £ B (6.60)z 15 5L H ¢ = 3.1, = 0.288,H 11k

A1 R B P
QBRI ESHEABBREEAT 4:
AL, =T,- T = R, SRR \H )/ A, - SRS T 50.4K

6.12 7E[EABEAT) BT —HAT R N

A—> B (A)
B 50 R S 28 H50 K A 1 A0 2R T ARG SAE B4% i R BUR ke, AT B8R BEHE F
N.Cac WM EMEFH S A FIKRE.
Q)RR

C
(-R,)= ﬁ (8)
i kea,

() = N (A) A — BT 38 s B JUJAH Y 1 (B) =X 4y 2




() —HA YR N A—> B:
(_RA) = kG(CAG - CAS)”m =NAC s
H EAIRBC s = 4,4,C ./ (nk+ ka,,)

MR, ) =1hC =

RBC, = kc4,C e +NEC,
koa,+nk

mﬂﬁ:(—RA)zn(}jL})(CAg—CAB):

CAG' — CAS
1 1

n(}+}) i koa,

6.13 7£ 150°C,H ¥/ 100 u m [FJERMEAFIBEAT AR 2R NS & M, BT )5k
SREL T, 0 1% N — K (07 2K) [ B A BL,7E LAN B I BV R B L T,
MR 2 N 2 H 4 k=Smin-1, ZR7EAEFIBOR A BY BRECA 0.2cm?/s,ik 7 :

(1) (1) 7£ 0.1Mpa F,Zff n=0.8,B LKA KR KNEREL/D?

(2) (2) E 2.02Mpa F#AEIFBRERMWART HARESEIBR HK,ER

A BT
(3) (3) A MAHZR N R B, M8 A 28 75 AL SRR 7 (78 Y B R 2K 105
em?/s. T & M8 26 H BUORFEANAR, B4 n =0.8, K fiAb IR (1) B R EL AR
fifts

(1)¢—df',/kf' ~0.10764
6 \De 2

1 1 1
.60 = —
H 6.0 = ¢(tanh(3¢) 3¢J
ARZEEN =TS 1=0.8 iY,7F d,<6.36cm
(2)2.02Mpa I} ,De~0.2X 0.101/2.02=0.01 cm?/s, 5 A 5 [ 2

d |k
-2 |22 —0.4184
¢ 6 \ De 2

] _E¥ERKAE 24 n =0.8 B, d,<1.42cm
GBI ,De=1 X 10-5cm?/s, 5 I AH N [ & 24 21.51dp, [F]_FiEAT K
524 n=0.8 i},75 d,<0.0142cm.

6.14 —GRTTR I A—> B,ZERA BRI (LA o B s B 2 e
AT 9 400°C S5 W8 IR S AWK FE S 0.05kmol/m? I % S 3 2.5
kmol/m? Ji/Z - min % B LLA G AR R B A AR B B0H k=508 JK



BILEEE K 0.3,A 785 ERLCH 0.03em?/s, 2 M B AT ARk
1) (1) M THRAFI AT BERE T
(2) (2) XPUAEH et db SR 12
W5, =4,
v, 1

k-k22_g —k—=T143 I/s
>y V¥ 1-e

B €
d, |k,

b=-2\ 7, = 3134,

(—R,)=nk,C . =1x50x0.05 Amolls-m’}KJZ
SZIG W75 (-R,)=0.0417 kmol/s . m® K=,
A £ — B n=0.0167,7] WA BZ ™ E.

B n =1/ ¢ =1/8.13dp=0.0167,7] f# i dp=7.38cm, Rl 5z I 3% Fir 25 {8 £k 71 {1
424 3.69cm.

NS

6.15 7 0.10Mpa,530°C 47 T He S & M, K A A% Smm [FERFE4R4E L
7 B e A 70 ) B B R < EE R I AR 120m%/g, 717 0.35em’/g, Uk 2 BE 1.2g/cm?,
T R 3.4 3l R4 % R R R 4 — G AN AT 3 B Kb 3 ARE RS
HHCH 0.94cm’/gs, S #BE T AT 2B SR 9 B 8RR E

il T ke TR A 58, =10-5cm,<ra>=2Vg/Sg=58.3 X 108cm,
A /2<ra>=8. 576, WAH 5 10 Bailr, MUAT T b o2 DAY Boh & -

D, =9700x58.3x10°* [(530+273)/58 = 2.104x10 2cm? / s
De=Dg,lt, =2.6x10"cm’ | s

6= 0.5 /0.94>< 13 _1.736
6 V2.6x10

H (6. 60) IS n=0. 465.

6. 16 7&[F & K X N2 PSRBT — R AR M, IRWIERBERZHA 6un
ERTEAEALA, R A5 R 5 BRECH 0. 02cm?/s, ZEBRARRE T, RN IE
ZEBET 0.01nin™, HABUEEE 3nm FIEREAEAFIIREZE, RN RHA
I RE A 3 7= 2 3 PR BE AR 25 K 1B e A 7 R 3R e o B A 2 1 R3S AN B
PR/ AR, I H Bt BhL B J5 75 PR R — iR BE 4.

iR

dP kP
d,=0.6cm,=-2. |-~ =0.02887,n = 0.9995,

d,=03cm,¢ = 0.01444,n = 0.9998
R P S 0= B AR 38 B AR A PR A

6. 17 7E V20s/Si0; 4L 7 B AT ZR S AL B 2K B A R MY, )RAE 1. 013X
105Pa 1 350°C AT, Z-FRIBASBEFEFIETEN 0. 10%(mol), K M HEAE R



=3.821x10°p"* e xp(— 1353;0] JAmol | kg - h
NHF PA A IE, Pa. BAMEALFIBOR 2N 1. 3g/cn?, BURLEZA 0. 5em, iR
THHEZREALEE R 80%HT 28 (3L Ah s 2 (B e 4hy HBE ) ol 288 , BT BREEF
F 3X1073cm?/s.

ﬁ@:ﬁlﬁl\#ﬁfll‘ﬂﬁﬁf$ﬁ,ﬁ& Cas=~Cycs

(—RA) = nkpCff;s kmol| kg - h
R n BB (6.66)z\TH 5,0 LB THE LU TR
a,lV,=12cm™ ,De=3x10"cm’ | s,k fAI{E H :

1353;?"] kmoll kg - h

r, =3.82x10° p’%e xp(—

=3.82x10°p p%% Xp(— 131530]@:01/ m* Tk - A

$ 11 Po=CacRT, 0 ,=1300kg/m® ik:, T=(350-273)K fX A _E2%, 3645 /N e
TG
=2.196 x107* C%2 kmol | m* 55K - s
i ERAE k,=2.196 X 104
W :Cs=Cac=P s o/RT=105X 0.1%(1-0.8)/(8314 X 623)=3.861 X 10 kmol/m®
R REPUEAIN(6.66)7\75::

a,N2De [j C,)dC, 1" =1.12
V\/if Cac
R f(Cp)=f(Cre)= CZ = 8769><10‘3[J' c,)dc,1"

=[], €% dcC, 1" = 1.5663x10°*

B JEHZREAE KR 0% (125 [ LHEE Ay
(—R,)=nk,Cop =2157x10°° kanol | m* 55K - s

618 Z XA RMNEERN 0.4cm FIERTE AR AT, R N 542
0.10Mpa,600°C, J5 £} h Z K ZIHIE &4, —F BER LA 1:9,8 € % = M
AT — 2 R AL

91300

l':k!waB k;ﬂ :0.1244exp(—7j km lﬁz;ﬁ/kg h-Pa

OHEAFMILZREB K IAANY BB TEFY 8,7 AR D=1.5X10
Sm?s, RITE AT BHAREF.

Q)AL FNHEFLE R 1008, EHHHE AT BE R E .

O 50 AL 7 R 35 0 1.45g/em3, 7L K 0.35, 17 K724 3.0.

R ATHE N BAA S TSR E K



Hir=Apy, Amollkg-h="Fkp,p., kmol| m*55iK -k

¥  Ppg=RTCgp,T=(600+273)}{X \ K75
r=4.508x10°C,, kmol| m* ki - h=1.252C,, kmol|m’ ki - s

H 7S K,=1.252 5!

M) () ARBREBKEIEREY H,

De=Dg,lt, =115x10° m’ /s
HH 1SR 75 @ =0.564, 11(6.60)=X22 5 n =0.85

2 (@) fL¥EREA 1004k :

A /2<ra>=107/200X 108=5, @ TR Y 8, HEAH (6. 36) AT HB LK
#] Dk=2. 784 X 102cm?/s.
1

D= 1 = 2.348x10 2 cm’ | s

+
2.784x107  0.15

De
De=—2L=2739x10"cm’ | s=2.739%x10 " m’ | s
T

miﬁ%ﬁfﬁ% b =1. 425, FHEH (6. 60) R4 n=0. 528

6.19 % (B) ZEGUHEALFI_E BT 7 EAL BT (MA), S B2 -

02
B——————— 1
1 -
3\\\ //
. po2
CO+C02

X =ANR NI — 5% [ N SEI I 15 e R 85 A Ak S AH 2R R0 IR EF R B 5
Bl Rk 1.27% 1 0.55%( 35 4 mol%), fi 44 7| 4k % T & E A 623K, ik i &
F,k1=0.0196 s1,k2=0.0158 s,k3=1.98 X 103 s, % 5 [N} f] kca, 4 1.0X 10
m’/skg. {40 RIRIURL 25 B2 04 1500kg/m3 3 T35 [ N 1 B T i 3 55 41 B
RN PR I S R A LR

f#

Hik, = £l p AT A, = 130710, 4,, =1.053x 105, 4, = 0.132x10°°
BN Ky m’ | kg - s.

HDa=k, | ka, ] HED  =01307,D, =0.1053,0,, = 0.0132
R4 AR WL A AR 7~ T ,C R C 0 +C 0 L), #H 6.18): AT 5 Hi -
k.a, ( Chpe— CBS) = (kwl +£,, ) Cis (A)

ko, (Cu—C.e) =K, Coe—£,,C (B)

ke @, (Cos— Cog) = £,,C 5 — #,,Cpg (4



E‘H(l)’/f% CBS = CBG / (1 + D, al + 'DaZ)

HQRYEC,, = C,e 10+ D)+ D, Cpi Il + D,y + D,,)(1 + D)
B AN R W B P W B R

S= (kwlcﬂs - kaCAS)/(kwl + kw3 ) CBS

— kwl _ ka CAG' + ‘Dal CBG' 1+ 'Dal + Da3
k,+k, k,+k,1+D, (1+D,+D,)(1+D,) Cyo

_ kK, A+D,+D,;)Cy n D,
Ko+h,s K,+k;y| (1+D,)Che 1+D0,

=0.4742

TCAN HER i B PR ok B A R

S = A b Coo _ 0.5726

k,+k, B kytEk, Chy

6.20 5 W B, A AT T LR WA A IS AR EE A 1.68 X 10 mol/em?
IR R N R 1.04 X 105(mol/em3 JRE . s).
A B4

(—&,)=1.04x10"° /(1-0.4) =1.733x10°  mol/ cm Tk - 5
EATHAN B ST, Cos=Cac=1.68 X 10-Smol/cm3

EH At 312 TT:

¢,=(-&,) LI DeC,q

L=dp/6=0.04cm, 7] & 75 ¢ =0.1375, 11 (6.82) =X, ¢, =¢'n ~RF 5 (6.60) X H
RETEBOLRAFA 152 $=0. 387 n=0. 92



7.2 MM RN AR BTS2 T
7.1 EARARTE S E R R IR R TR 0.2m/s, U B IF 2RI E A %
/>PEL 5N IE 78 A B A TR M B N 1.2g/emd R B R 1.8 g/em?®
i

e=1-Ps_1 12 _43333
1.8

Py

ek 02 G mi
=T, T os333 e

7.2 AT HEFRASHRN A BREARECRNER RSB IEREANR
4 98mm S AR AN Im R )5S REA 1m¥/h HESEL RS,
TR AR JE ) 77 B R 101.3Pa, SE R0 3R AE 1R b 298K iR T A 248 A0 I RURL Y
TR AR B E AT AL T BORL ) SR M BN 4mm, 33 8 1.45g/cm3 0k 2
B4 2.6 g/em3.
i
Ap=1013Pa=10134kg/m- s ,Lr=1m,p =1.1854kg/ m’
p=187x10"°Pa-s=1.87x10kgIm-s,d, =4x10°m
1
“ = 3600 0.785(0.098)’

e_1_Ps :1_1.45
P, 2.60

2 —
Ha (7' 1) ﬁAp=f Lruop(13 8)
de
RHEO4)N TR H va=dp/dv, X dp HFHAREHRMELER, dv AF
RS ER.

.. Ap=f

=0.03685m/ s

=0.4423

Luip(1-¢) a f Apd g*
3

v, de v, Lup (1-¢)

H(1.2)R f= % +1.75-150x #A=8) | 475 ()

Wadvuop
A RPUERAN (D1 (2) XAB:
f

— =101.3(4x 107)(0.4423)° /1x 1.185(0.03685)* (1 — 0.4423) = 39.07
v,

)

1.83x107°(1- 0.4423) 175 8.778

S =150 -
v,(4x107)x 0.03685x1.185 v,

+1.75

3)

C)



(3),(4)R KL : 8.778/y, + 1.75=39.0Ty K HhRAE Ty -

39.07y? -1.75y, ~8.778 =0
R T FRTE: v, =0.4969

7.3 HERA 3mm 12 FLERTEAR LA B AR E IR, ZEHF AT —HA

AT IR N, BT ARSI RURLAR AR THARL 0 S I 2 H MR 0.

0.013cm?/s, KIKREREN 2n i, Al & B FrER 1K,

8s7L, ARY WRE A
AT wEANRE RS

W, SO ERN 6nm KIERFEAEMLG], HARFMAHAZ, , RAKERE T RSN E

W, R E
O 1O BEFIRERE,
(2) 2) REEJIBER/ B 5 2.
@ X dp A 6mm [ K B
#&:dp,;=3mm=0.3cm,dp,=0.6cm,L,=2m,
kp=0.8s"1,De=0.013cm?/s

—_

=

1
771R

Xy

i_}/ﬂ_&".[o
L ¥, ,;my

dx,
M

UR

dr

B L, © % #

,/ 2 1 03‘/ 08 _ 03022
De 0.013

jw;fnl =0.92

106

P T —

%273\ e 372
ﬁ%{?nz =0.756

. n 0.92
..Lzzn—:zl_m x2=2.43m
QKRR I 7 AN B T
Ap = £ P :,2(: 2, ap-pP ,,”2(: °)
B R R R B A U
Apl _ -/l‘lldﬁz (1)
Ap, SfL4d,

[RGB :

,/ 08 =0.7845
0.013



150 1-¢

JS=—=150x% U
Re 4 ,u,p
% ~d,ld, @
(1), Q)L
2
5 _hdnd, 1[4, :L(sz 3225
Ay, Ld,d, L|\d,) 2430372
PR ) e 0 B 49 20
A —Ap, 32251 099 68.99%
Ap, 3.225

7.4 T — 2 B R Bed X AL BRAE AU = B 2545 /N B Ak 3 R RS,
35000m3(FRAER L T ), A A 80,:7.5%30,:10.5%;N,:82%. % H 2 5Smm 75
10mm ¥ FAE AR FI3E 80m3, B F35#:E U728 0.1216Mpa, 33 AEiR EA
TBKIBA AR EET 3.4X 105Pas, B FHES A,

At H (7.1
Lujp(1-¢)

dps3

RYE B L&A
733 y 0.1013

35000 x
273 0.1213 — 21.7514—1
36004
B A—REEHE R, m2
L=80/4=804"m

6, 6% 0.785(0.005)* x 0.01
a  2x0.785(0.005)> + 4.14 x 0.005 x 0.01

4

Ap=f

mls

u, =

d,= = 6.005x10 "'

d =7.215x103m

1 4

3.142

) ( ¥, ]"3 ) {6 x 0.785(0.005)* < 0.01 |~
T

wmaytepsmnYe—% 4%

JEMA
-3
v, = 6.005 x 10_3 _ 0.8323
7.215x10
B TEHA T RN TFE"P108 & 4-1715 ¢ =045,/ B &S I HEEEREZ S EIRE
AK,733K T, o =0.4832kg/m?, 1 =0.034 JEi=3.4 X 10-Pa.s, F 5



_5 _
f= 150 175 150 u(d-¢) 175 150><3_.34><10 (11 0.45)
Re 4,u,p 6.005 <10 (21.754 )< 0.4832
=0.04444.4+1.75

804" x 0.4832(21.754 ')*(1- 0.45)

- Ap=(0.04444 4+ 1.75) 6.005.10° % 0.45° 1.838
x 4°(0.04444 4+1.75) Pa
R AP<4052Pa I 4052>1.838 X 107A-3(0.0444A+1.75)
R SRR
IKEE®AZD IREETR A FRALHME
(m) (m?) (Pa)
5.3 22.05 4678
5.4 22.89 4239
5.45 23.32 4039
5.50 23.75 3849
AR EBERN K THET 545m, 520 545m Xt N RERER:
L= 80 =3.431m
2332

7.5 ZEAMAE S SNSRI S AW

45y NH, N, H, Ar CH,

% 2.09 21.82 66.00 245 7.63

1) (V) THEE SRR EFR T E ) RS

2)(2) BB —BHFEEISIEE R 407°C, R E— B L RBRIELR TR,
B B A R I G R R S B REB R RS AR A
33.08 J/molK 715 [z ¥ # A Hr=-5358J/molINH;

(3) ) WHEHDOREEN 10%5 KR E H DR E %5 18 ) N2 & BEIR
AR 2 I IS FE R B R BRI R R L4 Al LI LR
xR

fRUTHE R S AR S AR e

100mol 7S & NH;32.09mol, #1245 2.09/2molN, 5 (1.5 X 2.09)molH,, A it ,
TRESAEH R T -

NH;, N, H, CH, Ar )
Mo | Mol Mol Mol | Mo | Mol | Mo | Mol Mol
Mol Mol Mol
1| % o % % 1 % 1] % | Y %
22.86 67.7 7.6 24 102.
0 0 5 69.14 2 7.63 3 7.474 5 24 1 100
Q4B TR

(A)(A) FJ8 R N AE AP e B R B AR 4.

1]V+;1Y = NHA,

DLy RRFEES A mol%,Ft FomiE &S 45 8 BRI &, B 2
T AE ML, R 1 BER NH,, B A4 5 B R B0m b 1,57 DLAE B IR JBE JR 3

+1.75



=Fyz4 o i;oon ,(—F*ZT( ARE NH,,0 RFHO ALI‘,on F Ya Wi ARIEMN mol%)
Rl A s
£, - (i;}’A - i;o}’Ao) =F

WHIB: £ - 111’}’;“ F, )

(2) (@) LU N, B (LAIR LB AR AR L R
Fy Axy, (-AH,), = F,CAT

ERF AH) PR A kmol [ N, 7.
- Fy v, (-AE) =10 p oA

sz (A ) 11, Ax,
F, Cp 1+ 9, 2
PAHE AL N, B4R R 0 FEFEHETTH LA
~AH
T:]‘;+y/"z,0( ’)(1+yA]x

c

V4

~AH, =(2x53581) &J| kmollV,

RN REH:
0.2182x53581x2 1+ p,

7=680+ Xy
33.08 1+0.0209
i T =680 +692.4(1+ p )x,,

NAE R ) NHzmol 304
1+,
Vi, — Vb= J’Ai;o — PVt

+
1+
( Y, "7y on oni;O]
RNV FE N, 7 mol 204
1+yp
*F A0
; _2 tﬂ(yA1+yA }’Ao]
v, =
N, fTREALR: 0.2182F,,

1 ( 100209 0.0209]

~ V.
2 1+
. = Y4

RN 0.2182
x,,, +0.04788
2.291-x,,

o))

V4=

(AIEES ©))



x,, +0.04788
7=680+6924x, | 1+—2
2 2.291 - Xy,

BRA@R)X 15

R AR ™ SR B4R AT

1620x,,
=680+ —— —2*—
2291 - x,,
() (b) LA NHsé\%ﬁﬂ?éﬂﬁiﬁﬁ%é?ﬁﬁ%f’E%ﬁﬁ:
(EJ’A - EOyAO)(_AHr) =FCAT

K H (-AHr) LA A B 1kmoINH; 71,
1+yp =
(i; 1 L y,- Eoon](_AIYr) =FCAT
+ V4

VG A) (1+yA0 y,,—y,.,}(_ii’)( A_y40(1+y,4)]

C, 1+p,\1+p, C, 1+p,
_AH,-53581 AJ/ kmolVA,
53581  0.0209(1+ y,)
NHHE : T=680+ _ z
RABR 33.08 [y 47140020 }

LRI LN yo R B R E R TR0 T s
=680 +1620[ y, —0.02047(1 + y )]
(B) (B) 2 Jz NI AR /< A kR IR B FAIAR AL
(@)LL N, B b A RoR 4 U O 4 PR AR 2 7 12
F, (-AH)Ax, = FCAT

AHF-AHr A8 & M 1kmolN, 71,

F. (—AH F. (—AH
AT = /Vz,ﬂ(_ r)AxN2 _ /Vz,ﬂ( _ r)AxN2
tcp 106;
(-AH,) 0.2182 x 2 53581

Y
B7=7+ 22— Ax, =680+
C 2
V4

L1 2 T=680+707. 1x,,

(b) A NH, & B3R 41 R R £ 7 7

E(J’A ~Ja0 )(_AIYr) =FCAT
AXH-AHr DA X Y 1kmolN, 7}

AH
AT= C ’(J’A_J’Ao)

V4

~AH, =53581 kJ| mol NH,

33.08 o,




53581
( A AO)

7-680+ 2251 7-680 +1620( », —0.0209
33.08 - (4 )

Gyt EH DR SRR 10% KK E 1 DR 58 RN = B /R B :
7'=680+1620[y,—0.02047(1 + )] =680 +1620[0.1 —0.02047(1 + 0.1)]

=805.54K
R SN 5 BB SR A A B 2

7'=680-+1620(,—0.0209) =680 +-1620(0.1 -0.0209) =808.1 &
808.1-805.5=2.6K,i% EH Z H AKX H T ERERNARBHENREANRRS%
WA AR T MM AT R SRR B DEERESEBRRZER.

7.6 e Al N AR AT —EALBR A RN A DR 4200C 05,
R SO, WK E R T%(mol); iR &4 590°C,H 05 4 SO, S &4 2.1%(mol) ,
ERAFIRE A AB,C = HBEATIE.

M) (1) W7E A SREER 620°C,/RINN EFD2 42

(2) (2) M7F B mHIFEE A 80%, /RN EFRED2AM42

(3) 3) MF C HHEER 50%,L2FH =B LR IEHTRMAIT—F C &

fRIELE

PR A RIR N R 2 28 B3, H O AR &S LR WA — RIREA

AT ReE T H R 620°C AT REFI.

(2)H) B Ak SO, 154k %24 (0.07-0.021) X 100%/0.07=70%. K = A EAE— S &b

HAEATREE T 70%, %Lk 80% 2 AT REHI.

B)At=A AX,, 590-420=\ X0.7 A =(590-420) /0. 7=242. 86

W C EIEE R t=t0+ A AX,=420+242.86X 0. 5=541. 4°C

7.7 ZRIKE PR R NN
2C,H,+3H,0— CH,COCH, + CO, +2H,

7E ZnO-Fe, 0, k51 B 25K & R B I R R .

r,="1.06x10" exp(-7413/ 7)C, kmol| m’IK)Z -k
N Cu o TR IR BE P AE 4 30 B 5 PR I Y38 Ab 5 28 3%C,H,(mol) <,
& 1000m3(STP)/h,Z 3K 7. B #E 4, 68%, £ N IS 4435 B 4 380°C M 2 B al
2008 R BT AL B B B RS A -178k/mol, S 44 1) T 3 48 I B R 1%
36.4J/molK 1.

fift JFORFS o BRI BE AR, 7T W J R It 2 U R AR B A4k

C - Fol-x,) _ F 1-x,)273

. o “0,(273+7)

T Qo A MR HERASTH A &,Q AEE t WiF AR E.



r,="1.06x10" exp(-7413/ 7)C, = 7.06 x 10" exp(-7413/ 7) F,, 2130-x,)

0,273 +1)
068 1 Xy Q0(273+t)dr Y
V.-F, —av,=F
d “’jo r, “’Jo F,(1-x,)273x7.06x10" exp(-7413/ 7)
0.64 273+ ¢)dx
:Qﬂj ( ) A

0 7.06x107(1- x,)273exp(—7413/7)
BH:—AH =1784%7 | mol =1.78 x10° J | mol E'p =36.4J/ mol - K

2= Yo(-AH) 0.03x1.78x 10°

=146.5K
, 36.4
L PIRNEL RN
1=4+A(x,—x,)=380+146.5x,
273+ ¢
4:f(x,)

" 7.06x107 (1 x,) 273 exp(-7413/7)
HHH— 5 (X)X, HEI T

X\ 0 0.1 0.2 0.33 0.4 0.5 0.6 0.7

t'C 380 395 409 424 438 452 468 482
F()1(£ x 2.86 252 | 228 | 2.09 2.02 2.01 2.1 2.39
BB 7 5

LMS S(x ), =15x10° BTl ¥, =1000x1.5x10"° =1.5m

7.8 & 1.7 Frid 2 WK E R N AE L 4 T 3T, IR R G S AR T
JFoRlL AR I E TA BBt T a8 B A7 50m2, 259K FE 2 3% H JFURHS A
1000m*(STP)/h [¥137 & 1 STt A\ ol #h25 Thl b, £ HE 35 M 100°C F- B 3 — e ff Je it
AR 1md ARG R B Hp 4 & B, I B TR 26 5 72 L 7.7, Tl B B AR R &
A 17.5w/m?K, ) NS AR 3% 36.43/molK 14,35k :

(1) () ERBEFHETAE B R N FE = NS 2 R IR AR L),

(2) (2) TE RS H O ERIA B Z R EE R B H 5 FE R I F SCF- 5 B

KRARLFE).
fift s ()L PIE T+ AR R AE VB 4 PR T i AT 20 2 It R R SRRk
V.0 =0.03,-AH, =1.78x10°J | mol,C, = 36.4J | mol - K

2= Vo(-AH)) _ 0.03x1.78x10°

=146.5K
p 36.4
Q)P TTRE KA e
(AR B H A TAT+H146.5X 50 1)
(B) i TS HEMEHG: T-373=T, T, 2)

(C)(C) TS i SN BT iR B2 s



gy _(B3B)-(7,-%)
m 373
In
7, - 1,
3 S yig it

FE,(1,-T,)- 0T,
W £, = PO/ RT,P=1.013x10° Pa, T=273 K, 0=1000"| 4,
R=8.314x10° Pa-m’ | kmol - K

5
£ XO3A0CA000 _ 4 63 imors h=124-10" kmot 15
8.314x10° x 273
XU=115wlm’ - K=115J/s - m*- K A=50m"
Z-T,)-(7,-373
= 10AL, g3 - Losg B 5)-(Z,-373) 3)
1.241x107 x36.4x 10 A
7,-313
(D)4 HR [ NEARAR:
s 1
r AOJ“) kcA drA
2 Co(l1-x,)7;
5, =223 _ o5, _ems ¢, -Callox)h
2 1+ p 0 x 7T

K Cpo AR EHE DLW EE, T Cag=Pao/RT;=0.03 X 1.013 X 105/(8.314 X 10°T,)
=0.36655/T, kmol/m3

03655 (1-x,)7;
47 (1-0.015x,)7
F,=0.03x44.67=1.34 Amollh
[VESE

V.=134["

kmol| m’

drA
7.06x10” exp(-7413/7)

a-x, 703655 @

1-0.015x, 7 7

%—‘i% jj‘ﬁ(l)'@')@m% 'L-El TO’TI’TZ’XAI

7.9 EER) KA BSR4 R NS 7R H T TR R
CO+H,0- (O,+H,
PR A Hr=-41030J/mol, BE N TR 1 L K S H KR BE/R H 1:1.4,17 ¢
IKIESA(TFEE) M
K co H, Co, N, CH, it )Y
mol% 304 378  9.46 213 0.79 0.25 100



B 7o AREREE,E LS E T HBESF,BE S BRIIEKHREY ] IE
33.51J/molK 15,38 K 11 B 4 # R 2 i3 H DR B A — S B E AL &, R G5t

HERABRNE.
)T REH
FC 4+ FC f,= FC,T,+ FC,x300
105+ £, = 250 + 300 7, =445 °C

@)% — B R R

/l_tl :A‘AxA:l(xl—xo)

4 In(ZAH,) 0304x141030
C 1+1.4 33.49

V4
x,—x=08 [/-7£=1552x08=124.1°'C
(e 1, [T BASHAR I Al 2 R A 545
FC300+ FC=FCt + FCy,
4, -t =1-300
THBEHEHZ -2 =124.1°CFrLA, 7, - 300 =124.1,8%F :
7,=124.1+300=424.1"C
@I B A RIR B
4L=t+i(x,-x) 4, —t,=A(x, —x)
e, 2, xEARN LK : 445 - 424.1=155.2(x, - 0.8)
f#15 : x, = 0.9347

=155.2

7.10 FEE AL BT BT Z B & B M s

C,H,+ NH,—> CH,CN + H, AH =-92.24] | mol
B JFURS K BER B A CoHpNHeHp=1:2.2:1, 5% F = Br 4 R i S 8%, B 6] H] 3578
HAEE B H DR E Y A 550°C, TAF BN DR S 7R AH [F], 540 Je B 3 3 2 AT T4
RN

r,=k(1-x,) kmolC,H,l kg -h  k=3.08x10"exp(-7960/7)
Sop Xa S ZAR B E LK Ty G ~ 1281 mol K o 7 et
ZIE B 92%,5+ H HF= 2. 55 20 M, ) F L =% /02

%: w\ A i%z—l:\‘ Zs'y%’

20x10 20%10°

"0 = = =22.094mol | h
24x M, <092 24x41x0.92

7E BB B TP 2 R e B R AR Ak, IR & B C;’%er FHEE, N —
B



FCAT=(-AH,) F Ax,

ﬂﬂ’ﬁ:ATzﬂAxA :(_ii')ﬂAxA :(_MZMMA
£C, c, F, C,
—AH =92.2%) | mol=9.22 x 10° 7/ mol
4
I 2 13 N
1+2.2+1 128

IR & Bt Y DR A RN & B AT ST LS BRI 2 A X, TR, R
HH:
AX,=1/3X 0.92=0.3067
ZEENAT H: AT=17T1.5AX,=171.5 X 0.3067=52.59K
IR T 4% Bt 1 15, =823-52.59=770.4K

£ Bt th DR AR R RS
o Ha
B3
T(K) X, T(K) Xa
— 770.4 0 823 0.3067
- 770.4 0.3067 823 0.6134
= 770.4 0.6134 823 0.92
B—EB T=770.4+171.5/ X, k=3.08 X 10*exp(-7960/T)
F 03067 1 e 22.09 0.3067 1 v
W, = —_ = . -
X, 0 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.3067

T 770.4 779 787.6 | 796 | 804.7 | 813.3 | 821.9 823

k 1.003 | 1.124 | 1.257 | 1.40 | 1558 | 1.729 | 1915 | 1.941

IQS- 0.997 | 0.9365 | 0.8839 | 0.84 | 0.8032 | 0.7711 | 0.7459 | 0.7431
Bl AR 7 Sk 15

J-0.3067 L _ 02576

0 k(l_ xA)

Bk, w,=22.09 X 0.2576=5.690  Kg
5~ B T=770.4+171.5(X ,-0.3067)

X 0.3067 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.613
T 770.4 777.8 786.8 794.9 803.6 812.1 820.7 823
k 1.003 1.107 1.238 1.378 1.537 1.705 1.859 1.941
1/k(1-X,) | 1.438 1.389 1.247 1.318 1.310 | 10.303 | 1.323 1.333
0.6134 1
[ dr = 0.4212

03067 £(1— x,)
A :w,=22.09X0.4212=9.304 Kg
5= Bt T=770.4+171.5(X ,-0.6134)

Xa 0.6034 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.92

T 770.4 776.7 785.2 793.8 | 802.4 810.9 819.5 823




k 1.003 1.091 1.219 1.360 1.514 1.680 1.865 1.941
1/k(1-X,) | 2.579 | 2.619 | 2.735 | 2.941 3.303 3.968 5.362 6.440
1,104
0.6134 f(1- x )
w3=22.09 X 1.04=22.96 Kg
HEALF B EE=5.69+9.304+22.96=37.95 Kg
701 B 7.3 IR i P B A K S A B 8% 25 5 — B O — SR
AL 84%, 1 122 B8 A0 FE B 08 JU 585 — Bt VS AR OB BE I 202
WA 7.3 Bras R THE O 512084 R 1028 —BON DR AR A B
R Ty Ron2E — BN DR B, 5 — B R L T RN :
T=T,+155.2X, 1)
Bl13FGR:
ol 1
(-&,))| = 6542(1.674B -1)
or Fp,1-x,)1-B) T
* = _4 — . i .
B 73 gyt ¥ = 2172x10" exp(-6542/ 7)  moll g-min- Pa
HOEGWN(OENEE
o 1
(-&,))| 6542(1.6748 - 1) @
or 2.172x10* exp(—6542/ 7) P,y (1- x,)(1- B)’ 7°
%(1)%%4%)\(2)5%:
WA
0
)

or

_xA

6542(1.6748 1)

2172510 exp| —6542/(7; +155.2x,) | P, (1- x,)(1- B)’ (7% +155.2x,)

i Pap=03.1267P=0.1267 X 101325=1.284 X 10* Pa {SA(3)F 75

z (3)



L — Xy

6542(1.6745 1)

2.172x10* x1.284x10° (1- x,)(1- B)’ (7 +155.2x,)’ exp(

=2.346x10°

1.6748 -1
) 2 —6542
(1 _ xA)(l — ﬁ) (I(’, + 155.2xA) eXp(W}

AR —BAEAHI B RN, TRF& (1.30) 2 M b & 4

1
a(ﬂ(xr)]
JAxAiA [ A\ 42 ] drA — 0;i: 1,2,. N (7.30)

X4 ol
@A (7.30)A 75

2.346x10°(1.674 — l)exp(

—6542
7, +155.2x,

I (1-x,)(1-B)’ (7 +155.2x,)

—6542
1.6748 —1)e
( A-1) XP(I‘;+155.2xA]

(1-x,)(1-B) (% +155.2x,)

dx,=0

S)

2 flx,)=

lnt: v SE
2.346x10° [ f(x,)de,=0
* 0 A A~

0.84
B[ (), =0 (6)
T (6)TR M To P A HT RN AL 25 — BN R
REARRTF AR B A 7.3 FORKE:
(3.991x10° +1.283x10* x,,)(1.594 < 10° + 1.283 10" x,, )

—6542
7, +155.2x,

1.283x10°(1- x,)(5.909x10* ~1.283 x10* x,, ) Ap

Kp=0.0165exp(4408/ 7) #17.35 (4) R,
B ORXARNH] 7.3(A)=F:

Kp=0.0165exp[4408/(T,+155.2X )] @)
B (MARNH] 7.3 F(O)AE:

C)



(3. 991x10° +1.283x10* x,)(1.59410* + 1.283x 10" x,,)

p= 4408
1.283x10°(1- x,)(5.909x10* — 1.283x10* x,, ) x 0.165exp
7, +155.2x,

(0.394+0.1267x,)(0.1575+0.1276.x) ®)
4408
7, +155.2x,

HAE)RXITEB, G)RAHE f(X,), BLREEARKBHEFE (6) KA Ty, &%
Ty=670K, 52| A [F] X, {E/) B Fl £ (X ) EHMFK:

=478.3

(1-x,)(0.5833 - 0.1267xA)exp(

XA B f (XA)
0 7.068% 103 -0.03886
0.2 0.02357 -0.02893
0.4 0.06812 -0.02893
0.6 0.1970 -0.02358
0.7 0.3533 0.02392
0.8 0.7024 0.05948
0.84 0.9784 47.29
1E £ (X)) ~ X BlLITE £ (X)) =0 bRI—7KFk, PARE AR, 4T I mARAR
=
Jo7 f(x ), SN 5
2 ERIBI R IRAER
[ f(x,)ax, HAEHE

PR A AR LA, B

0.84
jo S(x,)de,=0
6 (6) X, LT Te=670K (397°C) BP A4 K.

GFe> 5617, SHITHFE L RM L. B 7. 3—EM & F— B\ D& E (663K)
MR LA E (91.8%) T, KBOEEME LRI RENI R  — B DR
85%, —BX N\ R A 663K. {HIX AL — BN DR (633K) F3EHAE, FE ARtk
T —BRGERENEM, (7.30) . HFEME —BHFE (7.30) X, W—BAO
BEMA 2 633K.

AR ——ZE R 8 B — B DAk (84%) T, — B Y DR I B E 2 670K,
XFERDEAE (7. 30) R, 3 BN DR E A AR &4 (7. 30) R, HES
TEBAFE (7. 30) R, NIRRT AL 91. 8%.

7.12 B 7.CFIE 7. D 3R AP ML N ) T-X B, B 5 AB S P47 il £k, NP
HBAEEE 2k, AM SR LR, GD M4 LR, GK e AR iR B 1Lk, HB h &



1.00

*OSOH>\\ /
|G M ‘ \J \ M

O T
A 7C " 7D

(1) KR XBANE FIZE SR, HUl S BOX L= 7 AR A R A

(2) R FH B e R R AR AT B 7. C B R R, 43 ) % MA, GD 1 GK B AE L 1k,
BESR R A FERIE D] 50%, R B IX =FRE FRAFIRER N, HHER
A
() XTE 7.D P M, R (2) FIHER.

(4) 3 (2) 71 (3) FILLER S R, VRN A R AR R IR 2 A 1 1.

fi#: (1)
& 7.C & 7.D
A. T F, P AL 5 T Fis, P ih 28 K
B. AR AR E Lk ToE AR £k
C. P FRIELRFIE N IE ARG R 7
D. JEL AR IR BAELE A S L HBRBBIELH” B R

B EERERAREZ B 7.C 2R N X-T XK, TE 7.D
R IHIRRR N) X-T R&.

(2) AT IR B, BRVELR BT Tor 2R IFE EERRK, ALTT 2N, E
7.CH, TEFEALZE N 0 2 50%X—TEFE A, MA &80 Tor R, BT AR BRAEFT TR
AT B /D, 4B AE (GD £8) &, JE4 PR R #1E (GK 2&%) bR EHR K.

3)XT B 7.D, 2 W B & N, I N iR P e UM A7 A 2/ B 7.D B, GK £ 35
Vi B B v P AT B B /N A PR J o S5 R AR 1R B B, R T e AL A A &
BK.

(DFRBAEL A E (AP FEBAE T R IR )X ), LR L RAIRK
Zm,H W E 7.C FIFEBRIEL MA 2B (R FEESREBRENBREEE), B5 Top
MZMBIEEE RS KEZN,S5 GD &5 DK 24 B3 L& 0 2] 50% ot
L,MA A — IR Top 28, T A — & 25 B AE i AL 7 H B &/ T
1.D, 01 R FRBIEL MA 475,808 = SRR E, ol i MA,GD 1 GK %£;
fRIERA IR B BRI R AR AR A T3 A T SR B B (BN A 50%, 1511 11 2 T0%, 5t
&l 7.C7E [ I J5 BAEN B AL BT 70% 38 20 IR BT Top 22 I GD £8,48 ik
YRR AT F B85 /N OR B G BRI Top 28 FFE BEXT AL FH B R/ MR R BEVEH.
BT LA,(2),(3) LA 45 SR AR s AR

7.13 fE—F1%E = B PR M As AT 48 — B R A ) 2R B & B, B A TR 3R
E R EAE A Smm AT A PR 5T DARS SR VR E0 5,44 bR B
A 370°Cix R NI 1 FE T FEAR:

r.=0.0417p p',exp(-13636/7) kmol| kg -k



0

K PA H4E A4 E Pa, P2 % 02 X144 JE Pa, [ N #SUN A Hr=
1285kJ/mol, [ N4 4220 25mm, JFUBMS DL 9200kg/m?h 13 A R JE, 5L H 48
ZHZR 0.9%,7F 5 A 99.1%(mol), BA S ST R F 1A 2945, FHAE KR
1.072kJ/kgK, R E N D BE A 370°C R JEHE% B8 1300kg/m3, )R E#HAEE T 8
0.1013Mpa(Z4%1), B R R HCH 69.8w/m2K, iR IEHI I AH — 4% LM R TR
N [ VL A A, 3 SRR R ALK 73.5% I (KR 2 L T 2R ) N B
M.

fift: DL A R4 = B 2R 048 — B 2R AR i R AR

~dF =~ p,r,Adl
K rg AW R IR N ZE,F S —FRERIR/DNRERE S BERETEE
R AE B AR Ft 28 %0 B4 T Fto éﬁzﬁ

~dF,dy = p,r.Adl

F, 4
E }’A:PA/P,J\"J%‘ pA 24 pb’;
g L P, =P/,
;5 A
Fo M,
m _ G’
mo
Mm m
_“’5; _ GP» oy = GP» 2,%0.04017 p 2% exp(~13636/7) (1)
E 5%

M, =2945 p,=1300kg/m’ G=92004g/m"’ - h p,=1.013x10° Pa

2 =0.991x0.21x1.013x10° = 2.108 x 10* Pz
R e mBEREAA )R F:

_Bs DA 413,10 % 0.04017 g, x 2.108x 10 exp 1363/ 7)

d 9200
=3.570 x10° p exp(-13636/7) Palm (2)

ANQYE LY EHEH T, P, AL 2 Pa.
B H TR (7.10)3X
ar U
chﬁ =1,ps,(-AH,) __;(
d]’ _ps(-AH,) 4U
o =L r— Ir-7 3
% mjﬁ G,Cpt K} dtG'cpt ( t') ( )
2 %né%fciﬁ:TC=643K, dt=0.025m, /\Hr=-1285kJ/mol=-1.285 X 10°kJ/mol,
C,=1.072kJ/kg . KU=69.8w/m? . K=2.513X10%kJ/m? . h . K. RAQ)RA:

7-7)

c




dT'  1300x1.285x10°
4 9200x1.071
4% 2.513 x10?
©0.025x9200x1.071
=1.436x10° p exp(-13636/7) - 4.080(7-643) K/m  (4)
(4)=\H P, AT 2 Pa, T (2),(4) 2 — H T 7 T FE 4, P SR A BB AR E MBS A

x0.04017 x 2.108 x10° », exp 13636/ 7)

(7-643)

1=0; T=643K; P,=y,,Pt=0.009<1.013X10°=911.7Pa
AR T
Al — B 3+ 327

C R NI - gy | SRR
(Pa) X) (m) %)
911.7 643 0 0
827.5 663.6 0.3 9.233
700.9 678.9 0.6 23.12
556.9 688 0.9 3891
430.3 686.1 1.2 52.28
344.9 674.9 1.5 62.17
295.4 663.4 1.8 68.6
241.6 657 2.0 73.5

7.14 AT T IIE R A IER:

(DAE— 23R B T BEAT TE RN 2 2 R, LR 2 5 [ A K B KSR

RN,

QYE— AR Nas T BT — RN R R SRR A 2

gk

.(3) () ZERAHRRMFRMMBIGRE S BRI FIAE

N (1.9 15
dx dZ=p, M y,r,/Gw,,
LIS T TR R ML, R B &b S, T Bl T REFH RN ,ry 5 Cy LR,
Bt DT AR Z, v 20 58 B0 LA JURIE I, 1 o=1,01] dX,/dZ=7 45, E]
XA 5 Z E8HRAREREFEYT BUEH,NIEFHIE Co X n o 1500w .
)T ST e ) N, A 40 T B AT e
dar

G’Cp,d—zznopbrA(—AIZ) (7.21)
[E % PR J N2 I ek S

Gw ,, dx

%EA =MNoPs"4 (7'9)
PR

ar _ W10 (—AH’) (7.22)

dx, M ACPt



T—]J:L_Aﬂ)(xA—on) (7.23)

Moz

FERCAHDVH HEHN(1.23)REFW T 5 X, B R M RS ERER
PAFE H(7.23)aR" A5 — % S B AR BR A, 36— 2 I Y — T DA .

QLWL L.

715 HETHAEBERA émm FERTEEAME A EUFIBAT 2856 Bz S5 1E
A5 38 1710 [R], B0 B Y BOE A Be 2 8%, T A BOE AN UH AR
BEME RN F FLA 0.45cm3/g, Bk 2 FE 1.1g/emd, LR IR 180m2/g, 75 R 74T
320V H B — B LA &,

fftar’ \—- X NIE Z kmol/m3 i ¥ . h 0 y—HL 2 BE kg/m3 BT

r,= p , X 3.08 X 10%xp(-7960/T)(1-X,) kmoVhm3 ¥i T , T
r’s=KpCA=KkpC,(1-X,) Ty/T,

kp A& DUSURLAARR T I M 26 8 25 R
p,(1-x,)x3.08x10"exp(-7960/ 7)

Co(l-x)10/T
p,(1-x,)x3.08x10"exp(-7960/ 7)
(1 _ xA) y Y

RT,T

k,=

—p, X7 3.08x10" exp(-7960/ 7) 4"

A0

1
=11004g/ M = =101325 7
Py & o =122 7 ‘
R=8.314x10°Pa- m’ | kmol - K
ARANF S
3
£,=1100 ’:'3 149107 7. 3.08x10" exp(-7960/7) s
.~ x101325
1+2.2+1
ez

k,=1.167x10" Texp(-7960/7) 4" =3.242x10°Texp(-7960/7) s

B V=045 cm’/g S;~180m?/g=180 X 10“cm?/g

T3 §.42<ra>=2V /S, =2 X 0.45/180 X 10*=5 X 10-"cm

T R4S FE3 I B HERELSE T 10%em,F I, A 2<ra>=10"%/(2
X 5X107)=10,77 J. ASSFR Y BOH £, L5093 TR 26,1



D, =9700x5x107\7/26 =9.511x10*V7 cm’ /s

£,= Vgp,, —0.45x1.1=0.495 T, =3.2
De-r 2D, = 0495 x9.511x10°*V7 =1.471x10°*V7 cm /s
T
/ 0.3 [3.242x10° 7 exp(-3980/ 7)
- 2 —469.57"* exp(-3980/ 7
¢= De \/ 1.471x107* 7 xp( )

1 7.10 ﬁﬁm H— Eﬁéﬁ%%%ﬁﬁ% T=770.4+171.5x,
1/4
s 9 =469.5(770.4)" exp(-3980/770.4) =14.11
Hi P4k
¢ =469.5(770.4 +171.5x 0.3067 )exp| 3980/ (770.4 +171.5x0.3067) | =19.96
AT E—BREE WY BREWEEELA 11/ 0
H—BAEL I E:

03067 1 03067 1
" :i;foj —drA:i,;oJ‘o &,

0 nr 1
A -
0 rA

¢
- J.o.3067 469.57"" exp(-3980/ 7)
o 3.08x10%exp(-7960/7)(1- x,,)

[ 0.01527"' exp 3980/ 7)

A

(1-x,) 4
0.01521'l 4 exp(3980/ 7 0.3067
2 f(xA): XP( ) Wow, = E«JJ‘ xA)drA
(1-x,)
HEAR X, 5 (XD —RIIBMHEW T
X, 0 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 | 0.3067
T(K) 770.4 779 787.6 796 804.7 | 813.3 | 821.9 823
F(X,)
h. 14.03 | 13.99 | 14.01 | 14.10 | 14.23 | 1444 | 14.74 | 14.79
kg/kmol
Bl AR 2 Sk 15

0.3067
[ S(x,)dxe,=4311 h-hglhmol

(7.10)E 2 H Fo0=22.09 kmol/h, X 55 :
w;=22.09 X 4.311=95.23 Kg

7.16 £ =B B 2 PR R N A% HEAT m AT R N, & B AL T B
A A, B BB B 2 M) RRE A5 n>0,1K H)

) () BB AR BRI —BURN?

(2) 2) 5 BUIAIR R BT AT R, W 58 — B 5 28 — BLZ TR AN S8 — B



5= A
WAL T I A BRI R 2 2 A A2
(3) (3) & n<0,%] M (1),2)2FEREIEH & & HMEZ2 0442
() BAL B DR E S ARARAIEMRRMBR 3%t EdiE1 2
3 B
FP s, 3R — B B R, 38 — BIR BB = B/
QHEE—BRNERTE B RMNE,HT A 1-2 B ERH FHE T 2-3 B
B ELEN HY
IR RN 1-2 BRI B ERABE R KT 2-3 BF&ERNAEFIE.
(3)# n<0,0U] );x MR &4z 1 2 3 B )78, 28 — B b R B /N E =B
BoR.1-2 BHE A BFIE/ANT 2-3 BRI A EGT &,

7.17 FEAEN S.1em IE R R N8 T KT TR A RN R HER
4 0.318cm FIERFEAUAE A, 12 S NPT 4540 — 0 S N AR 3, AR 2 A4 AR o ZEHE K [

_ 13 _ -1
R 3 2% 8 £=5.74x10 exp( 19000/T) Ky 5 R #3% % A Hre
1796kJ/m*K LA A KA T BAREET 1.2X10%em?/s, 5 K= KI# A
BEH 641K R THH R A SAR TP 2R IR B B SN R 2 I RT AN R, R B

] 2.

R IR T

R £,

¢= 3\ De
5.74x10" 5.74x10"
= exp(-19000/7)=""""_

—-& XP( ) 1-04

=9.566 x10" exp(-19000/ 7) s

0.318 [9.566x 10°
_ | exp(—9500/ 7)) = 1.496 x 10" exp(—_9500/ 7'
=23\ 12x10° P! ) <107 exp( )

AL T e =641K
¢ =1.496 x 107 exp(—9500/641) = 5.476(> 3)

1ol pas26
"¢ 5476

A B AT 28, R 1 o= n=0. 1923
HEHEHA:
ar U
GC,gg =R M)~/ (T~ T)

N (Ra) 2 AR EARBU A LA ) o N . B &b dT/dZ=0, BRIMEAT

n.,(—RA)(—AfL)J—t”(au—z)

BT A, B R Ak 0 J T A R

k,=kl(1-¢)= exp (~19000/ 7)




U 7, -T 4x180(641-630)
(_RA) - J = =)
. Mo (—AH,) 5.1x107 x0.1826(790x1000)

=4.735 x10™* kmol|m’ -s
W (-R,)=kC, W C,=(-R,) %
b4 =574 x 10" exp(—19000/641) = 7.689 s

B, $s kb Ca MER -
(-R,) 4.735x10*
C,= -
k 7.689

=0.4735 mol I m® -s

=6.159x107°  /kmol| m®

7.18 SR 7. 17 PRI AR NS R TAR S Z RS, HF
W AN 1. 3kJ/KeK, FHHENIK R BSR4 il BEAE 55 . AL A

B v iy FAGELEE R TOOK, ] -
o @ AR EMEREE RS /D?
(2) 2) Wk EERE BN 640K, A KER QDS EHZERHRE AVFRER
% />?
i (1) JR—Z RN, B REFRBSEESAHN REE S, STH
(7 62)’§

MT] AEREHR 1——1’ 1—2737 (1)
&3 E/R 19000 Tmax= 700K AN (1) A7

— 47 =1- 2 x 700
19000 19000
fif15 : Tc=674K
B A s 2R iR A 674K
(2) BRI RRR B (7. 63) k15

_ A gy [Pe N (7.63)
7. -7 e e

max

K

N, =4U|pC,dk,
( —-AH, ) LI

M.C,

DAEIE:T=640K  Tmax=700K  U=180w/m?K

p =PM/RT=101325 X 29/(8.314 X 10° X 640)=0.5522 Kg/m?

C,=1.3 kJ/KgK d=5.1X102m
Ko A2 A HN R B v N 28 45, R 1k
K=5.74 X 1013exp(-19000/640)=7.341 s

4180

Ne= 3 2
0.5522x0.3x10° x5.1x10* x 7.341

:(—AIY,)CAolpCP,

=2.679




A X IERN(7.63)X:

A 14 /2.679 N 2.679
700 — 640 e e #1580 =1789 K

ApC,,  178.9x0.5522x1300
(-AH,) 1796 x10°

=715x10° kmol| m®

=0.07151 mol| m’

L Cp=

7.18 FEFEIR 10m3 {4k 571 A 28 B 8 PR I 4% P BEAT R R AR S N DA A

4

N
CHCH,+ H,— CH,+ CH,
JFOBMS ) BE IR A B A 3.85%C gH,3.18%C ¢(HsCH,,69.97%H,3 15 & 5 863K, #:1E
[E 7725 6.08Mpa; &% 2553# 2 1000m3(STP)/hm3 {4k 71, iR TH 8 & W 8% Y DS,
Eo i) ML ANV PY Yy 1l
7, =5.73x10° exp(-17800/ 7)C,C%’
RF Cpf Cy 435 4 B 2R RS W IR B kmol/m3, FF K 36 (L & vy B HLAL R
kmol/m3s, [ I #3 N.=-49974 J/mol, % &4k v, & NS A4 A 45 BAR S A4 Ab 22,5 34
SE AN HBL,E T 4.23J/molK.
fi#ts

p,=608 MPa  R=8314x10° Pa-nm’| kmol K

_ Pr _ 0.0318x6.08x10°
™ RT,  8.314x10° <863

C. - Pw _0.6997x6.08x10°
7 RT,  8.314x10°x 863

C,=Cp(1- x,)% = 0'0269; “883 (1 x,)=23.25

Cy=(Cro— Cryxy) % —(0.5929 - 0.02695.x, )

=0.02695 Amol| m’

=0.5929 imol| m’

1-x,

7,

Z 1
r

511.7 -23.25x,)—
( x,) a

r,=5.73x10° exp(-17800/ 7) C,C’;

1-x,

Ivl.S
(511.7-23.25x,)" " exp(-17800/ 7) Amolim® -s

—5.73x10° exp(-17800/ 7) x 23.25— 7 (511.7 - 23.25x,) "

s1-x,

=1.332x10° ¢




AH. :
NT=7T +Ax, =863+ (Cﬂ ~863 + 4997‘:; g 0318 8633757z,

pr

BEERER F, =1000x10/22.4 = 446.44mol| k= 0.124kmol| s
FilAE : £, = pp F, = 0.0318 % 0.124 = 3.943 x 107> &mol | s

4 1 . V’ . Xr 1

V,:F,ojo r—fdr, =k r—fdr, (1)

b _ 10 — =2536m" - s/ kmol
F,, 3.943x10

S

J'xrldrrz Xz sr eXp(17800/T) - dt‘, m3 . s/kmol (2)

* * 1.332x10°(1- x,)(511.7-23.25x,)
(2)ARA Q) A B

X 7% exp(17800/ 7
[ . ( ) —dx, = 2536

° 1.332x10°(1- x,)(511.7 - 23.25x,)

7'% exp(17800/ 7

éf(xr) = XP( )

1.332x10°(1- x,.)(511.7 - 23.25x, )"

NI : j (x,)dx, = 2536
TEBBIAR xp T B fxp)EW T R:

X7 0 0.1 0.05 0.2 0.25 0.30

T 863 866.8 868.6 870.5 872.4 874.3

F(xr) 7632 7822 7965 8128 8329 8575
MEfER I FR:

|7 £ (x,)dx, = 2536

B DAL S Y 88 H 1 B R4 R R 33%, I N 2% HH VS AR L T34 F 2(PA 100meol
JFRMR )

M | REECRERE P2 IR R

FH 2R 3.18 3.18(1-0.33)=2.131 2.131%
H, 69.97 69.97-3.18°X0.33=68.92 68.92%
ES 3.85 3.85+3.18X0.33=4.899 4.899%

FH 23 23+3.18 X 0.33=24.05 24.05%
)> 100 100 100%

7.20 FEIRFEEAE AL R L8 PR S NS 2532 11 JEURH R BE 1 460°C B, HY
VBRI B 437°C e R AT & BB S A Ja, i TR TSt T R T



PREFPTESK I 402 0 SRRk DR B3R = 2 470°C, H O EHE FEAH N A+ 2 448
Cs R ITEAGEE A 83.TkI/mol, At vHE AL FIE T BRI B 20 .
X4 1
v.=F Y~ dx
i A0 _[0 ‘f( xA) A
K f(x )R 253 07552 R B TR O, 1 -5 4 A0 F3E P T6 50 A A 40 57
TEHE TR, f(x )AL HE KER/D T T FRRETTS),A T 7 V. AEH1E
L RFFELRIA B 75 40 28 i T B4R R B AR IR B 7R 3 BRI B V6 k4
RJE FIAEAL IS B 4247 TR SR 1) kB T AR R T ER I 3 (.
fif R )8 & A1 230 Ink=InA-E/RT, DL T45 1 RFEMEMFTE LG, Fs 2 4R
v T B Ja B A RIE HVE L RS R AR B
EHELFR: Ink,=InA,-E/RT,
EHET REE: Ink,=InA ,-E/RT,
PRE A b #R N AFAE 40T R R sk =Ink,, U/ :
VA VA
In4d ——=1 -
n A4 RT, n A, RT,

lnﬁZE(L_L]
wasy A A4 4
HAT=M Ax, KERT 40,50 T H—Ax B EEEETSRRENAT L

FILEAT FIAFBETHE AJALS R AT
7EAT=-5K kb,

A 83700( 11
A, 8314\273+460-5 273+470-5
A | A, =1.206
EAT=-10K A,

lnﬁ = 83700( 1 - 1 j =0.1899
A, 8314\273+460-10 273-+470-10

A1 4,=1.209
REH 04k

lnﬁ = 83700( 1 — 1 j =0.2163
A 8314\ 273+460 273+470

A A, =1.242
DA - 45 SR 6 PR 2 S 8 B GBS D £ 0 A1), A /A2 IELIE AR S,
BN AL FVE B R BB B 2 B AR B Z A KRR H Db 75 T R E 2

A
A=A 100% = 1221 100% —19.42%
A 1.24

1

] =0.1874

721 eS8 5 b FAMER A TR BE R B Hr s — g 24 > P+ @



JEURL A 4l Ayt KCyo T =LARTHE A I L2,
1) 1) TEIHELA 53
(2) 2) TBEIRELA 305
(3) ) HERRIFRI L2,
4) 9 R EFIERBrTTES R TR,
fift e SRR IR N BRI A

R, =#Cy(1-x,)

FEFR I B35 I AR AR B =K
1
V. = QC’ X, dx
( 0™ 40 J‘V;H,,f( RA) A
(4.24):X7] 5 R:

Xy 1
kC T =(1+ o —
ot =( W)I";Wf(l_xA)z 4
Hprt=vJ/Q, I KkCyht=1 RAHF:
1

1=(1+y) [y — &
( )_[‘l;wf(l_xA)z A
B B
1+y (1+1//)2
l—fo 1+|//—wa/
1) (@ X v =5 I,
1+5  (1+5)
1-x,, 1+5-5x,
15555 —17x,+6=0
ﬁ'ﬁ :xAﬂ = 3(*’%@%%) foZ =0.4

BRI, A FIEE 402 R 40%
(2) 24 v=30 K,

1+30  (1+30)’
1-x, 1+30-30x,
75 :30x5, — 92, +31=0

W18 :x,, =0.3853 x,, =268 R EHEE)

5 A FELE R 38.53%
(&) ERENE

=1

(4.24)



Qo(CAo - CA) _ O\C Xy _ O,C X,
R, -R, ijo (1 - X Af)z
V.ig,=1

I/r:

S RC T :lz
(1— fo)

IE KCypo T =1 A LS

1-_*v
2
(l‘fo)

% X, -3x,+1=0
g, Xan = 2618 EHEER) x,, =0.382

B, A {40 38. 2%
(4) ZEFFELA 30 B, THER R MR 5 SRR THE S RRAAIE, TR
RABFF L AR PE 2 N 28 T A B R T B

7.22 FE A AN R N3 BT AL 1 N 4208 34mm, i Y 78 SHAR4H
AR EEE 1.6m, 5 &4 1.2%(mol)CH RS Z R4S UL 0.4m/s [113E FE
GRS R E)E N R BN 613K 54 613K HIEIR M A AR E S
P50 H A R BT 100w/m?Ks 38 /E K 7708 0.213MPas 7 R4 = B AR
B K5 1 B8 W ) R 4,16 R THE R H O 1S ARG T M — BRI .,
REAL PR B R HE 3% B 2 1500kg/m3,TR& S R B T IE RS HE.

fii:F B REZE M RFEME,C F CO F CO, &

K1 K2
B———= — — I - - — — CO+CO2ZH20
. __EB
FRE ) 7R (4.16) I RR 45 4 At

1, — k Py k= A exp(—E, | RT)=0.2171exp(-70800/8.3147)
=0.2171exp( -8515.7/7) kmol| kg -k -Pa
1, — Ky ky =1.372x10° exp(—193000/8.3147)
=1.372 x10° exp( -23213.8/ 7') Akmol| kg -k -Pa
7, — Ky Py, by = 470.8exp(—124800/8.3147)

—~470.8exp( -15010.8/ 7)) kmol| kg -k -Pa
R vy, 3 AN Kg AL FIEE 4L B9 1 kmol R E 7R, PB Al
PM 147 F Pag DL ry R H 45 /N8 Kg A ISR 3% A R IR BT A9 2K ) kimol
B,ro R/ Kg TSR3 CO Fl CO, FIZE 1) kmol £,



ry=nK—r,g.=n+r
X Yy RN E?EI’JLBIEYC F~ COM CO, RIS,
()R S 75 72 SO R VR e 5
r,0,dV. = Fod¥,,r,p,AdZ = F,dY,
ay, 1 1
dz F/Ap“’ O,Cy, 0,C,, "~ 4,C,
A

PsTy (1)

B4
2,=0203MPa=2.03x10°Pa T, =613k y,, =0.012

R=8314x10° Pa-m’|kmol K

S
Cpp= 2o = Pole OBV _ 35y, 104 ot m
R7, RZ7, 8.314x10°x673
u,=0.4m/|s=1440m/ h p, =15004g/ m’
RAD)RE:
Y 190 23924, (2)
a 1440 x 4.345x10"
[FIEL%T CO,CO, fEYIRHE H A5
7cp AV, = Fpd¥,
. 1
"z Cm Pic
RAEHER C =2392.47, (3)

(1),2),3)EF ryrc B’J%ﬂfﬁ kmol/kgh,Z 547 m.
JEOBMS R K & BAR /N P S N AR i B AR AR,
Ps=Pu(1-Y.—Y,)=ppp,(1-¥.-¥,)=0.012x2.03x10°(1- ¥, - ¥,

~2463(1-¥,-¥,) Pa
2y =Psbyy = Va2, =0.012x2.03x10° ¥, =2436Y,, Pa
ry =1 —r,=2436k (1~ ¥.— ¥, 2436L,Y,, kmolihg-h  (4)
1= 1+ 7, = 246347, + 24634,(1- ¥~ ¥,)) kmolihg-h  (5)

k =0.2171exp(-8515.7/ 7) kmoll kg - h- P
A, =1.372x10° exp(-23213.8/ 7) mollkg-h-P (6)

k, = 470.8exp(-15010.8/ 7) Amoll kg k- P
COREEHETE



ar
sz

AT TR

= pi(—AH,), + p,1; (-AH,), + pyry (—AH,), -—(T-T) (7)

r

100-1.2 100-1.2

x0.21x32 + x0.79x 28 + 0.012 x 78 = 29.43

M

m

Xp,0, = FRT, M, pu, :(MmEo)RTo oM,p, :( GA)RTo

o
Ml y M p 0.4x29.43x2.03x10°
RT, R7, 8.314x10° x 673

C,=1.0594/1 kg K 7, =673k U=100w/m* -K =3.6 x10*°&J | h -m* - K

d,=34mm =0.034m

R 1,2,3 RIS 0 s

(- Hr),=1850 kJ/mol (- Hr),=1340 kJ/mol (-AHr),=3169
kJ/mol

RS G HWN O EE

1538 1.059% =1500(1850 x1000) 7; +1500(1340 x10° ) 7, +1500 (3169 x10° ) 7

kelm® - s=1538 kglm’ s

 4x3.6x10°

0.034
. 15
7 1073 10°7 +1.234x10°7, + 2.918x10°, - 26(7-673)  (8)
7/ 4
@R Z KA H myr[1],r[2],r[3] 7 BA7 A kmol/kgh, MR 32 75 45 () 4 #1145
7, =24364(1-Y,,—¥,) kmollkg h
7, =24364,7,, kmol| kg -k (9)
r,=24364,(1-¥,,~ X)) Fkmollkg-h
BRI K AR (2)(3)(4)(5)(6)(B)(9) & T7 F2, BN AT K i Ym M Yo & T ¥R Z K153
A, 05 TR WME S AR :Z=0,T=6T3K Yy=0 Y =0
1) ) KEHOSEL R
R Z=1.6m &b () Yy 1 Y FME,# DA 100mol i 1S 4404 24,0 H O S k
H 2RI
mol E4 1.2(1-Ya-Yo),2E B FI R EF mol 4 1.2Yy, A2 5 CO,CO, ¥ mol .k 6
X 1.2Y v, B PA_FEEAH AR AT vHE ) O SR 4.
(2)Z=1.6 b1 Yo, BN A PR H E B T 48 — FREF WU 2.

(7-673)



8. LM RN
8.1 4 —E MR 5 S BB KRBT I B, 8 WA T KR E R A
TR AL R 22 SO B o BRI EE AR s B R
i
SHEE SE gR | W £tk

| .
Cag |

. In
P
Pﬁﬁl AG |

8.2 H 1.2M MR KR A =45 B H O i =8, S E A —K
AR5 B 1.013 X 10-3Mpa B ,i% 4 ) — A0 H B R 2 4 £ /02
E&1BAH T CO, Al NH; H95 B R B4 3.5X 10-5em?/s, — 2% = W13 4 H 40
A 38.6 X 105cm3mols, — A 1k % M W A EF R H H 153 X 10
1'mol/cm3Pa,k; =0.04cm/s,k;=3.22 X 10" °mol/cm?2sPa,fH 5 H X a;=2.0cm?/cm3.
fifts
P, . =1.013x 10> MP2=1.013x10° Pa

C,=12M=12mol|I1=1.2x10"> mol | cm’
D,=D, =35x10"cm’ | s
k,=38.6x10°cm’ | mol - s
H,=153x10"mol|cm’ - Pa
k,=0.04cm/ s, a, =2.0cm’ | cm®
k,=322x10"mollcm’ - s- Pa
AU — I B AL, [ HE A H
k=kC,=38.6x10°x1.2x10"° =4.632x10* s
I\ M = [kD,, | k, = \4.632x10° x3.5x10° /0.04 =10.06

BT b, ek T B = VM =10.06
ES)lat

(-&,)= ko(PAo Py ) =Bkp o H,
ZINEIE




3.22x107°(1.013x10° - . ) =10.06x0.04p . x1.53x10™"°

3
2. =523x(1013x10° - p_ )
5.23x1.013x10°

=850 2Pa

Pc = 6.23

(-R,)= B&.p . H ,=10.06x0.04 x 850 x1.53 x 107"
=5.233x10°°

mol| cm’ - s

8.3 AUtk A SWLHE B IR RN RS ALN A b — %% B hEH,EM=

PG T I L3 24 6 50 R A JB R 3 Kk 2L 53 A ZERUA T BUR B Do DA K

WA S WAEZ o fHIN T
k k, D, x10° @
st cml s cm | s
400 0.001 1.6 40
400 0.04 1.6 40
1 0.04 1.6 40

B BITH X =P O T 388 K R 7 A0 B0 R L I THA 45 R AT B i

'i//l{.\.

fifh:
-5
S - \/ » \/400;:):: 10° o,
B, = ﬂ =80
1 __ 3.125x10™*

1
M, 4080

i - JADys _N400x1.6x10°5 _
kLZ

0.04
2x(40-1)+tach(2) 2(2x39+0.964)
2x(40-1)tach(2)+1 2x39x0.964+1
 M(a-V)rmenl  2(40-1)+ sach(2)

m = JA_/[ M (a-1) m,,“—,“] © 40x2[ 2x(40-1) zack(2)+1]

_ 2x39+0.964 1,295 10
80(2 x 39x0.964 + 1)

B, =2x =2.073




-5
¥ - \/k;Dﬂs _VIL6x10*

B 0.04
B—— oM 40001 40
aM,— M, +1 40x0.01-0.01+1
7, 1 1 _ 07194

T aM,-M,+1 139

b= et N M s, B A B 2 I A YA B, SRR P
3 n BB,

8.4 ZENIIREEZ T T 0.891Mpa & 155°CE0E T AIE S AN Ok BAERE R
H IR B BE e B 7. 74kmol/m3 S & 8O0 F A S S IBEELE 2 3 8 26.76m3/h 1
161m3/h,Z 5K B O AR FF 3R E5EIR 8 6.76kmol/m3, s & S AH B A1 2418
it S REL T P 2 BEAS T v BB 7 ) I AR AR

EL AN 1% & 0 R FR BRI O — L, BRAE A T 1 IR R O
k=0.2m3/mols, & ¥ 5 ## J& =1.115 X 10“*kmol/m3. J& | 4% ik & % k;=0.416cm./s, Lt;
AT R=6.75em S &% ¢ ¢=0.139, BT I BRE Do=2.22 X 10%cm?/s.

R BN B R N A8 HH DA 3F E 2R EEAE 6.76kmol/m3 K/ T ,BIES,
H IR SE S R N, A REAE IR B IR 1K 2 6.76kmol/m3, )k L AR & J N 35 HY 1 3R
EbEH E A 7.65 kmol/m3;

P=0.891 MPa T=155C Cp =114 kmollm’ =1.14x10" mol| cm’

Co=0 mollm> 0,=2671m"1h=1.433x10°cm’ | s
0,=161m’ |k C ,=1.65kmol| m’ =1.65x10° mol | cm’

k,=0416cmls k=02m’Imol- s
AWBRE =1.115x10"* kmol | m® =1.115x107 mol | cm®

LA T #a=6. TH5em " K &5HKe,=0139 D, =222x10"cm’ | s
H T3 CRe R R A — G R S Ab

37 NKCsPu _02x10° <7.65x2.22x10°*
k 0.416

L

1 & 0.416

a=——-= - - =271.6
a5, aD, 6.15x222x10

H(8.15)=

=1.4001




M(a-1 Il M 1.4(277.6—1) + 0.8854
Py NM(o-1)+mchM _ , 14(277.6-1)+0.885
M (a 1) tach/ M +1 1.4(277.6-1)x0.8854 + 1
C,=1115x10" kmol| m’ =1.115x 10" mol | cm’®
0, 161x10°
224 224
N, F,=0.19F° =1.5713mol| s

0,: F) =0.21F" = 0.4193mol| s
RN (831)-(8.33)=

1.5773(% = fmj =0.416x6.75x ¥, x1.58(1.115x10" - C,,, )

=1.580

="T7187.5mol! &t =1.9965mol| s

0.416x 6.75x ¥, x1.58(1.115x10" - C,,,, ) = 7.433x10°(C,,,, —0) +
V,(1-0.139)2 x10° x7.65x10° C ,,

7.433x10°(7.74x10°° - 7.65x 10 ) = 1¥;(1- 0.139)2x10° x 7.65x10° C ,,,

W45

0.2658 - f,,, =2.8128%,(1.115x107 - C,,, )

4.4366/,(1.115x107 - €, ) =7.433x10° C ., +13173x10°¥,C,,,,
0.6689 = 2.6347x10°¥.C,,,

Rz 5
£y, = 0.05446

V.=6.761x10°cm’ = 0.676m’
C,, =3.1552x10"" mol| cm’® = 3.755 <10 mol | m’

8.5 XAHEAAN 1m MBI AT SENIFTLE,ETI R 0.912Mpa {15 B
B RIEN  HAR A [F] SRR 8.4, 8 S A 235 ZE LB B TR, W1 W & M A
£ /0?

E 5% :a=2.5em sk =0.12cm/s; & =0.12,3Ah B . >) L 8.4.

fifAE VA SO I, TN TE RS R B TR 8.4 R UL EXE, AR
HIRET 0 1=0.7785g/cm3, 1% X N4 T2

p 1=0.65g/cm3; a=2.5cm!; k;=0.12cm/s; ¢ —0.12

k 3 —4
/\Eﬂ;&iﬁz*/ ?Dﬂ _0.2x10 xz).iixz.zzxm 48573
3 .

B\t
(_RA) =BA,Ci=\ACD, C,,



R AR

~Fdf,=ad,C,\[kC,D,, dZ (1)
ﬁ%qﬁﬂmfﬂmmlﬁ’ﬂﬂld) (2)
KRRAOASE
Sy ad H p|kCD, _
TR N (3)
(&)==W: NPl S ue
X=0 £, =f0

Z=Lr £, =1,

AT KN
_|:er —fp+In fLAr:| _ ad H p|kCD , ([r—ﬁlrzj (4)
S F, 2
0.21
ERFE, =15T3molls [ =5 =0.2658
EHE N RIS 5 0 R B2

2@([40 - fAlr) = Q( CBO - CB)
2x1.5773(0.2658 - f,,,,) =7.433x10°(7.74x107° - 7.65x10°° )
S1, =0.05374

A=-"a- 314159 1007 —7.854x10°cm?
4
P =P, (1-€5)=0.651-0.12) = 0.572¢/ cm®
6
,_ 0.572x0.101325 1:)  6.1484 x 10 e
1033.6x0.912x 10
RA@)RE:
3 6
_[0.05374— 0.2658 + In 0. 05374] 2.5x7.854x10° x 0.912x10° &

0.2658 1.5773
-5
V2x10° x7.56x10732 22x104( 61484X10 erj

et 15




-5
1.8106 = 6.166 x 10° HA(LI'— 6.148410 erj

-5
1.8106 = 6.166 x 10° x 6.8446 x 10 (Lr— 6'148‘;( 10 erj

A7 #5:Lr=395 cm=3.95 m

Lr 3% 395
d, 1

4

WAL T 3~12 ZJH].

86 EAEHER N 4mm [ Pd-ALO; 4k 7 B WK R B 2%, T
0.1013Mpa,50°C i F T o -FER 2 ISR R BARBEE o -FEKZIEH
WEH 4.3X10*moVem3;/RJEN O A2 S R A I8 E 2 H ST 12em/s Al
lem/s; 2 WA o -FEIR Z0F LR R 90%; iR TH 8K 7, i e A M A 2
TEZER, LR E K 7 BT ZES AT B A B % R BT — 2,0 a -FEER 2.4
HERBELZMET . ETKREARITEOEE N T k=168 s';k a;=0.203s
15ky sa5=0.203s ;S AEME AL F A BT BR £=1.02 X 10-5cm?/s; S AEBAH H 1%
FR 1S 2 30=0.6cm3 < /em? ¥ K EFLERE € =0.42.

ﬁj,: =4dmm 2=01013Mpa T =50°C C,, =4.3 x10"* mol| cm’

uy=12cmls  wu,=lemls x,, =09 £=168s"

ka,-0203s" £—0.42

ka,=0203s" De=1.02x10"°cm’ /s H =0.6cm™=,| em™
RSN O AL S IR BE

Y, 1.013x10°
Co= =

RT 8.314(273 + 50)

MK LI FHNHIED] 90%M S MFEHE xg 0

Uy C Xy = Uy Cry Xy, GHEZ S 1:1)
12x3.7705%x10°° X, = 1x4.3x107 % 0.9 X,
H T4 3122 S50 DLR B b ZE 9, i LASURL Ok 1Y

k

kp =" =16.8/1-0.42=28.97s"
1-¢

=37.705mol| m*® =3.7705 x 10> mol | cm’

=85.53%

k o
p=2 %2 _ 02 897/1.02:10° = 355.3
3VDe 3

n= % =2.8146x107

BT RN REEA KB —RRN,EA:



d( 4,,C ong)
dz
A i T2 ,Cac=Cao
&,
Uyy——=Kog (2)
AN AR 5 R B B0 T 50,(8.40) 2K
4 1

= KOGCAG' (1)

1 1 1

1 1 1 1
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8.7 £ MNARFR K Sm?2 AP REEF, RAERAN 0.9mm FIELFIT 25
CEE THAT WP BRI INE RN, S0 ERFEAN 0.81Mpa;  JEJHER H By
R BT 1.5kmol/min, 5K K] 40 % #INE, WARIEH] 8.5 FrA I BRI

HER, HEEAEFIHR.
f#: V=Sm? dp=0.9mm
Q,=1.5kmol/min x,~40%
(—&,)= O,/ 7. =1.5%0.4/5=0.124mol/ min- n’
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j =473 1kgl m’

8.8 R INE R NXNEA N —HK, MNHEAHZFEY; 1.01Mpa f 130C T, ¥
H E £ A 4amm [ f# 4 #F M 24 & # 7 K M,
k=51.5cm?/gs,k; ~0.008cm/s,k; a; =0.12s, 2 5 {1 %5 47 & 3.56 X 10-°mol/cm3, 5 7E
AL BRI BRECH 8.35X 10-5em?/s, 3K % W [ N .

f# : P=1.01Mpa T=130 C dp=4mm k=51.5cm3/gs, k;~0.008cm/s
kLaL=0.128'1

C,=35x10"mollcm’ O, =835x10 cm’ | s

K FFPS—ANEESH, ERZEE, %o ,=2g/cm’;

_4nR 3 _6_ 6
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4 g R d, 04
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¢=§ p 02 |10 53y n=4.2709x107
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3 V8.35x107°
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:3.56><10‘6(1 + 1 + : _3j
0.12  0.008x15 103x4.2709%10

=1.8796 x10~' mol| cmt’® - s

8.9 HEXRAE RN T HAS K THR_BEINENTH B, ZRNFERTH
YA —S; BERNESHT R AR B R 2.5kmol/m’; X N &HF T, k=4.8X 10
Sm3/kg . s . moLk; a;,=0.3s1,k; =0.005cm/s, = 7E V& A ' ) ¥ fi# £ =0.01kmol/m>;
WA TP AL A BN 0.1kg/m?, p (=1.5g/cm3,d’s=40m%/ kg, < 1 215 E R -
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(2) THE WAL 95% I 1) 2

(3) HEBRLHUERFALHBOT, RHE SRS EIT R
f#: Cg=2.5mol/m? k=4.8X10"m%kg .s . mol, k;a;,=0.3s",
ki, =0.005cm/s=0.005X102m/s  W,=0.1kg/m* a’~40m?*kg
C,=0.014moll m’ =10mol| m’ p,=1.5glcm’ =15004g|m’

(1) (1) A} Cpr=Cgo (1-0.95) =0.05 X 2.5=0.125kmol/m>=125mol/m?
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L. 1 5000 s
sy Wolrks  0.1x40x0.00005

L L 1667 s
}i&lzﬂ.jj chcﬂl 0.1x4.8x107 x125
BB B o )y

SR 3.333/(3.333+5000+1667)=0.05%
WE  5000/(3.333+5000+1667)=74.96%
RN 1667/(3.333+5000+1667)=24.99%
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:_[5003 x0.95 —83.35In(1 - x,)\ﬁ”]

:%[4753 +249.7] =1250000 s=347.2 4

S,:l:;:0.00288 A
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IR I N 25 7E 0.101Mpa, 25°C ¥ SO, 8 ALK SO5, T /K AR M
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H ra H L O, R [ R N # , Cog A HETIR T AL (1) O 9K FE, BAA7 4 mol/em?;
B4 WP BAKXETF n=063%%EF o =1.0g/cm3, — % x M & & 5
k=0.06cm%/g . s,/KJE LB & ¢ =03, Kky,a,~0.35Lk a;=0.03s", 5 1£ ] i &
=100cm?/s,0, 7E7K F ¥R E 2 A H 4 H=5.0; KM ER 10cm, HTHA M4
AR E $0,2%,0,19%,N,79%, 18K SO, [KIFE1LZE K 80 %6 I i PR [ N 25 FI PR
B

f#:P=0.101Mpa T=25C 1n=0.6 p ,=1.0g/cm3 k=0.06cm’/g - s

e =03 Kk ,a,=0.3s1 k;.a;=0.03s! Q;=100cm?/s H=5.0

d,=10cm  yg, =2% y, =19% p), =719% x,=80%

A R NI ZE BN T 57 F2
(_RA) =K OGCAG'
Hrp

1 1 1
K =-H + +

=5.0 ! + ! + ! =322.2
0.03 030 0.6x1.0x0.06
K,.=3.1037x107s"

_p _ 0.101x10°
RT 8.314x298.15
C o = Gysp =40.75x 2% = 0.8149mol | m’

_ C,(l-x,)
d 1+6 .0 0%,

5t F.50, + %oz — S0,

=40.75mol| m’

_ Cu(l-x,)  1-x,
AG — - CAO




A= %df - %(10)2 = 78.54cm’

xy dx x,1-0.0lx
Aclr:roAo_[o . = & _[ . Ldx,

K,;Cro Kypi° 1-x,
0, (x1+0.01(1-x,)-0.01 0,
L = de,=———| -0.99In(1- 0.01
g AcKOGJ.O l_xA g Ac 06'|: n( xA)+ fo:|

100

T 78.54x3.1037x10°

=656.9cm =6.5Tm
8.11 TELNHZAWAIN IR, BN EMRIRR R N, BT 208N
RN, RN%&M: P=1.52Mpa, T=50C, #:k} C,H,/H,=1/1.5 (EE/KI), H,
AR A 1.386mol/s, 241 a (=1.5cm?cm3, k;=0.015cm/s, a s=200m?/kg,
ky=0.02cm/s, W,=0.1kg/m3H, 7F F K ¥R I ZFEHCh 9.4, WA AE
B RN FE B 2R g e A0S 57 T A 1) R I AR SR T TR ) AR 3, R
LITFEALE K 50% BT 5 1 R AR R

f#. P=1.52Mpa  T=50C  C,H/H,=1/1.5 £y, =1.386mol [ s

a;=1.5cm?/cm3 k;=0.015cm/s a,~2000cm?/g k; =0.02cm/s
H=9.4

W,=0.1kg/m?=0.1 X 107g/cm?

CIEFERE R S0% Y, WEFHEMEN xy;

1X50%=1.5xg ffifS: xg=0.3333

W N B ) 5

(_R;) =Ky;Cy

[-0.991In0.2 +0.01 x 0.8]

K, -H, 1 + ! :9.4( : + ,31 j

ka, Wak, 1.5%0.015  0.1x10  x 2000 x 0.02
=2.767x10°
K,.=3.613x107" s

y_ AOJ'xA/ dx F J'x,l/ dx

(_RA)_ R W
F,=F, =138 molls
6
C,.=2 = L2 _ 56576 motlm
RT 8.314x323.15
F, 1.386 % 0.3333

v, = =2.26 m’

—x e
K,.C,. 7 3.613x10"x565.76
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